)

TBepAocCniaBHble NNAaCTUHbI

KOHLIEBbIE (hpesbl

TOKapHbIe AepXaBKu

KOpnyCHble cBepa



QI-OOI 1 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



COLAEP)XAHME

O komnaHun Deskar

OnucaHne TEXHUYECKNX NapaMeTPOB PEXYLLETNO MHCTPYMEHTA
ToyeHune: BonNpockl 1 OTBETHI

TeepaocnnaBHble NNacTUHbI

lMnacTuHbl Ana TokapHon o6paboTku

KaHaBo4HbIe MNacTUHbI

Pe3bboBble NnacTUHbI

MnacTuHbl Ana 06paboTKM LBETHLIX METANOB U CNI1aBOB
MnacTuHbI 4Ns KOPNYCHbIX CBEpr

KoHueBble dpesbl

[epxaBku

PacTouHble gepxaBKkn CO CMEHHbIMU NNACTUHAMMU
TokapHble aepxaBku anst 06paboTkm pesbLb

KaHaBo4Hble pesLbl

KopnycHble cBepna

Qtlool 2

+7 (495) 145-73-22

13

22

41

49

67

86

92

100

109

177

223

233

252

gtool.ru



O KOMINAHUMA

LIFENG sBnsieTcsa nocTaBLLNKOM
BbICOKOK@4eCTBEHHOIO UHCTPYMEHTA
ans obopynosaHus ¢ Uly B Kutae.

JIoBKMIA, arpeccuBHbIN U NapALWNNn —
3TO MHAMBUAOYANBHOCTL Opria, ero oyx
n cuna. OrpomHas Tepputopus Knutas
npeacTtasnsieT cobon OTNNYHbLIN PbIHOK
1 6eCKOHEYHbIE BO3MOXHOCTH

ans 6usHeca. Open B3MbIBaEeT K HEDY,
pacnpaBnseT CBOM Kpbifibsi U Nepes
ero rnasamm npoTnpaeTcs HeobbATHas
3emrns.

Open oGnagaeT AyXoM CTPEMITIEHUSI K HOBLIM BbicOTaM. B ero ocHoBe — pasBuTMe TEXHOOMMIA U MHHOBALIMN,
NPeAnpPUMMYMBOCTb B BbIGOPE HOBLIX LiENeil, CTPEMIIEHME K COBEPLUEHCTBY.

Lifeng nogo6eH cBsLLLEHHOMY TOTEMY, fnexalleMy B OcHoBe npeanpuatns. OH — spko-KpacHbIi donar,
pa3sBeBaloLuiica B cepale kaxaoro cotpygHuka. OH — cuna cotpyaHukoB Lifeng, Bypnsiasi B ux Kposu,
BAOXHOBMAOLWASA HA PasBUTUE U CTPEMIIEHNE K MEYTE O PELUMMOCTM pa3BmBaTb BU3HEC U CRYXWUTb CTPaHe.

B MpactuHbl

B KoHueBsble dpesbl

B KopnycHble dpesbl
CO CMEHHbIMU NacTuHamu

B KoHueBble dpesbl
CO CMEHHbIMW NAacTUHaMm

B TokapHble fepXaBku

B KopnycHble cBepna

Q|'OO| 3 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



HALWU NPEMMYLLECTBA

N1

MOLIHOE NPEAMNPUATUE

KomnaHnus Lifeng Precision Tools
(Zhejiang) Co., Ltd. pacnonoxeHa

B MPOBUHLMN YKaL35H, ropoge BaHbnuH,
nHaycTpuansHoM napke LinHbto,

y NOAHOXMS ropbl AHAaH, HaLMOHaNbHOro
XXMBOMUCHOIO MecTa ypoBHS SA.

N

NMPEUMYLLECTBA NPOAYKLUUU

M3roToBneHne pasnmyHbIX CTaHO4apTHbIX

N HecTaHAapTHbIX nokpbliTu PVD n CVD,
CMEHHbIX PEXYLLMX NacTUH N3 TBEPAOro
cnnaea Cc NOKPbITUEM U MEeTanoKepaMmnkn
Ans obpaboTku pesaHMeM pasnnuyHbIX
MaTepuaroB, a Tak e Npou3BoaCTBO
LieNbHOro 0CEBOr0 MHCTPYMEHTA.

NL

LEHHOCTU BPEHAA

lMocTosiHHOE CoBEpPLUEHCTBOBAHME
MMetoLLencs NpoayKumm u paspaboTka
HOBOW N4 pa3BUTUS HaUMOHaSbHOWN
npomMbiwneHHocTn Knutas. Haw npuHumn:
«KnneHT npexge Bcero». KomnaHus
npoLuna ceptTudnkaLmo CuCTeMbI
MeHemKMeHTa KayecTBa
GB/T19001-2008/IS09001:2008.

N7

KOPIMOPATUBHASA COLIMAJIbHASA
OTBETCTBEHHOCTb

Mbl paboTaem B cooTBeTcTBUM C Kogekcom
aTuku Lifeng, B ocHoBe KOTOpOro
KoprnopaTtuBHoe pasHoobpasue,
3KOHOMMYECKas, coumanbHas

1 3Konormyeckasi OTBETCTBEHHOCTb

1 a(ppeKkTNBHOE KOPNopaTMBHOE yNpaBreHune.

Qtlool

N2

nPON3BOACTBEHHAA MOLLHOCTb

B pacnopsikeHun KomnaHum HeCKOMbKO
COBPEMEHHbIX MPON3BOACTBEHHbIX NNHWIA:
MO M3rOTOBMNEHMWIO OCEBOMO
TBEPOOCMNNABHOIO NMHCTPYMEHTA,
TOKapHbIX CTaHKOB, NokpbITuA PVD 1 CVD.

N4

MAPKETUHIOBASA U AUNIEPCKASA CETb

Oduckl n NpeacTaBuTENBLCTBA KOMMAHMK
pacnpocTpaHeHbI Mo BCEWN CTpaHe.
KauecTBO NpoayKumm Nosyynsio BbICOKYHO
OLIEHKY KITMEHTOB M 3KCMNOpPTUPYeETCS

no BCEMY MUPY.

NG

TEHAEHUWU K PASBUTUIO

MoHMMaHWe 1 0Co3HaHME U3MEHSIOLLIErocs
MUpa ABNATCA KMHYEBbIMU 3rieMeHTaMu
ycnexa B 6usHece. Ha cTpatermyeckom
YPOBHE MNaHNPOBaHNA Mbl MOCTOAHHO
3aHMMaeMcsl OLIEHKOM PUCKOB

1 npopabaTbiBaem NyTu peLleHus
noTeHUManbHbIX NpoGrem.

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru



ONMAUCAHUE TEXHUYECKUX NTAPAMETPOB
PEXYLLEroO UHCTPYMEHTA

TOYEHME
HA3BAHUE NAPAMETPA OBO3HAYEHUE EO.USMEPEHUA
CkopocTb pe3aHusi Ve M/MUWH
Mopava Ha o6opoT f MM/06
mybuHa pe3aHus ap MM
®yHKUMOHaNbHas LWKMpKHA w MM
[OuameTp obpabaTbiBaeMon getanu @ Dm MM
MolLyHOCTb pe3aHusi Pc KBT
YoenbHoe CONpOTUBIEHNE Pe3aHuto ke MMa
TeopeTuyeckas LLEPOXOBATOCTb NOBEPXHOCTY h MKM
Papnyc ckpyrneHusi pexyLuein Kpomku re MM
CKOpOCTb BpaLleHus! n MUH!

®PE3EPOBAHMUE
HA3BAHME MAPAMETPA OBO3HAYEHUE EO.M3SMEPEHUA
CkopocCTb pesaHusi Ve M/MUH
MuHyTHas nogava \%i MM/MUH
Mopava Ha 3y6 fz MM/3y6
Mopgaya Ha o6opoT f MM/00D
Yucno 3y6beB z
Iny6uHa pesaHus ap MM
LinpuHa pe3saHus ae MM
Luknnyeckas nogava pf MM
MolHocTb pe3aHus Pc kBT
YaenbHoe COnpOTUBIIEHNE Pe3aHMIo ke MMa
CKopocCTb Cbema MaTtepuarna Q cM¥MUH
YacroTa BpaLyeHus n MUH!

Q|'OO| 5 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



OBPABOTKA OTBEPCTUM

HA3BAHUE NAPAMETPA OBO3HAYEHUE EO.USMEPEHUA
CkopocCTb pe3aHusi Ve M/MUH
Mopaya Ha o6opoT f MMm/06
MwuHyTHas nogava \%i MM/MUH
HOnametp @ Dc MM
MoLLHOCTb Pc KBT
KpyTawmin momeHT Me Hem
Tara Tc H
YaenbHoe conpoTMBIEHNE pe3aHuio ke MMa
my6uHa obpaboTkn oTBEpPCTUIA H MM
YacToTa BpalleHus n MUH’"!

XAPAKTEPUCTUKU TOKAPHOIO UHCTPYMEHTA

] 3 |
Peseu TokapHbI npoxogHou (3 LA & )
1 . P
EIAE!
2 S
L @
e l Y
@ T | l®
1 O6wasn anuHa L 5 LvpuHa gepxasku b
2 | ®yHKuMOHanbHas AnvHa L, 6 | BeicoTa mepxaBku h
3 | ®yHKuMoHanbHas WrpuHa f 7 | ®yHkumonanbHas BbicoTa h,
4 | MuHMManbHbIi AMaMeTp oTBEpCTUS & Dm
.®
PeseL, ToKapHbI pacTOYHOMU &
. e
1 O6uwasn anuHa Ly 4 | LWwupuHa gepxasku b
2 | dyHKUMOHaNbHas AnnHa L, 5 | Bbicota aepxasku h
3 | ®yHKuMoHanbHas W1puHa f 6 | MuHUManbHbLIN gUuameTp oTBepcTus & Dm
Qlool 6 +7(495)145-73-22  qgtool.ru




Pe3el ToKapHbI KAaHABOYHbIN
(oTpesHon)

B T J.l
5) (2 f%' 'ﬂ.:'i.,l

i

1 | Obwasa anuHa L DyHKUMOHanbHas BbicoTa h1
2 | ®yHKuMOHanbHas AnvHa L, BbicoTa fepxaBku h
3 | dyHkuMOHanbHas WWpKHa f LLvpuHa nnacTuHbl w
4 | MyuHUManbHbI AMameTp oTBEpPCTUS & Dm MakcumaneHas rnybuHa pesaHusi ar
5 | WwupwuHa pepxaBku b
anmmﬁ aﬂa’sﬂuﬁpaﬁm @0m
Pesel ToKkapHbI KaHaBOYHbIN f»fga“
i)
ANS BHYTPEHHen 06paboTku tJJ
5}
1 | O6was anvHa L LLnpuHa aepxaBku b
2 | dyHKuMoHanbHas AnuHa L, BbicoTa agepxxaBku h
3 | ®yHKuMOHanbHas WrprHa f DyHKUMOHanbHas BbicoTa h1
4 | MuHUManbHbIR AnameTp oTBEPCTUSA <& Dm LLInpuHa NNacTuHbI w
@ )
PeseL, TokapHbI KaHABOYHbIN 71 X e \ Ty
. Jie B ® i |0
ON9 Hapy>HOM 06paboTku $ | }
1 | Obwas anuHa L LLnpvHa gepxxaBku b
2 | dyHKuMoHanbHas anuHa Ly BbicoTa gepxaBku h
3 | dyHKUMOHanNbHas WUpKHa f ®yHKUMOHaNbHas BbicoTa h1
4 | MuHMmManbHbIN AnamMeTp OTBEepCTyUS —
@
. . @ ®
Pesey, TOKapHbIN KAHaBO4YHbIN = T
AN BHYTPeHHel 06paboTkm fﬁ“
1 | O6was anvHa L, LLnpuHa aepxaBku b
2 | ®dyHKUMOHanbHas AnnHa L, BbicoTa fepxaBku h
3 | PyHKUMOHanNbHasA WMpPUHA f MuWHMManbHLIN AMameTp OTBepCTUS @ Dm

Qtlool

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru




FEOMETPUYECKME NAPAMETPbI ®PE3

TopueBas ¢ppesa

1 |O6was anvHa kopnyca 5 | OvameTp pesaHus D,
2 |OnuHa xBOCTOBUKA % 6 | ny6uHa pesaHus ap
3 |BbicoTa paboyeii yactu kopnyca Lt 7 | Onametp coeanHeHus O Ds
4 |MakcumanbHbI guameTp pesaHus & Dc 8 | OcHoBHoOI yron HaknoHa K
Pucysox | Faryion 2 @ Prcymox 3
|
_H""'-\-.
b
3
|
oy
b x
]
—
-2
& |

. Topuesas ¢pesa ¢

by
'_f;p_;. =
| ?3—.‘-4- T ke ‘H‘Hpﬂ\MLIM 3y6omM
T J_ L O I 2 lr)K T a
= = 3 =, | = ]
o, i - e DL L I 3
) 3‘%(' WL 3 =H \ |I ‘ i@
sl ] X _ —
= / @ igﬂ,
= () I_','i'l_. | =
| 1)
b -2 d -
1 |BbicoTa nessusi L 8 | Beicota otBepcTus 4
2 |HapyxHblit AmameTp & Dc 9 | Ounamertp pykaBa < Db
3 |MakcumarnbHbI Hapy>XHbI AuameTp & Dy 10 | OcHoBHOM yron HakmnoHa k
4 |MakcumanbHas rmybuHa pesaHusi ap 11 | OwameTtp BuHTOBOrO Cceana g d;
5 |Ovametp oTBEpCTMSA d 12 | AnameTp pe3bboBOro oTBEPCTUS D d»
6 |lUupmHa LuNnoHO4YHOW KaHaBKuU Ha TopLe a 13 | BbicoTa pe3bboBoro otBepcTus 4
7 |mybuHa WNOHOYHOW KaHaBKu Ha TopLe b

KoHueBble ¢ppesbl

@ @i
- 1 3
@ _%\i - A--- 'fl - — H @l
p 4—55)__.1 &\ )
L s LB
& @ @ @
1)

PaguycHas koHueBas dpesa

Qtlool

':i@.-'_/
| @
Y o
- o |
ijj:t\i___ﬁ;_q_—_ ''''''''''''''''' = ®
|| ® | @
| @

KOHyCHaH KOHUeBasi opesa C NIIOCKMM TopLem

8 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




1 O6Lwas gnvHa L 8 HapyxHbIn anameTp & Dc
2 [nuHa xBoCTOBUKA 4 9 [Ouametp XBOCTOBMKA & Ds
3 OnvnHa paboyert yactu ) 10 Yron koHyca paboyen yactu On
4 BbicoTa cTpyXe4How KaHaBKu 4 11 Yron koHyca Tena dpesbl 0c
5 | [OnvHa pexywei ctanu ¢ 12 Makc. Hapy>KHbIi OMameTp D Dy
6 Papwyc cepbi R 13 Yron uHtepdepeHLmn 0k
7 Pagunyc gyrn pexyLuen KpoMku r 14 Yron cnupanu A
VHCTpyMeHTa
| L
OuckoBas d)pesa and |_ 1
oTpe3kn n 06paboTkm KaHaBOK ‘ ‘ ‘
ﬂ || H 9
[
b4 5 A
8 - s
1 HapyxHbin guameTp < Dc 6 Yron a
2 | BHyTpeHHuit aMameTp ad 7 Paamyc OKpYXHOCTW HAaKOHEYHMKa R
3 [unameTp pexyLien yactu 4 8 LLIvpnHa LWINOHOYHON KaHaBKM a
4 [nameTp xBOCTOBMKA & Db 9 [my6uHa LWNoHoYHOM KaHaBKu b
5 | [AnuHa xBOCTOBWKA T 10 Yucno 3y6bes Z
FEOMETPUMECKME NAPAMETPbDI CBEPN
= =<_ f
@ b - @
LUunnuHpgpuyeckoe ceepno T@hﬁm_ T “1 | |
T @ | | {3
{E‘.‘ 1)
1 | O6was anvHa L 6 | Ouametp & De
2 | [AnuHa pexyleit yactu 4 7 [lnametp xBOCTOBMKA & Ds
3 [nnHa xBocToBYKKa & 8 BbicoTta pexyLuei 4actm Lp
CTyneH4aTOe CBEpno @] (™ _‘I
@
&
|
1 O6was anvHa L 5 [lnametp XBOCTOBMKA & Ds
2 [OnuHa pexylueit yacTu ¢ 6 BbicoTa pexyLueil YacTy Lp
3 [nvHa xBoCTOBMKA & 7 [Ouametp BTOpOW CTyneHn & Dc;
4 HOnametp < Dc 8 [nuHa nepson cTyneHn 4
Qlool +7(495)145-73-22  qtool.ru




QI-OOI 10 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



ONMAUCAHUE TEXHUYECKUX NTAPAMETPOB
PEXYLLEroO UHCTPYMEHTA

FEOMETPUYECKUE NAPAMETPbI TOKAPHbBIX MNTIACTUH

o dopmMa NnacTuHbI e 3agHWN yron e Knacc TO4YHOCTM gggg;z}":gg‘_;”b'e e pasmep
LLIec'mrpaHHaoq o N D,Mm|C |[D|/R|S | T |V |W
H - 120 A 3 I:| 3,97 |S4|04|03/03 /06| - | -
f m R I\' ‘/I 4,76 |04|05|04|03|08|08|S3
B 5,56 |05|06|05|05|09|09|03
BOOC"_MM,?;TN o d F l::: 600 |- |- |06|- |- |-|-
B 5 A I:[::I:l 6,35 | 06|07 06|06| 11 | 11|04
T H 7,94 | 08/09|07|07|13 13|05
naturpaHHasa e M D‘—'—Iﬂ 8,00 0 el e el
m
P -108° o 9,52 (09|11 09|09 |16 | 16|06
S G LT | o] -0 - -
d ﬁl w13 1N n 19|19 07
Kpyrnas \;L_/ w 1200 | - |- |12]-|-|-|-
R T I\’W_\/I 12,70 |12 |15 |12 |12 |22 | 22|08
D 15° , 14,29 | 14|17 |14 |14 | 24| 24|09
O Q I:EZ:' 15,88 | 16 |19 |15 |15 |27 | 27|10
KBaﬂpaTHai m 16,00 | - |- |16 - |- | |-
S-90 d U Eﬁ::] 17,46 | 17 |21(17 |17 |30 |30| 1
o 19,05 |19 23|19 |19 |33 |33|13
E 20 B ﬂl 2000 | - |- (20| - |- |- |-
TpeyronoHan H I\"W"I 22,22 | 22|27 22|22 (383815
T-60 - T 2500 | - |- [25/-[-[-]-
C | E | 25,40 | 25|31 |25 |25 |44 | 44|17
Pom6oBuaHas F 250 m 31,75 | 32|38 31| 31 |54 |54| 21
C-80° d J E:E:j 3200 | - |- |32|- |- |-|-
// p-s55 - ) Qo
[] m-86 )
G 30
<> E-75
UV- 35° Knacc d m t
A +0,025 +0,006 +0,025
N ©O°
TpﬁoHagrgﬂo C 10,025 io,o-|3 10,025
e H +0,013 +0,013 +0,025
MpsamoyronbHas P -I-Io E 10,025 10,025 10,025
L -90° \
G +0,025 +0,025 +0,13
MapannenorpamMm ~
[ ] A g5 3 | #0,05%%015 0,006 +0,025
[] B-82 o K | +005%:015  +0,013 0,025
YyKasaHo ans gpyrmx .
E K - 55° igﬂg;‘éﬁgfg,nmcanq L +0,05%%0,15 +0,025 10,025
M | +005~+015 +0,08%:020  *0]3
N +0,05~+0,15 ' £0,08%+0,18 +0,025
U | *0,08%+025 +0,13%+0,38 +0,13
Qlool 1 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




ONMAUCAHUE TEXHUYECKUX NTAPAMETPOB
PEXYLLEroO UHCTPYMEHTA

FEOMETPUYECKUE NAPAMETPbI TOKAPHbBIX MNTIACTUH

e TOoNWwmnHa o paaunyc cKkpyrneHma 0 CTPY>XKO/TOM
» MM MM ,MM | PaAMycC cKpyrneuus PexxyLuaa KpoMka TM YHuBepcanbHas reomeTpus,
(aononHuTensHo) WMpoKas 061acTb MPUMEHeHUs
- 0,79 X0 0,04 H YucToBas 1 nonyymcToBas
Q o6paboTka
; F ocTpas
TO 1,00 o1 0,1 CQ 2164;;%?;?(;4 nony4ucrosas
( YepHoBas v nony4ncrosas
o1 159 02 0.2 E crpyrnenHan GS o6§a6oﬂ<a Hep)KyaBerouJ.elZ cranu
T 1,98 04 0,4 HA O6paboTka Nerkmx cnnasos
T ¢ dackoit 1 Hep)kaBelolwen cTanm
MonyuncroBan o6pa6oTKa,
02 2,38 08 08 H S Hep)kaBeloLLas cTanb
S c dackon
03 318 12 1,2 ¥ C KpYIMeHNeEM M Q YuctoBasa ob6paboTka
T 397 16 16 K K casoimoin dackoin | MA Jierian ueprosas, ancrosas
M S Yucrosaga o6paboTka
04 4,76 20 2,0 Hep)XaBelLLMX cTanem, MArkmx
p c ABOWHOM dackoi cranen n TpyaHoo6pabaTbl-
Y CKpyrneHneM BaeMbleMblx MaTepuanos
05 5,56 24 24 P M MonyunctoBaa o6paboTka
VcnonHeHue
06 6,35 28 2,8 (aornosnHuTenbHO) p R Yucrosas o6paboTka
of
07 7,94 32 32 % R LS MonyuucTosas o6paboTka
npasoe
Mony4uncroBas reomeTpus.
9 9,52 00 H F OcTpas pexyLias KpoMKa
Kpyrnas —] ,O %
MonyuncTosas reomeTpus
n mn MO pexyLan — !lZBoe M M XopoLwas yaaponpo4HoCTb
nnacTtmHa JE— pexyLeit KPOMKN
- YepHoBas reomeTpus,
12 12,70 - N ZM obpaboTka cTanu
HeuTpanbHoe S ObLuan TokapHas o6paboTka

aonyck Ha C,H,R, T, W ponyck Ha D
ponyck Had AOMYCK Ha M
d d ponyck Ha d AOMNYyCK Ha m
J,K LM, N U M, N U

6,35 +0,05 +0,08 +0,08 +0,13 6,35 +0,05 oM
9,525 +0,05 +0,08 +0,08 +0,13 9,525 +0,05 +0,1

12,7 +0,08 +0,13 +0,13 +0,20 12,7 +0,08 0,15
15,875 0,10 +0]18 0,15 +0,27 15,875 010 018
19,05 0,10 018 015 10,27 19,05 010 018
25,4 +0,13 +0,25 +0,18 +0,38 Jonycku cnpaBeaivBbI AF NNacTUH Ao

noaroToBKU KPOMKU U HAHECEHUSA NOKPbITUNA

Q|’OO| 12 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOYEHME

BOINMPOCDHI U OTBETDI

MOBPEXAEHUE UHCTPYMEHTA

NMPUYNHA

PELUEHUE

1. Henoagxogswwmii matepuman
NNacTuHbI

2. Cnvwkom 6onbLuoin obbem
maTepuana

1. BoibepuTe pexyLuyto
nnacTvHy U3 Apyroro Matepvana
2. YMeHbLUNTE BENWNYMHY Cbema
matepuana

3. YMeHbLnNTE CKOPOCTb
pe3saHuns

1. Henogxogswwmin matepuman

NNacTuHbI

2. Cnvwkom 6onbluasa nogava
MHCTPYMEHTa

3. HepoctatoyHas npoyHOCTb
pexyLien KpoMKu

4. HepocTaTovHas XeCTKOCTb
OepxaBKku

1. BbibepuTe Gonee NpoYHbIN
maTtepuan pexyLiein nnacTuHbl
2. YMeHbLlUuTe nogady

3. Buibepute gepxasky
6onbLuero pasvepa

Mnactuyeckan pecdopmaums

O

1. Henogxogswwmin matepuman
NIacTUHbI

2. Cnuwkom 6onbLION CbeM
matepuana

3. Cnuwikom Bbicokasi
Temneparypa B 30He pe3aHus

1. BbiGepuTe Gonee NpoYHbIN
matepuan pexyLlein NnacTuHsbl
2. YMeHbLUNTE BENNYUHY
CHVMMaeMoro npunycka

3. Beibepute matepuan
pexyLueit NnacTuHbl ¢ 6onbLuen
TENNONPOBOAHOCTLIO

N3HOC KpOMKM (3aAHAA NOBEPXHOCTb NMacTUHbI)

1. TBEpAOCTb 3aroTOBKW CMMLLKOM
BbICOKA MO OTHOLLEHUIO

K MHCTPYMEHTY

2. ObpaboTka getanu

C 3aKarieHHOW NoBEPXHOCTLHO
3. Henogxopswmn matepwan
nnacTuHbI

4.CnunwKkoM BblCOKasi CKOPOCTb
pe3aHus

5. 3agHun yron cnuwkom man
6. Cnvwkom HM3Kasa nogada
MNHCTPYMeHTa

1. Boibepute Gonee TBEpAbIN
mMartepuan pexyLien NnacTuHb
2. YMeHbLUNTE CKOPOCTb
pesaHus

3. Bbibepute pexyLuyto
nnacTuHy ¢ 60nbWWUM 3aaHUM
yrrom

4. YBenuysTte nogadvy

TepMmuyeckue noBpexaeHus

1. Cnvwwkom Bbicokasi
TeMneparypa B 30He pe3aHusi
2. Henopxopsiwmii matepuman
NnacTuHbI

3. OcobeHHOCTN 3aTo4KM

1. He ncnonbayiite COX
(ecnu obpaboTka 6e3 COX
HEeBO3MOXHa, Heobxoauma
obunbHas nogaya COXK)

2. Bbibepute matepuan
pexyluen nnacTuHel ¢ bonee
BbICOKOW MPOYHOCTBIO

Ckonbl kpas

1. Henogxogswwmii matepman
nnacTuHbl

2. Cnuwkom Gonbluas nogaya
MHCTPYMEHTa

3. CHUXeHne NpoYHOCTM
pexyLLen KpoOMKH

4. HepgocTaTouHas )XecTKoCTb
OepxaBku

1. BoibepuTe maTtepuan c 6onee
BbICOKOW MPOYHOCTLIO

2. YMeHbLUNTE nogady

3. Bbibepute aepxaBky
GonbLuero pasvepa

W3HOC nnacTuHbl

1. 3aroToBKa C 3aKaneHHbIM
NMOBEPXHOCTHLIM CIOEM

2. TpeHve nnn Bnbpauum ns-3a
HeBepHO BblbpaHHOM
reoMeTpun NNacTuHbI

1. Beibepute 6onee TBepapIn
matepuan pexyLlei NnacTuHsbl
2. Bblbepute nnactuHy

¢ 6onbLMM 3a4HUM YrIoM

Qtlool

13

+7 (495) 145-73-22  gtool.ru




TOMEHUE
BOINMPOCDHI U OTBETDI

NOBPEXXAEHUE UHCTPYMEHTA NMPUYUHA PELUEHUE
OTtcnuBaHue 1. OTcoeamHeHne Hacagok 1. Vicnonb3ywite nnactuHy
2. T1noxow KOHTPOrb CTPY>KO- ¢ 6onbLUMM NEePefHNM YIToMm
obpasoBaHus 2. Beibepute gpyryto
‘ ‘ o ' reoMeTpuio NNacTuHbI
Monomka 1. BblkpawumBaHue 1. YMeHbLunTe nogady
2. YMeHbLuuTe rmybuHy

pesaHuns
3. Bbibepute matepuan
nnacTuHbl ¢ 6ornee BbICOKOW
NPOYHOCTbLIO

4. BbibepuTte apyron
CTPY)XKOINOM AN YNyyLlEeHUst

CTpyxKogpobnexus
5. Beibepute bonee Toncryto
nnacTuHy
OGpa3oBaHue Haknena
1. CKOpPOCTb pe3aHusi CANLLKOM 1. YBenuybsTe ckopocTb
HU3Kast pesaHusi

2. Beibepute nnactuHy

¢ 6onbLUMM 334HUM YTIIOM
3. Beibepute matepuan
pexyLLei nnacTuHbl

¢ 6onbLue NPOYHOCTLIO

Oz

Q|'OO| 14 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



XUMMNYECKOE NOKPDLITUE

05
10

15
20
25 NEW
30
35

40

NEW

Cnnas CVD npeacrtaensiet cobown nokpeitve TiCN, A,O, n T.4. TonwmHom ot 3 go 16 mkm. Cnnae obnagaer
nyylien N3HOCOCTONKOCTbIO, TEPMOCTONKOCTLIO, CTOMKOCTBLIO K OKUCIIEHUIO, XMMUYECKON CTabMMbHOCTbLIO

W OpYyruMu XapakTepucTukamm, YeM LIEMEHTMPOBAHHbLIN Kapbua, MHCTpYMeHTbl Anga nokpbitua CVD nmetot
bonee AnNuTENbHbINA CPOK CNYXObI M NOAXOOAT ANsi BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKu.

HoBaga TexHonorusa crnaxunsaHusa nosepxHoctn “SHAO TEC”, peanu3oBaHHasa B OCHOBHbIX MaTepuarnax
ONS MOKPbITUIA, MOXET CHU3UTb KOIPULNEHT TPEHMSA MOBEPXHOCTU NPY OOQHOBPEMEHHOM YMEHbLUEHWN
SAIBNEHNS KOHLEHTPaLUMM MUKPOCKONUYECKMX HanpsXXeH, 0COOEHHO B OTHOLLIEHMW aHTUaare3uu,
N3HOCOCTOMKOCTM, CTOMKOCTU K CKONaM,4TO 3HaYMTENBHO yNyyllaeT SKCMyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKN
MaTepuana MHCTPYMEHTa.

CMJIABbI CVD /11 TOKAPHOW OBPABOTKW CTAJIU CEPUU LF9000

Bnarogaps TexHoOnorun yBenuyeHns NoTHOCTM 1 cTabunmaauumn ctonbvaTbix KPUCTanNoB HOBblE
WHCTpyMeHTanbHble cnnasbl LF9011 n L9018 moryT cyLecTBeHHO CHUM3NUTL CTOMMOCTb 06paboTkm
pe3aHneM. OCHOBHOM NMPUYMHON MOBPEXAEHNS peXyLLEen KPOMKN ABANSETCA NOSBNEeHNe MUKPOTPELLMH.
Halum HoBble cnnaBbl B COMETAHWUM C NMPYMEHEHNEM HOBOWM TEXHOMNOrMN pMHULLIHOM 06paboTKkm NnacTuH
SHAOTEC no3BonstoT cepbe3HO CHU3UTb BEPOSATHOCTb UX MNOSIBNEHWS, TEM CaMbiM MaKCUMaribHO YBENMUYNTb
CPOK CIy0bl pexyLlero MHCTpyMeHTa.

SHAOTEC — [pepotspallaeT agresuio
n ynyyuwaet CBOWCTBa OoTpblBa

CTtabunbHbI CPOK Cryx0bl

N3omeTpuyeckun crondyarbin — M
naxe npu YepHoBoi o6paboTke

kpuctann TiCN

- CneuynanbHas TexHonorust ——>  [loBbilieHHasi NPO4HOCTb
cneKkaHus 1 cTabunusauus

M3HOCOCTOWMKOCTM

- CneuunanbHas TBepAaas
noanoXxka

QI-OOI 15 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



XUMMNYECKOE NOKPDLITUE

Martepuan Matpuua MokpbiTHe

OcobeHHOoCTb

MpumeHeHue Kon Yo. Bec | Teepgoctb | MpouHocTb
Kknaccud. HRA Ha n3rnd
ISO na

LF9008

Cranb

P10 - P20

13.9

91.0

25

LF9018

P20 - P30

13.7

90.0

26

WsoTon.
cTonb.
KpucTann
TiICN+
A0,

16

16

Martepuansl gns 06pabotku ctanu.
Bnarogaps BHeAPEHWIO HOBOW TEXHOMOrN
UHULIHOM 06paboTKM NOBEPXHOCTH
SHAOTEC npoussoguTenbHOCTb
MHCTPYMEHTasbHOrO Crnasa CUIbHO
yBenuuunace.

Bnarogaps npuMeHeHuo TexHonornm
cTabunusaumm ctonbyaTbix KpUcTannos
UX pasMepbl 1 OpUeHTaLMst MakCUMarbHO
ypaBHuBatoTCA. Taknm 06pasomM CHMxaeTcs
BEPOATHOCTb NOSIBMEHNSA U AanbHENLero
yBENUYEHWs! TPELLMH B MOKPbITUAN.
BblpactaeT conpoTuBnseMocTb
paspyLUeHuto.

OfHOBPEMEHHO C 3TUM MIOTHOCTb
MOKPbITUS Tak e Obina yBenmyeHa.
WHcTpymeHTanbHbIM criinas LFO9008
obecrneynBaeT He TONbKO
NPEeBOCXOAHYH U3HOCOCTOMKOCTb,
HO 1 YCTONYMBOCTb K CKOMam

NpY pas3nu4HbIX YCIIOBUAX pe3aHust.

Cnnag Lf9018 siBnsietcs ero
Moandukaumnen, kKotopasi Kpome elle
6onbLuern yCTONYMBOCTU K 0Opa3oBaHmIo
CcKornoB, oGecneymBaeT cTabunbHbIi

1 NPOrHO3MPYEMBbI CPOK CIyXObl
MHCTPYMEHTA NpU NOny4YnucToBOMn

1 YMcTOBOM 06paboTKe Aaxe B YCNOBUSIX
NpepbLIBUCTOrO pe3aHus.

LF9028

P30 - P40

89.0

2.6

CBepXTOHK.
cTonb.
KpucTann
TiICN+
AlLQ,

14

Martepuansl gns 06paboTtku ctanu.
Xopoluas yCTONYMBOCTb K OTCNanmBaHuio
MOXeT ObITb AOCTUrHYTa Gnarogapst
ahdekTy aBONHOro Mmocta. L9028 -
obnagas YpesBblHaiHO BbICOKOM
YCTONYMBOCTbLIO K CKOMam, OH Gonblue
nogxoauT Ans 06paboTku ¢ GonbLIMM
CbEMOM MaTepuarna B yCroBusix
NPEepbIBUCTOTO pe3aHus.

Qtlool

16

+7 (495) 145-73-22  gtool.ru




BA30OBbIE CTPYXKOJIOMbI

CTPY)XKOJIOMbI )11 TOKAPHOM OEPABOTKM (MJIACTUHbI C OTPULIATE/IbHOMN

FEOMETPUEWN)
CTpyxKOrom C D S T W \%
OTpuuatenbHas @ @ @ @'
reomeTpust
POMB 80° POMB 55° KBAOPAT 90° | TPEYIONlbHUK 60° NIOMAHHbIX POMB 35°
TPEYIONbHUK 80°
™ =
HQ ﬁ
caQ
GS
MA é 5;
s ALV

Qtlool

17

+7 (495) 145-73-22

qtool.ru




BA30OBbIE CTPYXKOJIOMbI

CTPY)XKOJIOMbI )11 TOKAPHOM OEPABOTKM (MJIACTUHbI C OTPULIATE/IbHOMN

FEOMETPUEWN)
CTpy>XKONOM C D S T w Vv
OtpuuatensHas @ @ @ @'
reomeTpus
POMB 80° POMB 55° KBALPAT 90° |TPEYIOJlbHUK 60° NIOMAHHbIX POMB 35°
TPEYIONbHMK 80°
e
HA W
HS !
PR
PM
MS

—~

Qtlool

18

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru



OMUCAHUE FTEOMETPUM TOKAPHbIX
NMNACTUH

CTPY)XKOJIOMbI )19 TOKAPHOM OEPABOTKM

[vana3oH npuMeHeHus
FeomeTtpusa Mopayva - mm/06 TexHuyeckue

nepeaHen 0.063] 010 [ 076 T 025 04 [ 063 1.0 [ 16 T 25 [ 40 [ 63 [ | xapakTepucTukmn

NOBEpPXH. Iny6uHa pesaHus M peKkomeHZauum
| 01 [016 [ 025 04 [063 [ 10 [ 16 [ 25 [ 40 [ 63 [ 10.0 [ 116 [13]

YHuBepcanbHas
M YncToBas
obpaboTka

- ocTpas pexyLiasi
HA Kpomka
obecneunBaet

Hebonblune
i 0.03 ~ 0.3 ycunus pesanns
- ocobonpoyHasn

05 ~ 25 rmaBHas pexylias
Kpomka

- obpaboTka
HW3Koyrnepog.

1 Hepx.cTanew

1 antoMuHust

Cepus H

MonyuuctoBas
obpab6oTka
HepX. cTanm

- YHUKarnbHas
reomeTpusi

ans obpaboTkm
01~ 04 HepX. cTanu
=] obecneunsaet
1.0 ~ 4.0 ANUTENbHbBIN CPOK
paboTbl NNacTWHbI
- BonbLuon
nepegHun yron

1 MOBBbILLEHHAS
N3HOCOCTOMKOCTb
nnacTyHbl

HS

Cepusi H

MonyuunctoBas
GS YyepHoBas

: : obpaboTka
HepX. cTanm
- cneumanbHbIn
CTPY)XKOIOM Arist
HepX. cTanm

~ 55

Cepus G
&

YepHoBas

W nony4ucroBas
obpaboTka
antMUHUEBbIX
cnnaBoB

AL 0.4 - BonbLLOVA

- nepegHvn yron
N 0.1 ~ 4.0 N HU3Koe
ConpoTMBIEHNE

pesaHuio,
[OonrMin cpok
Cnyxo6bl

B YCMOBUSIX
HenpepbIBHOTO
pe3aHus

- BbICOKOCKOPOCT.
obpaboTka

Cepusi 06paboTku antoMMHUEBDLIX CMJaBoB

YepHoBas
TsXenas
obpaboTka

01 ~ 05 YyryHa
% — " - BblCOKasi
09 ~ 4 NPOYHOCTb

pexyLLen KpOMKH
- ngeanbHa

B YCMOBUSIX
NpepbIBUCTOrO
pe3aHus

Ons pesku uyryHa

QI-OOI 19 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



OMUCAHUE FTEOMETPUM TOKAPHbIX
NMNACTUH

CTPY)XKOJIOMbI )19 TOKAPHOM OEPABOTKM

[vana3oH npumMeHeHus
FeomeTpus MNMopaya - Mm/06 TexHu4eckue

nepenHei | 0.04 [0.063] 070 [ 016 [ 025 04 [ 063 [ 1.0 [ 16 [ 25 [ 40 [ 63 [ | xapakrepucTuku

NMOBEPXH. Iny6uHa pesaHus 1 pekomeHgaummn

O6paboTka
yrnepogucTomn
M nermpoBaHHON
cTanu, BbICOKO-
NMPOYHOro YyryHa
MA CTpy>XKOnom
pekomMeHOoBaH
ANA MeXaH. u
YUCT. 06paboTkM
et 0.1 ~ 05 - reomeTpus
pekomeHaoBaHa
Ons YACTOBOM
06paboTku
YyrnepoanCTbIX
1 NEerMpoBaHHbIX
cTtanemn,
BbICOKOMPOYHOIO

YyryHa

[ns ToHKoM 06paboTkm

O6pa6oTka
HepX. cTanm,
HU3KOYrnepoa.
cTanu v TpygHo-
o6pabar.

MS maTepuanos

- reoMeTpusi

- U] = O . pekoMeHaoBaHa
= 09 ~ 4 Ans yuct. obpab.
T : HepX. U HU3KO-

yrnepog. cranu,
TpyaHoobpabart.
maTtepuvanos.

[ns ToHKOM 06paboTkm

Xopoluee
yaaneHue CTpyXKu
npu obpaboTke

C pasnuyHomn
rny6uHon pesaHus,
Hanpumep, npu
npounNMpoBaHum.
09 ~ 4 MpeBocxogHo
pabotaert B ycn.
nepemeHHowm
rny6unHbl pe3aHns
C HeBomnbLIMMHK
nogadamu.

01 ~ 0.5

YucT. nonyynct. obpabotka

BonbLion
nepegHuin yron
01 ~ 05 peARIAY
Hu3kune ycunus
pesaHus

YucT. obpaboTka

MonoxwuTensHas
reomeTpus
npesocxoaHa
MS . NS YMCTOBOWM

-z;T- o 01 ~ 05 06pa60TKI/I

Yucrt. nonyyumcTt. obpabotka
o
[(e}
13
N

QI-OOI 20 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MHCTPYMEHTAJIbHbIE CIJ1ABDI

MATEPUAN XAPAKTEPUCTUKA

YucTosas n nony4vucroBas o6pa60TKa yrmepoaucTbliX U NermpoBaHHbIX cranew.

LF9008 M3HococTonkocTb Bhiwwe, Yem y LF9018

LF9018 Bonee wipokuit AManasoH npumMeHeHusi Npi 06paGoTKe YrMepoauCTbIX 1 NErMpoBaHHbIX
cTaneu no cpasHeHuto ¢ LfO9008

LF9028 YepHoBsasi 06paboTka nerpoBaHHbIX U YrepoancTbIX cTanem

LF6011 Brnarogaps xopoLueil M3HOCOCTOMKOCTY MOKPLITUS MAeaNeH Ans amlOMUHUEBBIX U MEOHbIX

CnnaBoB, NOMy4YNCTOBON M YNCTOBOM 06paboTkM YyryHa, ocobeHHo npu obpaboTke kaHaBOK

Cnnas ¢ NPeBOCXOAHOW YAAPHOMN BASKOCTbIO U aHTUaATe3NOHHON N3HOCOCTOMKOCTHIO
LF6018 paspaboTaH 4ns ayCTeHUTHOM Hepkasetowein ctanu. MoaxoauT ans 06paboTku KaponpoUHbIX
NErMpoBaHHbIX CTanen Ha HU3KMX CKOPOCTSX pe3aHnst

LF6118 MooxoauT ans Bcex TMMNOB CcTanu u YyryHa. OntumaneH ons o6paboTku HepKaBerLLMX
cranen
LF3018 ObnagaeT xopoLlen N3HOCOCTONKOCTLIO M YOAPHOW BA3KOCTLIO. [oaxoauT Anst Nony4McToBoOm

1 YMCTOBOMN O6pa6OTKM 06bI4YHOrO U KOBKOTO YyryHoB

Mopxoaut ans ﬂOﬂyHVICTOBOI;I N YUCTOBOM OGpaGOTKM CTanu 1 4yryHa. Boicokas TBEepaoCTb

LF90 1 HM3Kas CnocobHOCTL K afresun. XopoLuas XxuMmyeckas cTabunbHOCTb, TEPMOCTONKOCTb
1 N3HOCOCTOMKOCTb.
K10 O6ecnevnBaeTt HU3KME CUIbl TPEHWS MPU Pe3aHUK B YCIOBUSIX HEMPEPLIBHOW U NPEpPbIBUCTOM

06paboTkun antoMUHMEBLIX CMIABOB.

QI-OOI 21 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



TBEPAOOCIJIABHbLIE NMJTACTUHDI




MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

CNMG 12 04 04

Il .
ANMHa pexyLen TONWMHa, S pagnyc CKpPYriieHns  Kof CTPy>XKonoma
KpoMmKW, | pexyLen KpoMKM, r
CN__ 0903__1]1204__ | 1606__ | 1906__| 2509__
B dqi(MMm) 3.81 5.16 6.35 7.93 9.12
OTpI/ILLaTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud . B Ha/IM4MM Ha cknage O nop 3akas
| 00| O | 0| | | O || ®
®opma CMIM Mogpenb olga | glols a5 a
P gic| s |@gd | r |2/8|8|8(8/83|8|56|3|8
=A== = = == =1 =
CNMG120404-TM 12.9 | 127 | 476 | 516 | 04 . .
CNMG120408-TM | 129 | 127 | 476 | 516 | 08 |@ | @
CNMG120412-TM 129 | 127 | 476 | 516 | 12 (OO
CNMG120416-TM 129 | 127 | 476 | 516 | 1.6 Q Q
2 CNMG160612-TM 16.1 |15.875| 6.35 | 6.35 | 1.2 Q Q
g
e CNMG190608-TM | 19.3 | 19.05 | 635 | 7.94 | 08 () (O
o
b4
I
2 CNMG190612-TM | 19.3 | 19.05| 635 | 794 | 12 (OO
CNMG120404-TM 12.9 | 127 | 476 | 516 | 04 ()
CNMG120404-TM | 12.9 | 127 | 476 |5.16 | 0.8 ()
CNMG120404-TM 129 | 127 | 476 | 516 | 12 ()
CNMG120404-CQ | 129 | 127 476 516 | 04 |@) @
. CNMG090408-HQ | 129 | 127 | 476 (516 | 0.8 |@) @
~ '..“..__"(
I Q# ' | cNnmet20a12-ca | 129 (127 476 (516 | 12 (OO
oz sl
Ok
58 CNMG160608-cQ | 16.1 15875635 (635 |08 (O (O
JO0
>
S0
s CNMG160612-CQ 16.1 [15.875| 6.35 |6.35 | 1.2 Q Q
CNMG120404-CQ | 12.9 | 127 | 476 |5.16 | 0.4 o
CNMG120408-CQ 12.9 | 127 | 476 |516 | 0.8 .
CNMG120412-CQ | 12.9 | 127 | 476 |516 | 1.2 o
- CNMG120404-MA | 12.9 | 127 | 476 |5.16 | 04
. o0
) CNMG120408-MA 12.9 | 127 | 476 | 516 | 0.8 . .
S
X
§ CNMG120412-MA 12.9 | 127 | 476 |516 | 1.2 O Q
s CNMG120404-MS | 12.9 | 127 | 476 |5.16 | 04 o0
T
o
o CNMG120408-MS | 12.9 | 127 | 476 |5.16 | 0.8 o0
o
¥
s CNMG120412-MS | 12.9 | 127 | 476 | 516 | 1.2 OO
Qtlool 23 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

CNMG 12 04 04 --

ANVHa pexyLuent TonwmHa, S pafuyc CKPYreHns Ko CTPYXKoNoMa
KpOMmKM, | pexyLLen KPOMKH, I

CN 0903_

1204_ 1606__ [ 1906__ | 2509__
Jdi(mm)|  3.81 5.16 6.35 7.93 9.12

OTpI/ILLaTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud . B Ha/IM4MM Ha cknage O nop 3akas

L glCc| S | gd r

®opma CMIN Mogpenb

LF 9008
LF 9018
LF 9028
O @ @ |LFozs
LF 6008
LF 6018
LF 6028
LF 6118
LF 3018
LF 3028

CNMG120404-HA 129 | 127 | 476 |5.16 0.4

CNMG120408-HA 129 | 127 | 476 |5.16 0.8

CNMG120412-HA 129 | 127 | 476 |5.16 1.2

NONY4YUCTOBOE
YUCTOBOE

Qan & &

CNMG120404-HS 129 | 127 | 476 | 5.16 0.4

CNMG120408-HS 129 | 127 | 476 | 5.16 0.8

CNMG120412-HS 12.9 | 127 | 476 | 5.16 1.2

e e
O 3K

NMONY4YNCTOBOE
YUCTOBOE

CNMG120404-MS 129 | 127 | 476 | 5.16 0.4

CNMG120408-MS 129 | 127 | 476 | 5.16 0.8

CNMG120404 129 | 127 |4.76 |5.16 0.4

CNMG120408 129 |12.7 | 476 |5.16 0.8

QI-OOI 24 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

DNMG 15 04 04 --

[/VHa pexyLei TONWMWHa, S
KpoMmKW, |
DN__ | 1M104__ | 1504__ | 1506__
P di(mm)|  3.81 5.16 5.16

OTpMLLaTeJ'I bHad reomMeTpusa

pafunyc ckpyrnexus

pexyLLen KPOMKH, I

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KO CTpy>XKonomMa

Pasmepbl
[o] o) [o0] 0 [o0]
Gopma CMN M Lloicl s (o ¢ |818]5/5|88/5 8|58
= e N = = e R = R
DNMG150404-TM | 155 | 127 | 476 | 516 | 04 |@ @
DNMG150408-TM | 155 | 127 | 476 | 516 | 08 |@|@
DNMG150412-TM | 155 | 127 | 476 | 516 | 12 |@) @
. DNMG150416-TM | 155 | 127 | 476 | 516 | 16 |(O]O
2
g DNMG150604-TM | 155 | 127 | 635 | 516 | 04 |@) @
3
E DNMG150608-TM | 155 | 127 | 6.35 | 516 | 08 |@| @
g DNMG150612-TM | 155 | 127 | 635 | 516 | 12 @)@
§ DNMG150616-TM | 155 | 127 | 635 | 516 | 16 |(O|O
DNMG150404-TM | 12.9 | 127 | 476 |516 | 0.4 o
’ DNMG150408-TM | 129 | 127 |4.76 |5.16 | 0.8 o
‘ DNMG150404-PM | 155 | 12.7 | 476 |5.16 | 0.4 o
- DNMG150408-PM | 155 |12.7 |4.76 |5.16 | 0.8 o
DNMG150404 155 | 127 |476 |516 | 0.4 o
DNMG150408 155 127 | 476 |5.16 | 0.8 o
’ DNMG150412 155 | 127 |476 |516 | 1.2 O
DNMG150604 155 | 127 |635 |516 | 0.4 o
DNMG150608 155 | 127 |635 |516 | 0.8 o
DNMG150612 155 127 |6.35 |516 | 1.2 O
Qtlool 25 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

920°
SNMG 12 04 04 --—
r/ A\
ANMHa pexyLen TONWMHa, S pagmyc CKpyrneHuss  kop CTpyxKonoma / \\
KpoMmKW, | pexyLen KpoMKM, r

SN__ |0903__[1204__[1506__[1906__|2507(09)__|3109__ \\ /J

~ il
& di(mm)| 3.81 516 | 6.35 | 7.93 9.12 8.80 Rt

—>

OTpI/ILI,aTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud . B HanMuum Ha cknaae O nof 3akas L

L @glc| s |Od r

®opma CMIN Mogpenb

LF 9008
LF 9018
LF 9028
LF 9218
LF 6008
LF 6018
LF 6028
LF 6118
LF 3018
LF 3028

SNMG120408-TM 12.7 | 12.7 | 476 | 5.16 0.8

YHUBEPCAN
NMPUMEHEHUE

SNMG120408-TM 12.7 | 12.7 | 476 | 5.16 0.8 .

SNMG120408-MA 127 | 127 | 476 |5.16 0.8

@ SNMG120408-GS | 127 | 127 | 476 |516 | 0.8 o0

SNMG120408-MS 127 127 | 476 |5.16 0.8

TOHKOE
TOYEHUE

SNMG120404-MS 12.7 | 127 | 476 | 5.16 0.4

SNMG120408-MS 127 | 127 | 476 | 5.16 0.8

TOYEHUE

TOHKOE

SNMG120404-HA 127 | 127 | 476 | 5.16 0.4

SNMG120408-HA 127 1127 | 476 | 516 | 0.8

YUCTOBOE, MONY-
YUCTOBOE

SNMG120412-HA 12.7 | 127 |4.76 | 5.16 1.2

SNMG120404-HS 127 | 127 | 476 | 516 | 04

SNMG120408-HS 127 | 127 | 476 | 516 | 0.8

® 0660 O 06000 o
® 060 6 060/00 o

__/‘ SNMG120408L-S 12.7 | 127 | 476 | 516 | 0.8

YHUBEPCAIJ.

N
/ / SNMG120408R-S 12.7 12.7 476 5.16 0.8

NMPUMEHEHMUE | NPUMEHEHUE

YHUBEPCAIJ.

SNMG120408R-S 127 | 127 | 476 | 516 | 0.8 .

QI-OOI 26 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

90°
SNMG 12 04 04 --—
7/ 5
’ A
ANMHa pexyLen TONWMHa, S paguyc ckpyrineHuns KOJJ,CTD\/)KKOJ'IOMB{ K
KpoMmKW, | pexyLen KpoMKM, r
\ /
SN__ |0903__[1204__|1506__[1906__|2507(09)__|3109_ _ 5 o
w -~
Jdi(mm)| 3.81 516 | 6.35 | 7.93 9.12 8.80 ————
+—r
OTpI/ILLaTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud .BHaJ‘II/I‘-ll/IVIHaCKJ‘Ia,D,e OnousaKaa L
| 00| O | 0| | | O || ®
®opma CMIN Mopenb olga | glols a5 a
s L glc| s od| r |8/8|8/8/8/8 85|38
= e N = = e R = R
. SNMG120408-MS [ 12.7 | 12.7 | 476 | 516 | 0.8 o
59 SNMG120412-MS | 12.7 | 127 | 476 | 516 | 1.2 [ )

QI-OOI 27 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

TNMG 16 04 04 - -

ANVHa pexyLuent TonwmHa, S pafuyc CKPYreHns Ko CTPYXKoNoMa
KpOMmKM, | pexyLLen KPOMKH, I

NN

TN__ [1103__ |[1603__|1604__|2204__
D di(mm)| 2.26 3.81 | 3.81 5.16 %
<*

OTpI/ILI,aTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud . B Ha/IM4MM Ha cknage O nop 3akas

Pasmepbl

!

Mogpe
®opma CMIN nenb L \gicl s | od .

LF 9028
LF 9218
LF 6008
LF 6018
LF 6028
LF 6118
LF 3018
LF 3028

TNMG160404-TM 16.5 | 9,525 | 4,76 | 3,81 0,4

TNMG160408-TM 16.5 |9.525 | 476 | 3.81 | 0.8

TNMG160412-TM 16.5 |9.525 | 4.76 | 3.81 1.2

TNMG220408-TM 22 12.7 476 | 516 | 0.8

TNMG220412-TM 22 12.7 476 | 5.16 1.2

YHUBEPCAJIbHOE NPUMEHEHUE

TNMG220416-TM 22 12.7 476 | 5.16 1.6

TNMG160404-CM 165 | 953 | 476 | 3.81 | 04

TNMG160408-CM 16.5 | 953 | 476 | 3.81 | 0.8

® 00 OO0 @ @ @ ro0s
@0 00O OO0 @0 @ .ruos

TNMG160412-CM 16.5| 953 | 476 | 3.81 | 1.2

YHUBEPCAJIbHOE
NMPUMEHEHUE

TNMG160404-CM 16.5 | 953 | 476 | 3.81 | 04

TNMG160408-CM 16.5 | 953 | 476 | 3.81 | 0.8

O e e

TNMG160412-CM 16.5 | 953 | 476 | 3.81 | 1.2

TNMG110404-HQ 1 6.35| 476 | 226 | 04

TNMG110408-HQ 1 6.35 | 476 | 226 | 0.8

TNMG160404-HQ 16.5 |9.525 | 476 | 381 | 04

TNMG160408-HQ 16.5 |9.525 | 476 | 3.81 | 0.8

TNMG160412-HQ 16.5 |9.525 | 476 | 3.81 | 1.2

e OO0 e e
e OO0 e e

YUCTOBOE, MNOJTYYUCTOBOE

TOMEHUE

TNMG110404-HQ 1" 6.35 | 476 | 22 0.4

TNMG110408-HQ 1" 6.35| 476 | 226 | 0.8

TNMG160404-CQ 16.5 |9.525 | 476 | 381 | 04

TNMG160408-CQ 16.5 |9.525 | 476 | 3.81 | 0.8

TNMG160412-CQ 16.5 [9.525 | 476 | 3.81 | 1.2

Ol N K JK )

QI-OOI 28 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

TNMG 16 04 04 - -

pafunyc ckpyrnexus

pexyLLen KPOMKH, I

[/VHa pexyLei TONWMWHa, S
KpoMmKW, |
TN__ |1103__ |1603__|1604__|2204__
D di(mm)| 2.26 3.81 3.81 5.16

OTpMLI,aTeJ'I bHad reomMeTpusa

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KO CTpy>XKonomMa

00 [0 |0 | 0| || ©lo|w|x
®opma CMIN Mogenb olga | glols a5 a
g L \glc| s (Ood| r |8/8/8/8/8 8 8 5|3 8
=R = R R Rl R A
s TNMG160404-CQ | 165 | 9.525 | 476 | 381 | 04 | @)@
Ex
2 A TNMG160408-CQ | 165 | 9525 | 476 | 381 | 08 | @)@
-’
o
w TNMG160412-CQ | 165 | 9.525 | 476 | 3.81 | 1.2
89 OO0
o3
o
s TNMG220408-CQ | 22 | 127 | 476 | 516 | 08 |(O]O
TNMG220412-cQ | 22 | 127 ] 476 | 516 | 12 [(O]O
08
52 TNMG160408-GS | 165 | 952 | 476 | 381 | 0.8 o0
2z
Ow —_—
cCT
y TNMG160404-MA | 165 | 9.525 | 476 |381 | 0.4 o0
I
X
P é TNMG160408-MA | 16.5 | 9.525 | 476 | 3.81 | 0.8 o0
o
X
I
s TNMG160412-MA | 16,5 | 9.525 | 476 |3.81 | 1.2 C )
TNMG160404-MS | 16.5 |9.525 | 476 | 3.81 | 04 C )
¢z
53 TNMG160408-MS | 16.5 |9.525 | 4.76 | 3.81 | 0.8 C )
85 TNMG160404-HA | 16.5 |9.525 | 4.76 |3.81 | 0.4 o0
o
>
og
95 TNMG160408-HA | 165 |9.525 | 476 | 3.81 | 0.8 C )
§§ TNMG160404-HS | 16.5 |9.525 |4.76 | 3.81 | 0.4 o0
R
>
[ -
53 TNMG160408-HS | 16.5 |9.525 | 4.76 | 3.81 | 0.8 o0
; TNMG160404-MQ | 16.5 | 9.53 |4.76 | 3.81 | 0.4 ®
F:
52 TNMG160408-MQ | 16.5 | 9.53 |4.76 | 3.81 | 0.8 o
2. TNMG160404-JM | 165 | 953 (476 |381 |04 |@
&&
@S
35 TNMG160408-0M | 165 | 953 (476 |381 |08 |@
TNMG160404R-S | 165 |9.525 |4.76 |3.81 |0.4 ()
TNMG160408R-S | 165 |9.525 |4.76 [3.81 |08 o
Qlool 29 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

TNMG 16 04 04 - -

ANVHa pexyLuent TonwmHa, S pafuyc CKPYreHns Ko CTPYXKoNoMa
KpOMmKM, | pexyLLen KPOMKH, I

NN

TN__ [1103__ |[1603__|1604__|2204__
D di(mm)| 2.26 3.81 | 3.81 5.16 %
<*

OTpI/ILI,aTeJ'IbHaﬂ reomMeTpud . B Ha/IM4MM Ha cknage O nop 3akas

Pasmepbl

!

00 [0 |0 | 0| || ©lo|w|x
®opma CMIN Mogpenb olga | glols a5 a
s L \glc s |od| r (88865883 8/5|8 8
=R = R R Rl R A
TNMG160404R-S | 165 |9.525 476 |381 |04 | @@
; TNMG160404L-S | 165 9525 (476 (381 |04 |@ @
o
s
S
35 TNMG160408R-S | 16.5 |9.525 476 |381 |08 |@ @
B
35 TNMG160408L-S | 165 |9.525 (476 (381 |08 |@) @
TNMG160404L-S | 165 |9.525 | 4.76 |3.81 |0.4 ()
TNMG160408L-S | 165 [9.525 |4.76 |3.81 |0.8 ®

TNMG160404-PM 16.5 | 9.525 | 4.76 | 3.81 0.4

TNMG160408-PM 16.5 | 9.525 | 4.76 | 3.81 0.8

TNMG220408-PM 22 127 |476 | 516 | 0.8

TNMG220412-PM 22 12.7 |4.76 | 5.16 1.2

NMoJTYYUCTOBOE
TOYEHUE

bbb b b P

TNMG160408-PM 16.5 |9.525 |4.76 | 3.81 0.8

TNMG160412-PM 16.5 |9.525 |4.76 | 3.81 1.2

TNMG220408-PM 22 12.7 | 476 | 516 | 0.8

TNMG220412-PM 22 12.7 476 | 516 | 1.2

TNMG160404-MS 16.5 |9.525 | 476 |3.81 0.4

TNMG160408-MS 16.5 |9.525 | 4.76 |3.81 0.8

TOHKOE TOYEHUE

TNMG160412-MS 16.5 [9.525 |4.76 |3.81 1.2

TNMG160404 16.5 [9.525 |4.76 |3.81 0.4
TNMG160408 16.5 [9.525 |4.76 |3.81 0.8
TNMG160412 16.5 19.525 |4.76 |3.81 1.2

QI-OOI 30 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

WNMG 08 04 04 --

OSIMHa pexyLen
Kpomku, |

TONWMHA, S

WN

0604_ _

0804_

1006_ _

1306_

G dqi(mm)| 3.81

5.16 3.81

5.16

OTpMLLaTeJ'I bHad reomMeTpusa

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

paanyc cKpyrieHus
pexyLLet KpOMKH, r

KO CTpy>XKonomMa

80°

BNEINN

00 [0 |0 | 0| || ©lo|w|x
®opma CMIN Mogenb olga | glols a5 a
g L \glc| s (Ood| r |8/8/8/8/8 8 8 5|3 8
=R = R R Rl R A
WNMG060404-TM | 65 | 9525|476 | 381 | 04 |0
; WNMG060408-TM | 65 | 9525|476 | 381 | 08 [(O|O
s
I
z WNMG080404-TM | 87 | 127 | 476 | 5.16 | 0.4
: o0
-9
C
c WNMG080408-TM | 87 | 127 | 476 | 516 | 0.8
: o0
r)
2 WNMG080412-TM | 87 | 127 | 476 | 516 | 12 @ @
-9
£
z WNMG080416-TM | 87 | 127 | 476 | 516 | 1.6 ||
WNMG080404-TM | 8.7 | 127 | 476 | 516 | 04 |O|O] | @
WNMGo80408-TM | 87 | 127 | 476 | 516 | 08 (OO |@
WNMG080412TM | 8.7 | 127 | 476 | 516 | 12 @ |@| |@
WNMGO06T304-HQ | 65 (952 (397 (381 |04 |[O]|O
S
z WNMG06T308-HQ | 65 |952 |397 |381 |08 |[O]O
T
o
=
w
: WNMG060404-HQ | 65 |952 (476 (381 | 04 |O]|O
o
o
§ WNMG060408-HQ | 65 |952 (476 (381 |08 |[(O|O
o
" WNMG080404-HQ | 87 | 127 |476 |516 |04 |@|@
]
o
3 WNMG080408-HQ | 87 | 127 |476 |516 |08 |@|@
=2
WNMG080404-HQ | 8.7 | 12.7 |4.76 | 516 | 0.4 ()
WNMG080408-HQ | 8.7 | 12. |476 | 516 | 08 ®
WNMG080404-cQ | 87 | 127 | 476 | 516 04 |@|@
: WNMG080408-CQ | 8.7 | 127 | 476 | 5.16 | 0.8
45 o0
oS
23
o WNMGosoa12-cQ | 87 | 127 | 476 | 516 | 12 |@|@
TC
WNMG080404-CQ | 87 | 127 | 476 | 5.16| 0.4 o
w
=3 WNMG080408-CQ | 87 | 127 | 476 | 516 | 0.8 [ )
£
g% WNMG080412-CQ | 87 | 127 | 476 | 516 | 12 ()
Sc
Qlool 31 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

WNMG 08 04 04 --

paanyc cKpyrieHus
pexyLLet KpOMKH, r

[NMHa pexyLLen ToNWMHa, S
Kpomku, |
WN__ |0604__|0804__|1006__|1306_ _
D di(mm)| 3.81 5.16 3.81 5.16

OTpMLLaTeJ'I bHad reomMeTpusa

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KO CTpy>XKonomMa

80°

BNEINN

o] [e0] [oe) o] [o0)
®opma CM LI L lglcl s lod r |8 SEINEEE
=== = = = = = =
WNMG080404-CM | 87 | 127 | 476 | 516 | 04 |@|@
g% WNMG080408-CM | 87 |127 |476 | 516 | 08 |@|@
&&
§§ WNMG080412-CM | 8.7 | 127 | 476 | 516 | 12 |@|@
WNMG080404-CM | 87 |127 | 476 | 5.16 | 0.4 o
WNMG080408-CM | 87 |127 | 476 | 516 | 0.8 o
WNMG080412-CM | 87 |127 | 476 | 5.16 | 1.2 ®
- WNMG080404L-s | 87 | 127 476 | 516 | 04 |@ @
a
%g WNMG080408L-S | 8.7 127 | 476 | 516 | 0.8 . .
WNMG080404 87 | 127 |476 |516 | 04 o
A WNMG080408 87 | 127 |476 |516 | 0.8 o
WNMG080412 87 | 127 | 476 | 516 | 1.2 [ )
WNMG080408-PM | 87 | 127 | 476 | 516 | 0.8 o
WNMG080412-PM | 87 | 127 | 476 | 516 | 1.2 o
WNMG080408-PR | 87 |127 | 476 | 5.16 | 0.8 ()
‘ WNMGO080412-PR | 8.7 | 12.7 | 476 5.16| 1.2 ()
‘ WNMG080412-ZM | 8.7 | 12.7 | 476 | 516 | 1.2 o
Qlool 32 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

VNMG 16 04 04

VN

1604_

%)

di(mm)| 3.81

OTpMLLaTeJ'I bHad reomMeTpusa

OSIMHa pexyLen
Kpomku, |

TONwMHa, S

paanyc cKpyrieHus
pexyLLet KpOMKH, r

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KoL CTpy>XKonomMa

350

00| 0| ® | 0| | | O | oo 0
®opma CMIN Mogpenb olga | glols a5 a
s L glc| s od| r |8/8|8/8/8/8 85|38
= e N = = e R = R
VNMG160404-TM | 16.6 | 9.525| 476 381 |04 |@ |@
S5 SEWIZB= | VWMGI60408TM [ 166 | 9525 476 (381 |08 |@|@
al W -
@S
S5 VNMG160412-TM | 166 | 9.525 | 476 (381 |12 (OO
>Cc
VNMG160404-TM | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 |04 o
’ VNMG160408-TM | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 |0.8 o
VNMG160412-TM | 16.6 |9.525 |4.76 |381 |12 O
5y o | VNMG160404-HQ | 166 |9.525| 476 | 381 |04 |@ @
23|
53 VNMG160408-HQ | 166 | 9.525| 476 | 381 |08 |@|@
VNMG160404-MS | 16.6 |9.525 (4.76 |3.81 |0.4 o0
,_—;-'___'::Q'"‘*-‘i VNMG160408-MS | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 |08 o0
VNMG160412-MS | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 | 1.2 OO
VNMG160404-HS | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 | 0.4 C )
s VNMG160408-HS | 16.6 | 9.525 | 4.76 |3.81 | 0.8 C )
" VNMG160404-MS | 16.6 |9.525 [4.76 |3.81 | 0.4 o
I
! o
3 VNMG160408-MS | 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 | 0.4 o
VNMG160404 16.6 9.525 |4.76 |3.81 | 0.4 o
‘ VNMG160408 16.6 |9.525 |4.76 |3.81 | 0.4 o
Qlool 33 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

| 80°
V.
CNGA 12 04 04 -- 7
OSIMHa pexyLen TONWMHa, S pagunyc ckpyrineHus KOZ, CTPY>XKONoMa d -H - =
Kpomku, | PexyLLen KPOMKH, © -
CN__ |0903__|1204__|1606__|1906__|2509__ ///ﬁ
e
D di(mm)| 3.81 5.16 6.35 | 7.93 9.12 . S
OTpMLLaTeana;I reomMeTpud . B Ha/IM4mMmM Ha cknane O rop 3akas
Pasmepbl KepmeTbi
®opma CMIM Mogpenb
P L |@lc | s | &d r LF80 LF70
CNGA120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 [ )
V CNGA120408 12.7 12.7 4.76 516 0.8 .
CNGA120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2
CNGA120404 12.7 12.7 4.76 5.16 0.4 ()
CNGA120408 12.7 12.7 4.76 516 0.8 .
CNGA120412 12.7 12.7 4.76 5.16 1.2
Qtlool 34 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

TNGA 16 04 04

I .
OSIMHa pexyLen TONWMHa, S pagunyc ckpyrineHus KOZ, CTPY>XKONoMa 11
Kpomku, | PexyLLen KPOMKH, © i
W,
TN__ [1103__ [1603__|1604__{2204__ <
D di(mm)| 2.26 3.81 3.81 5.16
OTpMLLaTeana;I reomMeTpud . B Ha/IM4mMmM Ha cknane O rop 3akas
Pasmepbl KepmeTbi
®opma CMIN Mogpenb
P L |@lc | s | &d r LF80 LF70
TNGA160402 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2
- TNGA160404 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4 .
p—
TNGA160408 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8 o
TNGA160402 16.5 9.525 4.76 3.81 0.2
TNGA160404 16,5 | 9525 | 476 | 3.81 0.4 o
TNGA160408 16.5 | 9525 | 476 | 3.81 0.8 ()
Qtlool 35 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

| 7
- . /
[7MHa pexyLei TonwmHa, S paanyc CKpyrieHms KOA CTPYXKONOMa d /
Kpomku, | pexyLLei KpoMku, r 1
.
! S
VN__ |1604__ ; , A =
B di(mm)| 3.81
OTpMLLaTeana;I reomMeTpud . B Ha/IM4mMmM Ha cknane O rop 3akas
Pasmepbl KepmeTbi
®opma CMIN Mogpenb
P L |@lc | s | &d r LF80 LF70
VNGA160402 165 | 9525 | 476 3.81 0.2
w VNGA160404 165 | 9525 | 476 | 3.81 0.4 o
VNGA160408 165 | 9525 | 476 | 3.81 0.8 ()
VNGA160402 165 | 9525 | 476 | 3.81 0.2
v VNGA160404 165 | 9525 | 476 | 3.81 0.4 o
VNGA160408 165 | 9525 | 476 | 3.81 0.8 o
Qtlool 36 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

WNGA 08 04 04

[NMHa pexyLLen TONWMHa, S
Kpomku, |
WN__ |0604__|{ 0804__|1004__|1306__
D di(mm)| 3.81 5.16 6.35 7.93

OTpMLLaTe.ﬂbHaFI reomMeTpua

paanyc CKpyrieHus
pexyLLei KpoMku, r

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KO CTpy>XKo/nomMa

Pasmepbl KepmeTbi
®opma CMIN Mopenb
P L |glc | s | @d r LF80 LF70
WNGA080404 87 12.7 4.76 5.6 0.4 o
o I WNGA080408 8.7 127 476 516 0.8 o
WNGA080412 87 12.7 4.76 5.16 1.2
WNGA080404 8.7 12.7 4.76 5.6 0.4 o
_ O WNGA080408 8.7 127 | 476 516 0.8 ®
— WNGA080412 8.7 127 | 476 5.16 12
Qtlool 37 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

CCMT 06 02 02

OSIMHa pexyLen
Kpomku, |

TONwmHa,

S paanyc ckpyrneHus
PexyLLen KpoMKU, I

CC__T(W) 09T3__

1204__]1606_

1906__

2509__

G dqi(mm)| 3.81

5.16 6.35

7.93

9.12

OTpMLI,aTeﬂbHaFI reomMeTpua

. B Hanun4nm Ha cknage O nopa 3akas

KO CTpy>XKo/nomMa

00 [0 |0 | 0| || ©lo|w|x
®opma CMIN Mogpenb olga | glols a5 a
g L \glc s |od| r (88865883 8/5|8 8
=R = R R Rl R A
CCMT060202 64 | 635)238 | 28 | 02 ®
CCMT060204 64 | 635|238 | 28 | 04 o
CCMT060208 64 | 635|238 | 28 | 08 o
CCMT09T302 97 | 9525|397 | 44 | 02 o
CCMT09T304 97 | 9525|397 | 44 | 04 o
S CCMT09T308 9.7 | 9525|397 | 44 | 08 o
I
3
F CCMT120404 129 | 127 | 476 | 556 | 0.4 o
2
o
45 CCMT120408 129 | 127 | 476 | 556 | 08 o
[}
o7
>
85 CCMT120412 12.9 | 127 | 476 | 556 | 0.2 O
TC
Qlool 38 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



a0°
MAACTUHbI AN TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATE/IbHASI TEOMETPUS) o ' > 7
i ~
/ 5 __4
\ 1) —
LIVHa pexyLLen TonwmHa, S paanyc CKpyrneHns  Kof CTPYXKosoma A\ o ,"
Kpomku, | PexyLLen KPOMKH, © N 2 J '70 ]
+—>
SC__T(W)[0702__| 09T3__|[1204__ L S

D di(mm)| 3.4 4.4 5.5

OTpMLI,aTeana;I reomMeTpud . B Ha/IM4mMmM Ha cknane O rop 3akas

L glc| S | Od r

®opma CMIN Mogpenb

LF 9008
LF 9018
LF 9028
LF 9218
LF 6008
® ©® ©® @ -0
LF 6028
LF 6118
LF 3018
LF 3028

SCMTO09T304-HMP | 9.525 | 9.525 |3.97 4.4 0.4

SCMTO09T308-HMP | 9.525 | 9.525 |3.97 4.4 0.8

SCMT120404-HMP 127 | 127 |476 | 556 | 04

YUCTOBOE
NoJTYYUCTOBOE

SCMT120408-HMP 12.7 (127 |476 |556 |0.8

QI-OOI 39 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULLATESIbHASl FEOMETPUS)

VBMT 11 03 02 --

[NMHa pexyLLen TOMNWMHa, S pafgnyc CKPYreHns  Kop CTPYXXKONoMa - )
Kpomku, | pexyLLeit KpoMKU, i L

VB__T [1103__ |1604_
D di(mm)| 2.8 4.4

OTpMLI,aTeana;I reomMeTpud . B Ha/IM4mMmM Ha cknane O rop 3akas

| 0| ® | | D 0| | w| ®
®opma CMIM Mogpenb olga | glols a5 a
P L lglc|l s |[od| r |8/8]8/5/3/28/8/5|8]8
=A== = = == =1 =
w VBMT160404-MV | 165 | 9525 |4.76 | 44 | 04 o
m
5 ’
2 VBMT160408-MV 16.5 | 9.525 |4.76 | 44 | 08 o
T
Qlool 40 +7(495)145-73-22  qtool.ru



CMEHHDbBIE PEXXYLUUE MNJTIACTUHbI U3 METAJIJTOKEPAMUKU

NMJIACTUHbI 4191 TOKAPHOW OBPABOTKMU

OcHoBHoOM MnoTHoCTb TBepoocTb MpoyHOCTb Ynpyroctb
Knace KOMMOHEHT (r/em®) (HRA) Ha narn6(Mna)| (MMa x m°%) O6nacte npumenerins

YucToBas n nonyuncroBasi obpaboTka
: yrnepoaucTom, NerMpoBaHHOM,

LF90 TiCN+NbC 6,65 92,5 1800 7.30 HU3KOYINIePOATCTON CTaNMN U YyryHa.
MpeunanoHHas o6paboTka. Obwas
TokapHas u ppesepHas o6paboTka.

FrEOMETPUA NJIACTUH
O TOKAPHOU OBPABOTKU

HaszBaHue n reomeTpWiecxMﬁ yron anMeHeHVIe N XapakTepucTuku

13,5°
0,15 - Mony4yuncTtoBasn obpaboTka

- Ctanb, HepxaBetoLasi cranb 1 YyryH

- YHuBepcarnbHbI nepeaHun yron

MT

CCMTO09T3

150
0,1 - Yuctosas obpaboTka

- Ctanb, HepxaBetoLas cTarnb U YyryH

- Huakas cuna pesanus

FG

CCMTO09T3

3,0
- YepHoBasi u Tsxxenas YepHoBas obpaboTka
S - Ctanb v HepxasetoLlas cTanb

o] - BonbLon nepegHuii yron

~/ DNMG1504

R-VF

KR 0,18 - Mony4yuncToBas obpaboTka
m ' 0,1 - CTtanb v HepxaBetoLas ctasnb

T - BonbLon nepegHuii yron

DNMG1504

0,1 - YHuBepcarnbHoe npumeHeHune
TC - Ctanb v HepxasetoLLas ctanb
- Xopoluee yaaneHne CTpy»xKku
CCMTO09T3

0,13

70,50

- YucrtoBas otgenka
TS - Cranb
- OcTpas pexyLuas KpoMka

WNMGO0804

QI-OOI a1 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULIATESTbHBIE)

‘ N A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

I ..
Pazmepbl Knacc
dopma CMI Mopenb
P L | glc | s d r LF90
CNMG120404-MT 12.9 12.7 476 5.16 0.4
CNMG120408-MT 12.9 12.7 476 516 0.8
CNMG120404-TC 12.9 12.7 476 5.16 0.4
CNMG120408-TC 12.9 12.7 476 5.16 0.8

MAACTUHbI AN TOKAPHOW OBPABOTKMU (MONTOXXUTESbHBIE)

‘ N A B HaM4nm Ha cknapge O nof 3aka3
N .

Pasmepbl Knacc

®opma CMIN Mogenb ) Z1C s 2d . LF90
CCMT060202-FG 6.5 6.35 2.38 2.8 0.2
CCMT060204-FG 6.5 6.35 2.38 2.8 0.4
CCMTO09T304-FG 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4
CCMTO09T308-FG 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8
CCMT060204-MT 6.5 6.35 2.38 2.8 0.4
CCMTO09T304-MT 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4
CCMTO09T308-MT 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8
CCMT09T304-TC 9.7 9.525 3.97 4.4 0.4
CCMTO09T308-TC 9.7 9.525 3.97 4.4 0.8

QI-OOI 42 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MAACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKMU (MOMOXUTESbHbIE)

DC

A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

I .
Pazmepbl Knacc
dopma CMI Mopenb
P L | glc | s d r LF90
DCMT070204-FG 7.8 6.35 2.38 2.8 0.4
DCMT11T304-FG 1.6 9.525 3.97 4.4 0.4
DCMT11T308-FG 11.6 9.525 3.97 4.4 0.8
DCMT11T304-MT 1.6 9.525 3.97 4.4 0.4
DCMT11T308-MT 1.6 9.525 3.97 4.4 0.8

MAACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULIATESIbHBIE)

DN

A B Hann4nu Ha cknage O nop 3aka3s

I .
Pasmepbl Knacc
dopma CMIM Mopenb
P L | glc | s d r LF90
DNMG150404-MT 15.5 12.7 4.76 516 0.4
DNMG150408-MT 15.5 12.7 4.76 516 0.8
DNMG150404L/R-VF 15.5 12.7 476 516 0.4
DNMG150408L/R-VF 15.5 12.7 4.76 5.16 0.8
DNMG150404L/R-S 15.5 12.7 476 516 0.4
DNMG150408L/R-S 15.5 12.7 4.76 516 0.8

Qtlool a3

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MAACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKMU (MOMOXUTESbHbIE)

SC_

A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

|
Pazmepbl Knacc
®opma CMIN Mopgenb
5 L |@lc | s | @d r LF90
SCMT09T304-MT 9525 | 9525 3.97 4.4 0.4
SCMTO9T308-MT 9525 | 9.525 3.97 4.4 0.8
NAACTMHbI 419 TOKAPHOW OBPABOTKM (NMOJIOXUTESIbHBIE)
I ‘ A B HanM4ynm Ha cknage O nopa 3akas
I .
Pasmepbl Knacc
®opma CMIN Mogenb
& L |@glc | s | @d r LF90
TCMT090202-MT 9.6 5.56 2.38 2.5 0.2
TCMT090204-MT 9.6 5.56 2.38 2.5 0.4
TCMT110202-MT 11 6.35 2.38 2.8 0.2
TCMT110204-MT 1 6.35 2.38 2.8 0.4
NAACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKM (MONIOXWUTENbHBIE)
I P A B HaNM4nM Ha cknage O oA 3aKas
N .
Pasmepbl Knacc
®opma CMIN Mogenb
P L | glc | s | o&d r LF90
TPMT110304-FG 1 6.35 2.38 2.8 0.4
Qlool a4 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULIATESTbHBIE)

TN

A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

I .
Pazmepbl Knacc
dopma CMI Mopenb
P L | glc | s d r LF90
TNGG160402-R 165 | 9525 476 3.81 0.2
F.
a TNGG16040R-F 165 | 9.525 476 3.81 0.4
_l
H TNGG160408R-F 165 | 9525 476 3.81 0.8
TNGG160402L-F 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.2
&
- TNGG160404L-F 16.5 9.525 476 3.81 0.4
TNGG160408L-F 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.8
/ TNGG160402R-C 165 | 9525 476 3.81 0.2
- TNGG160404R-C 165 | 9.525 476 3.81 0.4
— .
TNGG160408R-C 16.5 9.525 476 3.81 0.8
TNGG160402L-C 16,5 | 9.525 476 3.81 0.2
“\ TNGG160404L-C 16.5 9.525 476 3.81 0.4
(‘ | ——————
TNGG160408L-C 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.8
TNGG160402R-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.2
\ﬁ\ TNGG160404R-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.4
=
TNGG160408R-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.8
TNGG160402L-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.2
;a\, TNGG160404L-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.4
TNGG1604048L-P 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.8
Qlool 45 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULIATESTbHBIE)

I N A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

I
Pazmepbl Knacc
®opma CMIN Mogenb 1 Z1C s 2d . LF90
a TNMG160404-MT 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
TNMG160408-MT 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
e TNMG160404-TC 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
i TNMG160408-TC 16.5 | 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-VF 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.4
a TNMG160404R-VF 16.5 9525 | 4.76 3.81 0.4
TNMG160408L-VF 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-VF 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.8
TNMG160404L-S 16.5 9.525 | 4.76 3.81 0.4
‘ TNMG160404R-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.4
TNMG160408L-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8
TNMG160408R-S 16.5 9.525 4.76 3.81 0.8

MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKU (OTPULIATESIbHBIE)

v N A B Hann4nu Ha cknage O nof 3aka3s

I .
Pasmepbl Knacc
®dopma CMIM Mopenb
P L | glc | s ad r LF90
VNMG160404-MT 16.6 9.525 476 3.81 0.4
VNMG160408-MT 16.6 9.525 476 3.81 0.8

QI-OOI 46 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MACTUHbI A1 TOKAPHOW OBPABOTKM (OTPULIATESIbHBIE

WN

A B Hann4ymmn Ha cknage O nop sakas

I .
Pazmepbl Knacc
dopma CMI Mogenb

P L | glc | s &d r LF90
a WNMG060404-FG 6.5 9.525 4.76 3.81 0.4
WNMG080404-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
A WNMG080408-MT 8.7 12.7 4.76 5.16 0.8
A WNMG080404-TS 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4
A WNMG080404-TC 8.7 12.7 4.76 5.16 0.4

Qlool 47 +7(495)145-73-22  qtool.ru



NMJIACTUHbDI 419 TOKAPHOW
OBPABOTKMU

PEKOMEHAOBAHHDIE MAPAMETPbl OBPABOTKU

EoRe eI e N Epale LA
Mogaya (Mm/06) my6uHa pesaHus (Mm) LF90

120404 MT 0.15-0.40 1.0-4.0 080 220
CNMG [ 120408 MT 0.17-0.55 1.2-4.5
120404 TC 0.15-0.40 0.5-3.5 310 140
150404 MT 0.15-0.40 0.8-3.5 280 220
DNMG | 150404 R-VF 0.10-0.35 0.7-4.0 310
150404 R-S 0.20-0.40 1.5-4.0
160404 MT 0.17-0.35 1.0-3.0 280 220
160408 MT 0.17-0.35 1.2-35
160404 R-VF 0.10-0.30 0.7-3.0
TNMG ™ 60404 R-S 0.15-0.30 1.0-3.0 310
160404 L-S 0.15-0.30 0.8-3.0
160404 TC 0.15-0.40 15-3.5 310 140
VNMG | 160404 MT 0.15-0.36 0.8-2.5
160408 MT 0.17-0.36 1.0-2.5 280 220
060404 FG 0.07-0.20 0.5-2.0
R 230 ——
080404 MT 0.12-0.40 1.0-3.5 280 220
WNMG [ 080408 MT 0.17-0.55 1.2-3.5
080404 TS 0.08-0.20 0.3-15 280
080404 TC 0.15-0.30 1.5-3.5 310 140
060202 FG 0.10-0.25 0.6-2.4 320
060204 FG 0.05-0.15 0.3-1.5 310 230
cont 060204 MT 0.07-0.20 0.5-2.0 —
09T304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0
09T304 FG 0.07-0.20 0.4-2.0 310 230
097304 TC 0.08-0.3 0.5-3.0 280
070204 FG 0.08-0.20 0.4-1.5
DCMT | 117304 FG 0.10-0.25 0.6-1.5 310 240
11T304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0
SCMT | 09T304 MT 0.10-0.25 0.7-3.0 280 210
TomT | 090204 MT 0.10-0.25 0.6-2.0 2807 210
110204 MT 0.10-0.25 0.6-2.5
TPMT | 110304 FG 0.07-0.20 0.4-1.5 310 230

Qtlool

48

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru



FTEOMETPUA CTPYXXKOJIOMA

MGM (G)N-M

CneumanbHo paspaboTaHHbIN CTPYXKKONoM obecrnedynsaeTt Gornee niasHbIi OTBOL CTPYXKM MO CPABHEHMIO
* : ¢ 0BbIYHOM reoMeTpUelt C MMOCKUM BEpXOM Briaroaaps UCNonb30BaHUI0 LIEHTParibHOTO CTPYXXKonoma

?L-i”' . CneumanbHble BbICTYMNbl CNOCOBGCTBYHOT NNAaBHOMY OTBOAY CTPYXKKM MPU Hapy>Hon obpaboTke

Cpr)KKOJ'IOM npegHasHa4vyeH ana To4eHna u OGpaGOTKM KaHaBOK

’;‘/;,‘2‘% CneumanbHo pa3paboTaHHbI CTPYXKKONOM MO3BOISeT APOBUTL CTPYXKKY Ha Y3Kue arieMeHTbI, yrydiias
- = TeM caMbIM OTBOZ CTPYXKKM
ﬁ.

Bbicokast adh(peKTMBHOCTb MPUMEHEHWS MPU TOYEHUN KaHaBOK

leoMeTpus C MOMHLIM PaguycoM Ans NpounIMpoBaHus

CneuuansHas reometpus 4ns 06paboTku hacoHHbLIX npoduneit

TOYEHUE U OBPABOTKA KAHABOK

BbIBOP NJIACTUHDI

CKOPOCTb NOAAYMU - dhakTop, onpeaensiowmin MakcMmanbHYH CKOPOCTb
nofaym, AOMKEH YYUTbIBATb XapakTepUCTUKM MNacTUHbI U NPON3BOANTENBHOCTb
CTaHKa

(Fmax=Wx0,07

MakcmmanbHasi cKopoCTb NogaqYn He MOXET NpeBbIWaTh paauyc R yma
NNacTuHbI

Mpu 06paboTke KaHABOK Npobrema yaaneHns CTPYXKKU MOXET ObITb peLueHa
noaTanHon obpaboTkon ¢ Manown rnybrHon pesaHus.

MYBUHA PE3AHWUA - muHmanbHas rmybuHa pesaHust He JormkHa 6biTb
MeHbLLe paanyca BepLUMHbI NNacTUHbI.

MakcumanbHas rinyouHa pesaHusi 3aBUCUT OT PEXYLLEN Harpysku cTaHka.

Mcnonb3oBaHue pasnuyHbix (hOpM NNacTUH MOXET YryULUTb OTKIOHeHUe
1 3agHuii yron obpabaTbiBaeMblX AeTanei.

OCOBbIE YKA3AHUA NPU TOYEHUN

ap

KoHCTpyKumst HCTpyMeHTa MGT nosBonsieT eMy cosaaeaTh 60KOBOE yCurve pesaHns 3a cHeT 3a[Hero yrna Mexay nnacTuHaMmu, YTo

genaert ero 6onee BbIroAHbIM MO CpaBHEHUIO CO CTaHOAaPTHbIMU NEe3BUAMU ISO.

CraHpapTtHble nnactuHel MGT obnapatoT crnaxusarowmym 3 ekTom AN YyYLIEeHNS LLEePOXOBaTOCTN MOBEPXHOCTMY.

Qtlool 49

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru




OCOBbIE YKA3AHUA NPU YUCTOBOU OBPABOTKE

Mocrne 06paboTku KaHaBKK B paguanbHOM HanpaeneHun 4o OKOHYaTeNbHOro AMameTpa, nonepeyHoe nepeMeLLeHne pexyLiero
MHCTPYMEHTa B OCEBOM HanpaBMeHUN MOXET NMPUBECTU K (DaKTUYECKOMY OTKITOHEHUIO pa3mMepa KaHaBKW MO CPABHEHMIO C 3aaHHbIM
no Yeptexy. B aTom cnyyae cmecTute Tpaektoputo 06paboTku B COOTBETCTBUM C hOpPMYnoi

Mcnonb3yiiTe 3agHuWin yron, 4Tobbl yCTpaHUTb OTKIOHEHME obpabaTtbiBaeMoi 3aroToBkM (0GbIYHO BO3HUKAIOLLLEE NOCHE YNCTOBOIO NPOXoaa),
B HanpaBsfieHn, NOKa3aHHOM Ha pUCYHKe Bbille. YToObl NOMy4nTb OTNINYHYIO LLUEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTU N OTCYTCTBME OTKITOHEHWH,
nepemeLlanTe MHCTPYMEHT CreAyHLLMX HanpaBneHnsx:

1.HapesaHne kaHaBOK 4O KOHEYHOro AnameTpa

2.PacctosiHme 0TBOAa UHCTPYMEHTa COCTaBnseT /2
3.HenpepbiBHOE BOKOBOE TOYEHUE 4O KOHEYHOrO AnameTpa

. ¢ 0 /2 777774
Il —

OCOBbIE YKA3AHUA NO NPUMEHEHUIO MHOTTO®YHKLIMOHAJIbHOIO
MHCTPYMEHTA MGT

ap

Kak MHOrogoyHKLMOHasbHbI MHCTPYMEeHT MGT MOXHO MCMonb30BaThes Anst 06paboTku KaHABOK U TOYEHUS.
Mpu UCMONb30BaHUM MHCTPYMEHTa UMENTE BBUAY, YTO OH UMUTUPYET NPUMEHEHNe cTaHaapTHo o6paboTkum ISO, B KOTOPOW MUCMosb3yeTcs
MOMOXMTENbHbIN 3a4HUIA YTOM, NO3TOMY CUMY U rMy6uHa pe3aHns peanuaytoTcst OAHOBPEMEHHO.

310 npueeeH K onpegerneHHoMy U3HOCY NIaCTUHbL, U Nocne ToYeHUA npouecc Hape3aHUa KaHaBOK HE JOCTUTHET KOHEYHOro
TpeGyemoro anametpa. Ons YCTpaHeHUA OTKNOHEeHUA AnaMeTpa MHCTPYMEHT nepemMellaeTca BnpaBo Ha 0,1 MM, a 3aTem Bo3BpaLLaeTcs
B UCXOQHOE MNosioXXeHne OAna Hape3aHua KaHaBOK.

QI-OOI 50 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PAANYC 3AKPYINIEHUS YIJIOB OBPABATbIBAEMOM AETA/IN MEHbLLE
PAANYCA BEPLUUHDbI NJTACTUHDI

Mpu Hape3aHUM KaHaBKW, €CNU PauyC 3aKpYITIEHHbIX YrIoB
obpabaTbiBaemolt fetanu 6onblue, YeM paauyc BepLUMHbI
MNacTUHbI, NPU CTabUNBHOM COMPOTUBIIEHUN Pe3aHuio
WHCTPYMEHT CO3[ACT CUHTETUYECKYH Harpy3Kky

(kak Moka3aHO Ha pUCYHKe).

HecbanaHcmpoBaHHoe pesaHue B HanpasneHnn paguarnbHoi
rnyBuHbI pe3aHusi M 0CeBO rMyBuHbI pe3aHust , Harpy3aka

npmeBeneT K NOBPEeXOAEHUIO Ne3BUA N AepXaTena UHCTPyMeHTa.

P,

~

enpasusibHbIA METOA UCMOSb30BaHUA
*H

OTPE3AHME U NONEPEYEHOE

%

TOYEHUE KAHABOK

NNACTUHA

Bbi6op yrna p

Yron
nogbema
pe3bLobl

4° - Tpy6bl, Nonble
3aroToBKM

6° - TpyGbl M NpYTKM

8° - npyTku
15°- npyTkM mMarnoro
avawvetpa

Qtlool

OTpe3aHue NpyTKOB

OTpesaHue nNpyTKoB

YnaneHve octaToyHOro
CTPEXHS

YMeHbLUEeHNe BEPOSTHOCTMN
yBOAa MHCTPYMEHTa

B03MOXHOCTb OTpe3aHus
6onbLUMX AnameTpoB
3aroToBKM

M= 4°~8°

4-8

YMeHblUeHWe pasmepa
OCTaTOYHOIO CTEPXHS
npv paspe3aHnu NpyTKos

YMeHbLueHne Bw6pa|évu7|

npv paspesaHuu Tpy
1 MOMbIX 3aroTOBOK

51

b =8°~15°

8°-15°

MpumeHsieTca ans obpaboTkm
MarnblX AMaMeTpoB MNpyTKOB
1 MYCTOTENbIX 3aroTOBOK

CnocobCTBYET CHIDKEHMIO
BMOpauun

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru



BbiBOP NJIACTUHDI

[Onsa onTMManbHOro Bbibopa NnacTuHbl HEO6XO0AMMO, YTOObI
BCe ee NapamMeTpbl CTPOro COOTBETCTBOBANIM YCIIOBUAM
ob6paboTku.

Heobxogumo yyecTb:

1.WnpnHY nnactvHbl
2.CTpyxKonom
3.Paguyc npu BepwnHe

CooTHOLWEeHMe MeXAy LWWMPUHOW NIIACTUHBI U FIyGUHOMN
KaHaBKW.

[ns rny6okunx kaHaBoK, Kak NpaBuno, BbIGUPaKT NNacTuHy
¢ = 0°. [ina o6paboTkun yrnepoancTbIx ctanen rmybuHa
kaHaBkn = W*0,8.

BbiGop yrna p.

[ns yMeHbLUEHUs 3ayCeHLIEB Mbl peKOMEHYeM UCMonb3oBaTb
NnacTyHy € yrrnom B nraHe. [nacTuHbl ¢ Gonee BbICOKMMU
yrnamu B NnaHe CHWxatoT obpasoBaHne 3ayCEHLIEB U CPOK
cnyx6bl MHCTPYMeHTa. B Tex cnyyasix, korga 3ayceHLbl
[ONYCTUMbI, Mbl PEKOMEHIYEM WUCMOSb30BaTh HEWTPasbHYO
NNacTyHy.

TOYHOCTb NO3ULIUOHNPOBAHUA
AEP)XABKU I

[ns noBblweHUs 3pPeKTUBHOCTU paboThbl, CHKEHUS

BEPOSATHOCTM NMOMOMKU MHCTPYMEHTa U yMeHbLUEHWS BUOpaLuuii, 0_10/160
Heobxoanmo, 4ToObl HanpaeneHne nogayn bbino cTporo
neprneHANKYNSPHO OCU 3aroTOBKMU. //Z 90°
/
YCTAHOBKA MHCTPYMEHTA

OTHOCWTEJIbHO BbICOTbI LIEEHTPA
3ArotToBKM e r\j::ii)

BbicoTa pexylLeii KpOMKM NNaCcTMHLI NpY OTPE3aH1mn JormKHa
COBMafaTh C OCb0 3aroTOBKM C TOYHOCTbIO 20,1 MM. (0,08 + 0, 025 x WKp1Ha NNACTUHbI)
[Nt ymeHbLUeHns BUBpaLmm HeoBXoanMOo 3aKkpennsTh MaKc

3aroToBKY Kak MOXHO 6rnke K 3aXUMHOMY NaTPOHY UK UaHre. (BbICOTa LleHTpOB)

OBLUME PEKOMEHOALUU AJ191 OTPE3HbIX ONMEPALIUIA

MpuMeHsiTe onTUManbHYO Nofgady U ckopocTb pesaHus. Micnonbayinte obunbHyto nogady COXK. MNepen ouyepenHo 3aMeHo NNacTUHbI
(rpaHn) TWaTenbHO OYNCTUTE OT CTPYXKKM U rPS3M MOCaA0YHOM rHe3ao.

NMPEAOCTPEXEHUA

3anpelyaeTcs paboTath NnacTMHaMu, JOCTUMLLMMU KPUTUYECKOTO U3HOCA, TakK Kak MOXHO MPU STOM UCMOPTUTL 3aroTOBKY.
Mpw 3HaunTeNbLHOM M3HOCE NOCafOYHOrO MecTa, AepXaBKy cneayeT 3aMeHUTb Ha HoBYHO. [TocafoyHble MecTa Nof, NNacTUHbI
Ha fep)KaBkax He PEMOHTUPYIOTCS.

BbiBOP CTPY>KKOJIOMA

Bce cTpyxkonombl BbinyckaeMble Hamu npegycMaTpuBatoT ApobreHne CTpYXKKM Ha y3kune aneMeHTbl, 4To obecneunBaeT cnegyoLimne
npevmyLLecTsa:

YMeHbLUAETCs BEPOSITHOCTb KOHTaKTa CTPYXKU U 06paboTaHHON NOBEPXHOCTY, YTO YNy4LUaeT ka4yecTBO 06paboTaHHON NOBEPXHOCTMU.
MoBbilLeHMe NPOU3BOAMTENBHOCTM 06PaBOTKM 3@ CHET BO3MOXHOCTY YBEMUYEHNS NMOAAY NPU HE3HAYUTENBHOM BO3pacTaHUy CUsbl
pe3aHus. ITo 06YCNOBMNEHO MOMOXUTENBHON rEOMETPUEN PEXYLLEN KPOMKM BeayLUel K YMEHbLUEHWUIO Harpy3Ku.

QI-OOI 52 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

MGMN_ _

A B HalM4uu Ha cKknage O nop 3akas

-G

TBeanﬁCﬂﬂaBCHOKpHTMeM

Pasmepbl
M LDA
Bug o6paboTkn Mopgenb 2o o|g el ele a
b | r | | d t 8883383838
e e T e e T e e
MGMN150-G 15 | 015 | 16 |12 | 35 A A A A
MGMN200-G 2 | 02|16 |16 |35 A A A A
HapesaHue
KanaBoK MGMN250-G 25 | 02 |185 | 2 |385 A A A A
MGMN300-G 3 |04 | 21 |235 | 48 A A A A
MGMN400-G 4 |04 | 21 | 33 | 48 Ol 10O O
b
—_— —~/
MGMN M B = H
— |
—— 7““'7““* -
o
A B HaNM4Mu Ha cknape Ono.u3a|(aa ;ex_‘__lvx,a
) M
Teepabili cNaB C NOKPbITUEM
Pasmepbl
LDA
Bupg o6paboTku Mopenb
0 | © o] (o] 0 [o0] 0 00
S a|e|8a|alal S
b r | d t 8 o | o ©| Ol ol ™ o
o e e T e e T e e
MGMN200-M 2 | 02| 16 16 | 35 A A A A
MGMN250-M 25 | 02 [185 | 2 | 385 A A A A
npoTo4Ka
KaHaBOK
MGMN300-M 3 |04 | 21 |235] 48 A A A A
MGMN400-M 4 04 | 21 33 | 48 A A A A
MGMN500-M 5 04 | 26 | 41 | 58 A A A A
MGMN600-M 6 |04 |26 | 5 |58 Ol 100 O
Qtlool 53 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

MGMN_ _

A B HalM4uu Ha cKknage O nop 3akas

TBepnle’l cnnas C NOKpbiITUEM
Pa3mepbli
P M LDA
Bup 06paboTku Mogenb
[0 0 [e0] o] 0 [e0] o0 [0}
8ls/8|8/ 5|85 8
r | d t 8 o | ol o ©|o|l® o
w | WL w | o | L
= | - = | | - |
MGMN200-T 02 | 16 | 16 | 35 A A A
MGMN300-T 04 | 21 | 235 48 A A A
HapesaHue
KaHaBOK
MGMN400-T 04 | 21 | 33 | 48 A A A
MGMN500-T 04 | 26 | 41 | 58 A A A
=
MGMN =
| |
J 7o~
ABHaﬂVI‘-WIVIHaCKﬂaJJ.e Ononaakas Z%%z
. AN
TBepﬂblﬁ cnnas C NOKpPbITUEM
Pasmepbl
M LDA
Bup 06paboTku Mogpenb
[oe) 0 [e0] 0 [} [0} 0 [o0]
8ls/8|8 5|85 8
r | d t 8 o | o ©|l© | ©o| ™ ™
w | WL w | W L E T8
= | | = | < - - |
MGMN200-H 02 | 16 | 16 | 35 A A A
MGMN300-H 04 | 21 | 235| 48 A A A
Hape3aHue
KaHaBOK
MGMN400-H 04 | 21 | 33 | 48 A A A
MGMN500-H 0. 26 | 41 | 58 A A A
Qtlool 54 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

MRMN__-M

A B HalM4uu Ha cKknage O nop 3akas

TBepﬂbIVl cnnas C NOKpbiITUEM
Pasmepbl
M LDA
Bug o6paboTku Mogaenb alalal ealalalal @
O | « N o - N — N
b | r | I |d |t 888|838/ 8|3 8
w | W L w | L L L
= | - = | | - |
MRMN200-M 2 1 16 | 16 | 35 A A A A
MRMN300-M 3 | 15 | 21 | 235 48 A A A A
KOHTYpHas
obpaboTka
MRMN400-M 4 2 21 | 33 | 48 A AA A
MRMN500-M 5 25 | 26 | 41 | 58 A A A A
MRMN600-M 6 3 |26 | 5 | 58 Ol 10O O

MGGN__-JM
A srommiracaane (O nonsacas —

' S
TBepnblﬁ cnnas C NOKpPbITUEM
Pasmepbl
LDA
Bupg 06paboTku Mogenb 2 olelele sl el o
b r | d t |8/8/8|83 3/ 8|38
w | W T8 w | W L 19 L
| | - | < | - |
MGGN150-JM 15 | 015 | 16 | 12 | 35 A AA A
MGGN200-JM 2 | 02| 16 | 16 |35 A A A A
Hape3aHue
i MGGN250-JM 25 |02 |185| 2 |385 A AA A
MGGN300-JM 3 |04 | 21 | 235 48 A AA A
MGGN400-JM 4 |04 | 21 | 33 | a8 A O A A
MGGN500-JM 5 |04 | 26 | 41 | 58 O OO O

QI-OOI 55 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

MGGN_ _

A B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

-8

il
i
E'4

TBepﬂb"‘;l cnnae C NOKpbITUEM
Pasmepbl
M LDA
Bupg 06paboTku Mogpenb
2312/ 8 23|23
b | d t |8/8/8(3 3/ 8|38
e T T e e e e
MGGN150L-8 A AA A
15 16 | 12 | 35
MGGN150R-8 A AA A
MGGN200L-8 A AA A
2 16 | 16 | 35
MGGN200R-8 A A A A
MGGN250L-8 A A A A
25 185 | 2 | 385
MGGN250R-8 A A A A
Hape3aHue _ A A A A
MGGN300L-8
Kanasox 3 21 | 235 | a8
MGGN300R-8 A AA A
MGGN400L-8 A A A A
4 21 | 33 | 48
MGGN400R-8 A A A A
MGGN500L-8 O Ol@) O
5 26 | 41 | 58
MGGN500R-8 Q Q O O
Q|'00| 56 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

MGMN__-G-AL

A B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

TeeppabiVi CNNag ¢ NOKPbITUEM T?:?_I“)_Ig:'ﬁ
Pasmepbl
M HO1
Bug 06paboTku Mogenb

0 | [o0] [ee) 0 0 0 [eo]

8ls/8|8/s/8|5] 8

b r | d t 8 o 6|l o0 ©|  ©|®™ @

w | W (T8 . 1 T8 [ L

| | | - | — -
MGMN150-G-AL 15 | 015 | 16 | 12 | 35 A
MGMN200-G-AL 2 02 | 16 16 | 35 A
npoToNKa MGMN250-G-AL | 25 | 02 |185 | 2 |3.85 A

KaHaBOK

MGMN300-G-AL 3 | 04 | 21 |235 | 48 A
MGMN400-G-AL 4 | 04 | 21 |33 |48 A
MGMN500-G-AL 5 | 04 | 26 | 41 |58 A

MGMN__-G-AL e B

A B HaIM4uu Ha cknage O nop 3akas

Teepablvi crnnas ¢ NOKPbITUEM T?j_ﬁ_g:'ﬁ
Pasmepbl
M HO1
Bug 06paboTkm Mopenb
® | o [o0] 0 | [o0] 0 [ee)
8 &5|o|38|a|a|ald
b r | d t S5 8|38 8|a &
Ww | WL w | b T8
| | 4 4 | - - -
MRMN200-M-AL 2 1 16 | 16 | 35 A
MRMN300-M-AL 3 15 | 21 | 235 | 48 A
MRMN400-M-AL 4 2 21 | 33 | 48 A
KOHTYpHasi
obpaboTka
MRMN500-M-AL 5 25 | 26 | 41 | 58 A
MRMN60O-M-AL | 6 3 |26 | 5 |58 O

QI-OOI 57 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

— _-— . - -
A B HaIM4nMu Ha cknage O nop 3akas 5 ’ N

L ""{T T
§ Tsepabiii cniaB ¢ NOKPLITUEM T?;E’_g:'ﬁ
@©
2
g | 3 x M HO1
Mogenb g = R B L K H £
% + ~ @ | o [ee) © | 0 0 foe) (oo
: | 3 S|5|8(85|8|5| 8
8 oo | o ©| O 0| ™ ™
o [T LL L L LL L LL (T
- | - N | .| - |
TDC 2 - A
. 6 A
TDC 2-6RIL -
TDC 2-8RIL 2 |20 02 17 8 A
TDC 2-15RIL 15 A
TDC 2-15RS/L 196 | 15 A
TDC 3 - |47 | 19 A
20.0
TDC 3-6RIL 6 A
TDC 3-6RS/LS 3 30| o2 | 24| 196 | 6 A
TDC 3-15RIL 200 | 15 A
TDC 3-15RS/LS 196 | 15 A
TDC 4 A
TDC 4-4RIL 4 | 40| 03| 30| 250 A
TDC 4-15R/L A
TDC 5 - A
5 50| 03 | 40| 200
TDC 5-4R 4 52 | o A
TDC 6 6 6.0 | 0.3 50| 250/ - A
TDC 8 8 | 80| 04 | 60| 300 - | 64| 29 O

QI-OOI 58 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHbBIE MJIACTUHbDI i

TDT_ -

A B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

£ T o Teepabii
% BepAbin cryiaB C NOKpbiITUEM cnnas
X
s | S M HO1
Mogenb 2 < R B L H
8' ®| 0 | © | | 0| | ©
= | 3 Slz|8|858l5|Y
© [ ] o o © © (y2] (%]
a Wb || || ] ow
| - - | < | - -
TDT 2.65E-0.15 265 | 0.15 A
TDT 3.00E-0.20 0.20 A
3.00 2.2
3
TDT 3.00E-0.40 0.40 A
20.0 4.7
TDT 3.15E-0.15 3.15 | 0.15 A
TDT 4.00E-0.40 0.40 A
4.00
TDT 4.00E-0.80 4 0.80 3.0 A
TDT 4.15E-0.15 415 | 0.15 A
TDT 4.78E-0.55 478 | 055 A
TDT 5.00E-0.40 0.40 A
5.00
5 4.0
TDT 5.00E-0.80 0.80 A
25.0 5.2
TDT 5.15E-0.15 515 | 0.15 A
TDT 6.00E-0.80 0.80 A
6 6.00 5.0
TDT 6.00E-1.20 1.20 A
TDT 8.00E-0.80 0.80 O
8 | 8.00 6.0
TDT 8.00E-1.20 1.20 O
TDT 10.00E-0.80 0.80 30.0 6.4 O
TDT 10.00E-1.20 10| 10 | 120 8.0 O
TDT 10.00E-2.00 2.00 O

QI-OOI 59 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

CT

|
[ —— R —
A sranvimnacanane () non saxas
Pasmep Matepuan
Mopenb

R w L © @Dmakc. Lf6018 Lf90 LDA
CTPAO.7R 0.7 6.5 16 12 A A
CTPA1.0FR 1 6.5 16 12 A A
CTPA1.5FR 15 75 16 14 A A
CTPA2.0FR 2 7.5 16 14 A A
CTPAO.7FRN 0.7 6.5 0 12 A A
CTPA1.OFRN 1 6.5 0 12 A A
CTPA1.5FRN 15 7.5 0 14 A A
CTPA2.0FRN 0.05 2 75 0 14 A A
CTPAO.7FL 0.7 6.5 16 12 A A
CTPA1.0FL 1 6.5 16 12 A A
CTPA1.5FL 15 75 16 14 A A
CTPA2.0FL 2 7.5 16 14 A A
CTPAO.7FLN 0.7 6.5 0 12 A A
CTPA1.OFLN 1 6.5 0 12 A A
CTPAT1.5FLN 15 7.5 0 14 A A
CTPA2.0FLN 2 75 0 14 A A

Qtlool 60 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



KAHABOYHbIE MJIACTUHDI

CT

P — e
A sranmmmnacanane () nopsacas
Mogens Pasmep Martepuan
R w L c @Dmakc. | L6018 Lf90 LDA
CTPO.7R 07 |° 45 16 8 A A
CTP1.0FR 1 6.5 16 12 A A
CTP1.5FR 1.5 6.5 16 12 A A
CTP2.0FR 2 6.5 16 12 A A
CTPO.7FRN 07 45 0 8 A A
CTP1.0FRN 1 6.5 0 12 A A
CTP1.5FRN 15 6.5 0 12 A A
CTP2.0FRN 0.05 2 6.5 0 12 A A
CTPO.7FL 07 45 16 8 A A
CTP1.0FL 1 6.5 16 12 A A
CTP1.5FL 15 65 16 12 A A
CTP2.0FL 2 6.5 16 12 A A
CTPO.7FLN 0.7 45 0 8 A A
CTP1.OFLN 1 6.5 0 12 A A
CTP1.5FLN 1.5 6.5 0 12 A A
CTP2.0FLN 2 6.5 0 12 A A
Qtlool 61 +7(495)145-73-22  qgtool.ru




Cneuundukauums

TGF32R/L 030
TGF32R/L 040
TGF32R/L 050
TGF32R/L 060
TGF32R/L 065
TGF32R/L 070
TGF32R/L 075
TGF32R/L 080
TGF32R/L 085
TGF32R/L 090
TGF32R/L 095
TGF32R/L 100
TGF32R/L 110
TGF32R/L 115
TGF32R/L 120
TGF32R/L 125
TGF32R/L 130
TGF32R/L 135
TGF32R/L 140
TGF32R/L 145
TGF32R/L 150
TGF32R/L 155
TGF32R/L 160
TGF32R/L 165
TGF32R/L 170
TGF32R/L 175
TGF32R/L 180

Qtlool

TPEYTOJibHbIE KAHABOYHbIE MNJIACTUHDI

TGF__ R/L

. B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

16

16

16

0.30
0.40
0.50
0.60
0.65
0.70
0.75
0.80
0.85
0.9
0.95
1.00
1.10
1.15
1.20
1.25
1.30
1.35
1.40
1.45
1.50
1.55
1.60
1.65
1.70
1.75
1.80

Pasmepbl

0.9
1.3
1.3
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
1.9
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3

62

3/8

3/8

3/8

3.18

3.18

3.18

LF9008
LF9018
LF9028
LF6008
LF6018

LF6028

LF3018
LF3028

Mpumep 3akasza: TGF32R150 100 wr.

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru



Cneuundukauums

TGF32R/L 190
TGF32R/L 195
TGF32R/L 200
TGF32R/L 210
TGF32R/L 215
TGF32R/L 220
TGF32R/L 225
TGF32R/L 230
TGF32R/L 240
TGF32R/L 245
TGF32R/L 250
TGF32R/L 260
TGF32R/L 270
TGF32R/L 275
TGF32R/L 280
TGF32R/L 290
TGF32R/L 300

Qtlool

TPEYTOJibHbIE KAHABOYHbIE MNJIACTUHDI

TGF__ R/L

. B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

16

1.90
1.95
2.00
2.10
2.15
2.20
2.25
2.30
2.40
2.45
2.50
2.60
2.70
2.75
2.80
2.90
3.00

Pasmepbl

2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
2.8

63

3/8

3.18

EEpm-

jals)

<

LF9008

LF9018
LF9028
LF6008
LF6018

+7 (495) 145-73-22

LF6028

[oo]

2

o o

[52] [32]

w [T

- -
gtool.ru




Cneundukaums

TGF43R/L 100
TGF43R/L 125
TGF43R/L 150
TGF43R/L 175
TGF43R/L 180
TGF43R/L 200
TGF43R/L 230
TGF43R/L 250
TGF43R/L 275
TGF43R/L 280
TGF43R/L 300
TGF43R/L 325
TGF43R/L 345
TGF43R/L 350
TGF43R/L 375
TGF43R/L 395
TGF43R/L 400
TGF43R/L 450
TGF43R/L 470

Qtlool

TPEYTOJibHbIE KAHABOYHbIE MNJIACTUHDI

TGF__ R/L

. B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

22

22

22

1.00
1.25
1.50
1.75
1.80
2.00
2.30
2.50
2.75
2.80
3.00
3.25
3.45
3.50
3.75
3.95
4.00
4.50
4.70

26
26
2.6
2.6
26
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
4.1
5.2
5.2
5.2
5.2

5.2

5.2

Pa3mepbl

64

12

12

12

4.76

4.76

4.76

LF9008

Eeipar-
o

<

LF9018
LF9028
LF6008
LF6018

+7 (495) 145-73-22

LF6028

[o0]
R
o o
™ (32
(18 (18
- -

gtool.ru



TPEYTOJibHbIE KAHABOYHbIE MNJIACTUHDI

ER (IR) /IL (EL)

. B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

<

Cneuudukauus 2 0 2 8w B @ w
L W G d t S & o 6 6 o o o
o (2] o [{) [{) o o™ o
(T L (T [T [T (T8 (1 L
- - - | | - | -
ER/IL(IR/EL) 0.75 0.75 0.8 {
ER/IL(IR/EL) 0.80 0.80 0.8 o
ER/IL(IR/EL) 0.85 0.85 0.8 (
08 3/16 2.2
ER/IL(IR/EL) 0.90 0.90 0.8 |
ER/IL(IR/EL) 1.00 1.00 0.8 o
ER/IL(IR/EL) 0.80 0.80 0.8 (
ER/IL(IR/EL) 0.85 0.85 1.2 o
ER/IL(IR/EL) 0.90 0.90 1.2 Y
ER/IL(IR/EL) 1.00 1.00 1.2 (]
ER/IL(IR/EL) 1.10 1.10 1.2 [
ER/IL(IR/EL) 1.20 1.20 1.2 ()
11 1/4 3.2
ER/IL(IR/EL) 1.25 1.25 1.2 o
ER/IL(IR/EL) 1.30 1.30 1.2 ®
ER/IL(IR/EL) 1.40 1.40 1.2 )
ER/IL(IR/EL) 1.50 1.50 1.2 [
ER/IL(IR/EL) 2.00 2.00 1.2 Y
ER/IL(IR/EL) 0.80 0.80 1.4 ®
ER/IL(IR/EL) 0.90 0.90 14 o
ER/IL(IR/EL) 1.00 16 1.00 14 3/8 3.65 (
ER/IL(IR/EL) 1.05 1.05 14 (|
ER/IL(IR/EL) 110 1.10 1.4 o

QI-OOI 65 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



TPEYTOJibHbIE KAHABOYHbIE MNJIACTUHDI

ER (IR) /IL (EL)

. B HaJIM4uu Ha cknage O nop 3akas

Paamepbl _

<

Cneundukaumnsa L W G q ’ § % § g % é % §
il il i Rl ) Bl Bl e

ER/IL(IR/EL) 1.20 1.20 1.80 3.65 ([ ]
ER/IL(IR/EL) 1.25 1.25 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.30 1.30 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.35 1.35 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.40 1.40 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.45 1.45 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.50 1.50 1.80 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.55 1.55 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.60 1.60 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.65 1.65 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.70 1.70 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.75 1.75 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.80 1.80 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.85 1.85 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 1.90 " 1.90 2.0 28 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.00 2.00 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.05 2.05 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.10 2.10 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.15 2.15 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.20 2.20 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.25 2.25 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.30 2.30 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.40 2.40 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.50 2.50 2.2 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.55 2.55 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.60 2.60 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.70 2.70 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.80 2.80 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 2.90 2.90 2.0 3.65
ER/IL(IR/EL) 3.00 3.00 2.0 3.65

Mpumep 3akasa: 16 ER/IL 1.50 100 wT. 16 IR/EL 1.50 100 wr.

QI-OOI 66 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PE3bbOBbDIE NJIACTUHDI

o pasmep nacTUHbI 9 TN NNacTUHbI e HanpaeneHue NnacTuHbI o war peabﬁbl 6 CTaHgapt peSbil
L, mm D E - HapyxHas R - npaBas MonHbIM Npodunb YHuBepcarbHbIi
0
8 316" . I npochmnb 60
YHuBepcanbHbIn
1 1/4" 05-06 48~4 npoduns 55°
16 3/8" a1.C Metpuyeckuin npodunb
HenonHbii npodunsb 1SO
22 1/2"
Koa MM TPI AmepuKaHckui
27 5/8" npocuns UN-60°
+ | - BHYTpPeHHsAS L - neBas A 05~15 | 48~16
5 - [LiovimoBas pe3bba
S AG | 0,5~3,0 | 48~8 UNJ 60°

1,75~3 14~8
G BputaHckuin npoduns

Whitworth W-55°

N 3,5~5,0 7~5
A T
_ - 5 pybHas pesbba
@d' Q |[55~60 | 4,5~4 MEAIYHAPOTHbI
ctaHgapT NPT 60°
Tpy6Has pe3bba
MeXOyHapOaHbIN
O cnrass cravgapt Dryseal
NPTF 60°
LDA HepxaBetoLasi ctanb, yrnepoaucras cranb
TpybHas pesbba
GpuTaHCcKMii cTaHaapT
LDC YrnepoaucTble U fiermpoBaHHbIe CTanu, antoMUHUEBbLIE U MeaHble CraBbl BSPT 55°
AwmepukaHckuii ACME
LF6018 HepxaBetoLas cranb, nerMpoBaHHas crarsb, XaponpovHas CcTarnb Ha HU3KMX CKOPOCTAX N
pe3aHuns. NOAXOAUT ANS LTaMNOBaHHOW YrNEepPOANCTON CTanu ¢ TBEPAOCTbIO PaBHOW 29
unu Hwke HRC40
TpaneuungansbHas
LF6028 Hepxasetolas cranb. NOAXOAWT ANA YIMEepoANCTOi CTanu ¢ TBEPAOCTLI0 PABHOA peabba TR-30°
unu Hwke HRC30
. . AmepuKaHcKuit
LF6118 [ns Bcex TMNOB cTanew u YyryHa. OnTrManeH Ans HepxxaseLlen ctanm BUTTRESS (ABUT)
LF9018 YrnepoancTas v nermposaHHas cranb Kpyrnas pess6a (RD)
K10 HemeTtannuyeckve matepuansl, antoMUHUEBbIE U MEAHbIE CMNaBbl

Q|'OO| 67 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



YHUBEPCAJIbHOE MPUMEHEHUE

YHUBEPCA/bHbIU MPO®WUJIb 60°

60° L
gic | X
@d |+ -
lNpasasn Hapy»Has ER

Jlesast BHyTPEeHHAS IL

60°
\/ | @2LC

S

JleBass Hapy»kHaa EL

lNpaBas BHyTPEeHHAA IR

LWar 0O603Ha4YeHne Pasmepbl
D npaBomn neesow
MM TPI L X Y
CMI CMI
1/4" 0.5~1.5 48~16 T1ER AG0O 11EL A60 " 0.8 0.9
0.5~1.5 48~16 16ER AGO 16EL AGO 0.8 0.9
HapyxHas 3/8" 0.5~3.0 48~8 16ER AG60 16EL AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16ER G60 16EL G60 1.2 1.7
1/2" 3.5~5.0 7~5 22ER N60O 22EL N60 22 1.7 2.5
5/8" | 55~6.0 4.5~4 27ER Q60 27EL Q60 27 21 31
1/4" 0.5~1.5 48~16 11IR A60O 11IL A6O 1" 0.8 0.9
0.5~1.5 48~16 16IR A60 16IL A6O 0.8 0.9
3/8" 0.5~3.0 48~8 16IR AG60 16IL AG60 16 1.2 1.7
BHyTpeHHsia 1.75~3.0 14~8 16IR G60 16IL G60 1.2 1.7
1/2" 3.5~5.0 7~5 22IRN60 22IL N6O 22 1.7 2.5
5/8" 5.5~6.0 4.5~4 27IR Q60 271L Q60 27 1.8 2.7
Qlool 68 +7(495)145-73-22  qtool.ru



YHUBEPCAJIbHOE MPUMEHEHUE

YHUBEPCA/1IbHbIU MPO®WUJIb 55°

lMpaeas HapyxHAS ER

Jlesas BHyTpeHHsS IL

6053

JTlepas Hapy»kHAA EL

lMpasasg BHyTpeHHAS IR

War O6o3Ha4YeHne Pa3mepbl
D npaBow nesow
MM TPI L X Y
cMn cMn
1/4" | 05~1.5 48~16 11ER A55 11EL A55 11 0.8 0.9
0.5~1.5 48~16 16ERA55 | 16ELA55 0.8 0.9
3/8" | 0.5~3.0 48~8 16ER AG55 | 16EL AG55 16 1.2 1.7
Hapyxtas 1.75~3.0 14~8 16ER G55 | 16EL G55 1.2 1.7
12" | 3.5~5.0 7~5 22ERN55 | 22EL N55 22 1.7 25
5/8" | 5.5~6.0 4.5~4 27ER Q55 | 27EL Q55 27 2.1 3.1
174" | 0.5~1.5 48~16 11IR A55 11IL A55 1 0.8 0.9
0.5~1.5 48~16 16IR A55 16IL A55 0.8 0.9
3/8" | 0.5~3.0 48~8 16IRAG55 | 16ILAG55 16 1.2 1.7
BHYTPEHHAS 1.75~3.0 14~8 16IR G55 161L G55 1.2 1.7
12" | 3.5~5.0 7~5 22IR N55 22IL N55 22 1.7 25
5/8" | 5.5~6.0 4.5~4 27IR Q55 27IL Q55 27 1.8 27
Qlool 69 +7(495)145-73-22  qtool.ru




YHUBEPCAJIbHOE MPUMEHEHUE

YHUBEPCA/bHbIU MPO®WUJIb 60°

S

lNpasas Hapy»xHas ER

Jlesasi BHyTPEHHSAS IL

60°
\/ | @2LC

JleBass Hapy»kHada EL

lNpaBas BHyTPeHHAS IR

War O603Ha4YeHue Pa3mepbl
D npaBom nesom
MM TPI L X Y
cMn cMn
0.5~1.5 48~16 16ER AB0 16EL A60 0.8 0.9
Hapyxwas | 3/8" | 0.5~3.0 48~8 16ER AG60 | 16EL AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16ER G60 | 16EL G60 1.2 1.7
0.5~1.5 48~16 16IR A60 161L ABO 0.8 0.9
BuyTpentsa | 3/8" | 0.5~3.0 48~8 16IRAG60 | 16IL AG60 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16IR G60 161L G60 1.2 17

YHUBEPCAJIbHbI MPO®WUJIb 55°

6053

Mpaesas HapyxHAS ER

Jlesasa BHyTpeHHSAS IL

Jlepas Hapy»kHAA EL

lMpasas BHyTpeHHAS IR

War 0O603Ha4YeHue Pasmepbl
D npasou neBou
MM TPI L X Y
cMn cMn
0.5~1.5 48~16 16ER A55 16EL A55 0.8 0.9
HapyxHas | 3/8" | 0.5~3.0 48~8 16ER AG55 | 16EL AG55 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16ER G55 | 16EL G55 1.2 17
5 0.5~1.5 48~16 16IR A55 16IL A55 0.8 0.9
HYTPEHRIA | 3/8n | 0.5~3.0 48~8 16IRAG55 | 16ILAG55 16 1.2 1.7
1.75~3.0 14~8 16IR G55 16IL G55 1.2 17
Qlool 70 +7(495)145-73-22  qtool.ru




METPUYECKUA NPO®UIIb ISO

METPUYECKUN MPO®UIb ISO

60° S 60° S
BHyTpeHHsIS
60°
HapyxHss
[MpaBas NeBas NeBas [paBas
HapyxHss BHyTpeHHsS HapyxHss BHyTpeHHss
D War O603Ha4YeHune Pasmepbl
MM npasown CMI nesow CMI L X Y
0.50 11ER0.50 ISO | 11EL0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 11ER0.751SO | 11EL0.75 ISO 0.6 0.6
114" 1.00 11ER1.00 1ISO | 11EL1.00 ISO 11 0.7 0.7
1.25 11ER1.251SO [ 11EL1.251SO 0.8 0.9
1.50 11ER1.50 ISO | 11EL1.50 ISO 0.8 1.0
1.75 11ER1.751SO | 11EL1.751SO 0.8 1.1
0.50 16ER0.50 ISO | 16EL0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 16ER0.751SO | 16EL0.75 ISO 0.6 0.7
1.00 16ER1.00 1ISO | 16EL1.00 ISO 0.7 0.8
Hapyscian 1.25 16ER1.251SO | 16EL1.25 SO 0.8 0.9
3/8" 1.50 16ER1.50 1ISO | 16EL1.50 ISO 16 0.8 1.0
1.75 16ER1.751SO | 16EL1.751SO 0.9 1.2
2.00 16ER2.00 ISO | 16EL2.00 ISO 1.0 1.3
2.50 16ER2.50 1ISO | 16EL2.50 ISO 1.1 1.5
3.00 16ER3.00 ISO | 16EL3.00 ISO 1.2 1.6
3.50 22ER3.50 ISO | 22EL3.50 ISO 1.6 2.3
. 4.00 22ER4.00 ISO | 22EL4.00 ISO 1.6 2.3
12 4.50 22ER4.50 ISO | 22EL4.50 ISO 22 1.7 2.4
5.00 22ER5.00 ISO | 22EL5.00 ISO 1.7 2.5
) 5.50 27ER5.50 ISO | 27EL5.50 ISO 1.9 2.7
o/8 6.00 27ER6.00 ISO | 27EL6.00 ISO 27 2.0 2.9

Qtlool

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru




METPUYECKUA NPO®UIIb ISO

METPUYECKUN MPO®UIb ISO

60° S 60° S
: BHyTpeHHsis
60°
}
GdyTI- i
HapyxHsis
[paBas NeBas NeBas [paBas
HapyxHss BHyTpeHHsS HapyxHss BHyTpeHHss
D War O603Ha4yeHune Pa3mepbl
MM npasou CMI1 | neson CMI L X Y
0.50 11IR0.50 ISO | 11IL0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 11IR0.751SO | 11IL0.751SO 0.6 0.6
14" 1.00 11IR1.00 ISO | 11IL1.00 ISO 11 0.7 0.7
1.25 11IR1.251SO | 11IL1.251SO 0.8 0.9
1.50 11IR1.50 1ISO | 11IL1.50 ISO 0.8 1.0
1.75 11IR1.751SO | 11IL1.751SO 0.8 1.1
0.50 16IR0.50 ISO | 161L0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 16IR0.751SO | 161L0.751S0 0.6 0.7
1.00 16IR1.00 1ISO | 16IL1.00 ISO 0.7 0.8
S 1.25 16IR1.251SO | 16IL1.251S0 0.8 0.9
3/8" 1.50 16IR1.50 ISO | 16IL1.50 ISO 16 0.8 1.0
1.75 16IR1.751SO | 16IL1.751S0 0.9 1.2
2.00 161R2.00 ISO | 161L2.00 ISO 1.0 1.3
2.50 16IR2.50 ISO | 161L2.50 ISO 1.1 1.5
3.00 16IR3.00 ISO | 161L3.00 ISO 1.2 1.6
3.50 22IR3.50 ISO | 22IL3.50 ISO 1.6 2.3
. 4.00 22IR4.00 1SO | 22IL4.00 ISO - 1.6 2.3
4.50 22IR4.50 ISO | 22IL4.50 ISO 1.7 2.4
5.00 22IR5.00 ISO | 22IL5.00 ISO 1.7 2.5
) 5.50 27IR5.50 ISO | 27IL5.50 ISO 1.9 2.7
o8 6.00 27IR6.00 ISO | 27IL6.00 ISO o 2.0 2.9

Qtlool

72

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru




METPUYECKUA NPO®UIIb ISO

METPUYECKUN MPO®UIb ISO

60° S 60° s
BHyTpeHHsS
60°
@d 1t -
HapyxHsis
[paBas NeBas NeBas [paBas
HapyxHss BHYTpeHHsS HapyxHss BHyTpeHHss
o War O603Ha4YeHue Pasmepbl
MM npasoun CMI nesoun CMI L X Y
0.50 16ER0.50 ISO | 16EL0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 16ER0.75 ISO | 16EL0.75 ISO 0.6 0.7
1.00 16ER1.00 ISO | 16EL1.00 ISO 0.7 0.8
1.25 16ER1.25 ISO | 16EL1.25ISO 0.8 0.9
Hapyxras | 3/g 1.50 16ER1.50 1SO | 16EL1.50 ISO 16 0.8 1.0
1.75 16ER1.751SO | 16EL1.75ISO 0.9 1.2
2.00 16ER2.00 ISO | 16EL2.00 ISO 1.0 1.3
2.50 16ER2.50 ISO | 16EL2.50 ISO 1.1 1.5
3.00 16ER3.00 ISO | 16EL3.00 ISO 1.2 1.6
0.50 16IR0.50 ISO | 16IL0.50 ISO 0.6 0.6
0.75 16IR0.751SO | 16IL0.75ISO 0.6 0.7
1.00 16IR1.00 1ISO | 16IL1.00 ISO 0.7 0.8
1.25 16IR1.251SO | 16IL1.251SO 0.8 0.9
BHyTpeHHss | 3/8" 1.50 16IR1.50 1ISO | 16IL1.50 ISO 16 0.8 1.0
1.75 16IR1.751SO | 16IL1.751SO 0.9 1.2
2.00 16IR2.00 ISO | 16IL2.00 ISO 1.0 1.3
2.50 16IR2.50 ISO | 16IL2.50 ISO 1.1 1.5
3.00 16IR3.00 ISO | 16IL3.00 ISO 1.2 1.6
Qlool +7(495)145-73-22  qgtool.ru




AMEPUKAHCKUI NMPO®UIIb UN 60°

AMEPUKAHCKUN MPO®UJIb UN 60°

60° L
gic | X
@d |+ -
lNpasas Hapy»xHas ER

Jlesasi BHyTPEHHSAS IL

60°

S

JleBass Hapy»kHaa EL

lNpasas BHyTPeHHAA IR

D War O603Ha4YeHune Pasmepbl
TPI npasou CMI nesow CMI1 L X Y
32 11ER32 UN 11ER32 UN 0.6 0.6
28 11ER28 UN 11ER28 UN 0.6 0.7
14" 24 11ER24 UN 11ER24 UN 11 0.7 0.8
20 11ER20 UN 11ER20 UN 0.8 0.9
18 11ER18 UN 11ER18 UN 0.8 1.2
16 11ER16 UN 11ER16 UN 0.9 1.1
32 16ER32 UN 16ER32 UN 0.6 0.6
28 16ER28 UN 16ER28 UN 0.6 0.7
24 16ER24 UN 16ER24 UN 0.7 0.8
20 16ER20 UN 16ER20 UN 0.8 0.9
18 16ER18 UN 16ER18 UN 0.8 1.0
16 16ER16 UN 16ER16 UN 0.9 1.1
14 16ER14 UN 16ER14 UN 1.0 1.2
HapyxHas 3/8" 13 16ER13 UN 16ER13 UN 16 1.1 1.3
12 16ER12 UN 16ER12 UN 1.1 1.4
11.5 16ER11.5UN | 16ER11.5 UN 1.1 1.4
11 16ER11 UN 16ER11 UN 1.1 1.5
10 16ER10 UN 16ER10 UN 1.1 1.5
9 16ER9 UN 16ER9 UN 1.2 1.7
8 16ER8 UN 16ER8 UN 1.2 2.0
7 22ER7 UN 22ER7 UN 1.6 2.3
172" 6 22ER6 UN 22ER6 UN 22 1.6 2.3
5 22ER5 UN 22ER5 UN 1.7 25
58" 45 27ER4.5 UN 27ER4.5 UN 07 1.9 27
4 27ER4 UN 27ER4 UN 2.1 3.0
Qlool 74 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AMEPUKAHCKUI NMPO®UIIb UN 60°

AMEPUKAHCKUN MPO®UJIb UN 60°

60°
gic \

S

lNpasas Hapy»xHas ER

Jlesasi BHyTPEHHSS IL

60°

JleBass Hapy»kHaa EL

lNpaBas BHyTPeHHAA IR

D War O6o3Ha4yeHune Pasmepbi
TPI npason CMI1 nesown CMI L X Y
32 11IR32 UN 111R32 UN 0.6 0.6
28 111R28 UN 111R28 UN 0.6 0.7
114" 24 111R24 UN 111R24 UN 11 0.7 0.8
20 111R20 UN 11IR20 UN 0.8 0.9
18 11IR18 UN 111R18 UN 0.8 1.2
16 11IR16 UN 111R16 UN 0.9 1.1
32 16IR32 UN 16IR32 UN 0.6 0.6
28 16IR28 UN 16IR28 UN 0.6 0.7
24 16IR24 UN 16IR24 UN 0.7 0.8
20 161R20 UN 16IR20 UN 0.8 0.9
BryTpertis 18 16IR18 UN 16IR18 UN 0.8 1.0
16 16IR16 UN 16IR16 UN 0.9 1.1
3/g" 14 16IR14 UN 16IR14 UN 16 1.0 1.2
13 16IR13 UN 16IR13 UN 1.1 1.3
12 16IR12 UN 16IR12 UN 1.1 1.4
1 16IR11 UN 16IR11 UN 1.1 1.5
10 16IR10 UN 16IR10 UN 1.1 1.5
9 16IR9 UN 16IR9 UN 1.2 1.7
8 16IR8 UN 16IR8 UN 1.2 2.0
7 22IR7 UN 22IR7 UN 1.6 2.3
1/2" 6 22IR6 UN 22IR6 UN 22 1.6 2.3
5 22IR5 UN 22IR5 UN 1.7 25
5/g" 45 27IR4.5 UN 27IR4.5 UN 07 1.9 27
4 27IR4 UN 27IR4 UN 2.1 3.0
Qlool 75 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AN ABAALLMOHHOW U ASPOKOCMUYECKOM
MPOMbILLIEHHOCTU

OIOUMOBAS PE3bBA UNJ 60°

L
D War O6o3Ha4yeHue Pa3smepbl
TPI npason CMI1 neson CMI L X Y
28 11ER28 UNJ 11EL28 UNJ 0.7 0.7
24 11ER24 UNJ 11EL24 UNJ 0.7 0.8
. 20 11ER20 UNJ 11EL20 UNJ 0.8 0.9
174 18 11ER18 UNJ 11EL18 UNJ 1 0.8 1.0
16 11ER16 UNJ 11EL16 UNJ 0.9 1.1
14 11ER14 UNJ 11EL14 UNJ 1.0 1.2
28 16ER28 UNJ 16EL28 UNJ 0.7 0.7
24 16ER24 UNJ 16EL24 UNJ 0.7 0.8
20 16ER20 UNJ 16EL20 UNJ 0.8 0.9
18 16ER18 UNJ 16EL18 UNJ 0.8 1.0
16 16ER16 UNJ 16EL16 UNJ 0.9 1.1
HapyxHas 14 16ER14 UNJ 16EL14 UNJ 1.0 1.2
3/8" 13 16ER13 UNJ 16EL13 UNJ 16 1.0 1.3
12 16ER12 UNJ 16EL12 UNJ 1.1 1.3
11 16ER11 UNJ 16EL11 UNJ 1.2 1.5
10 16ER10 UNJ 16EL10 UNJ 1.2 1.5
9 16ER9 UNJ 16EL9 UNJ 1.3 1.7
8 16ER8 UNJ 16EL8 UNJ 1.2 1.6
7 22ER7 UNJ 22EL7 UNJ 1.7 2.3
172" 6 22ER6 UNJ 22EL6 UNJ 22 1.6 2.3
5 22ER5 UNJ 22EL5 UNJ 1.8 2.5
5/gn 45 27ER4.5UNJ | 27EL4.5 UNJ 7 2.0 2.7
4 27ER4 UNJ 27EL4 UNJ 2.2 3.0
Qlool 76 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AN ABAALLMOHHOW U ASPOKOCMUYECKOM

MPOMDILWIEHHOCTHU

OIOUMOBAS PE3bBA UNJ 60°

L
D War 0O603Ha4YeHune Pasmepbl

TPI npasou CMI1 nesoun CMI1 L X Y
28 11IR28 UNJ 11I1L28 UNJ 0.7 0.7
24 111R24 UNJ 111L24 UNJ 0.7 0.8
1/4" 20 111R20 UNJ 111L20 UNJ 11 0.8 0.9
18 11IR18 UNJ 11IL18 UNJ 0.8 1.0

16 11IR16 UNJ 11IL16 UNJ 0.9 1.1
14 111R14 UNJ 111L14 UNJ 1.0 1.2
28 161R28 UNJ 161L28 UNJ 0.7 0.7
24 161R24 UNJ 161L.24 UNJ 0.7 0.8
20 161R20 UNJ 161L20 UNJ 0.8 0.9
18 16IR18 UNJ 161L18 UNJ 0.8 1.0

5 16 16IR16 UNJ 161L16 UNJ 0.9 1.1

HYTPEHHSS
14 16IR14 UNJ 161L14 UNJ 1.0 1.2
3/8" 13 16IR13 UNJ 161L13 UNJ 16 1.0 1.3
12 16IR12 UNJ 161L12 UNJ 1.1 1.3
1 16IR11 UNJ 161L11 UNJ 1.2 1.5
10 16IR10 UNJ 161L10 UNJ 1.2 1.5
9 16IR9 UNJ 161L9 UNJ 1.3 1.7
8 16IR8 UNJ 161L8 UNJ 1.2 1.6
7 22IR7 UNJ 22IL7 UNJ 1.7 2.3
112" 6 22IR6 UNJ 22IL6 UNJ 22 1.6 2.3
5 22IR5 UNJ 22IL5 UNJ 1.8 25
5/g" 45 27IR4.5 UNJ 271L4.5 UNJ 07 2.0 2.7
4 27IR4 UNJ 271L4 UNJ 2.2 3.0
Qlool 77 +7(495)145-73-22  qtool.ru




ANA NOAKNIOYEHUA FA30BbIX, BOAONMPOBOAHbIX KPAHOB U TPYB

EPUTAHCKWUU NMPO®WUJIb WHITWORTH

Mpasasg HapyxHas ER

JleBas Hapy»kHas EL
lNMpasag BHyTpeHHAS IR

JleBas BHyTpeHHAA IL

D War 0O603Ha4YeHune Pasmepbl
TPI npasou CMI | nesown CMI1 L X Y
28 11ER28 W 11EL28 W 0.6 0.7
26 11ER26 W 11EL26 W 0.7 0.8
20 11ER20 W 11EL20 W 0.8 0.9
1/4" 19 11ER19 W 11EL19 W 1 0.8 1
18 11ER18 W 11EL18 W 0.8 1
16 11ER16 W 11EL16 W 0.9 1.1
14 11ER14 W 11EL14 W 1.0 1.2
28 16ER28 W 16EL28 W 0.6 0.7
26 16ER24 W 16EL24 W 0.7 0.8
20 16ER20 W 16EL20 W 0.8 0.9
19 16ER19 W 16EL19 W 0.8 1
18 16ER18 W 16EL18 W 0.8 0.9
HapysxHas 16 16ER16 W 16EL16 W 0.9 1.1
3/8" 14 16ER14 W 16EL14 W 16 1.0 1.2
12 16ER12 W 16EL12 W 1.1 1.4
11 16ER11 W 16EL11 W 1.1 1.5
10 16ER10 W 16EL10 W 1.1 1.5
9 16ER9 W 16EL9 W 1.2 1.5
8 16ER8 W 16EL8 W 1.2 1.7
7 22ER7 W 22EL7 W 1.6 2.3
1/2" 6 22ER6 W 22EL6 W 22 1.6 2.3
5 22ER5 W 22EL5 W 1.7 2.4
5gr 4.5 27ER4.5 W 27EL4.5 W 07 1.8 2.6
4 27ER4 W 27EL4 W 2.0 2.9
Qlool 78 +7(495)145-73-22  qtool.ru




ANA NOAKNIOYEHUA FA30BbIX, BOAONMPOBOAHbIX KPAHOB U TPYB

EPUTAHCKWUU NMPO®WUJIb WHITWORTH

Mpasasg HapyxHas ER JleBast Hapy»kHSaS EL
JleBas BHyTPEHHSS IL lNMpasag BHyTpeHHAS IR
D War O603Ha4YeHune Pa3mepbl
TPI npaBovu CMI | neson CMI1 L X Y
28 11IR28 W 111L28 W 0.6 0.7
26 11IR26 W 111L26 W 0.7 0.8
20 11IR20 W 111L20 W 0.8 0.9
1/4" 19 11IR19 W 11IL19 W 11 0.8 1
18 11IR18 W 11IL18 W 0.8 1
16 11IR16 W 111L16 W 0.9 1.1
14 11IR14 W 11IL14 W 1.0 1.2
28 16IR28 W 161L28 W 0.6 0.7
26 16IR24 W 161L24 W 0.7 0.8
20 16IR20 W 161L20 W 0.8 0.9
19 16IR19 W 16IL19 W 0.8 1
18 16IR18 W 16IL18 W 0.8 0.9
BHyTpeHHsA 16 16IR16 W 16I1L16 W 0.9 1.1
3/8" 14 16IR14 W 16IL14 W 16 1.0 1.2
12 16IR12 W 16IL12 W 1.1 14
1 16IR11 W 16IL11 W 1.1 1.5
10 16IR10 W 16IL10 W 1.1 1.5
9 16IR9 W 16IL9 W 1.2 1.5
8 16IR8 W 16IL8 W 1.2 1.7
7 22IR7 W 22IL7 W 1.6 2.3
1/2" 6 22IR6 W 22IL6 W 22 1.6 2.3
5 22IR5W 22IL5 W 1.7 2.4
5/g" 45 27IR4.5 W 271L4.5 W 7 1.8 2.6
4 27IR4 W 271L4 W 2.0 2.9

Q|’OO| 79 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TPYBHAS PE3bBA. MEXXAYHAPOOHbIA CTAHOAPT

TPYBHASA PE3bBA NPT-60°

60°

lMpasasa HapyxHas ER

JTesasi BHyTpeHHsA IL

JleBas Hapy»HAas EL

S

Mpasas BHyTpeHHASA IR

D War O603Ha4YeHue Pa3mepbl

TPI npasown CMI nesown CMI L X Y

27 11ER27 NPT 11EL27 NPT 0.7 0.8

1/4" 18 11ER18 NPT 11EL18 NPT 11 0.8 1.0

14 11ER14 NPT 11EL14 NPT 0.8 1.0

27 16ER27 NPT 16EL27 NPT 0.7 0.8

HapyxHas 18 16ER18 NPT | 16EL18 NPT 0.8 10
3/8" 14 16ER14 NPT 16EL14 NPT 16 0.9 1.2

115 16ER11.5 NPT | 16EL11.5 NPT 1.1 15

8 16ER8 NPT 16EL8 NPT 1.2 1.8

27 11IR27 NPT 11IL27 NPT 0.7 0.8

1/4" 18 11IR18 NPT 11IL18 NPT 11 0.8 1.0

14 11IR14 NPT 11IL14 NPT 0.8 1.0

BHyTpeHHss 27 16IR27 NPT 161L27 NPT 0.7 0.8
18 16IR18 NPT 161L18 NPT 0.8 1.0

3/8" 14 16IR14 NPT 161L14 NPT 16 0.9 1.2
115 16IR11.5 NPT | 16IL11.5 NPT 1.1 15

8 16IR8 NPT 161L8 NPT 1.2 1.8

Qlool 80 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PE3bBA TPYBE MOAAYU NAPA, TA3A, BOADbI

TPYBHA{ PE3bBA DRYSEAL NPRF-60°

Ll — Y =
\( ;f
e X are
] -~
D War O6o3Ha4YeHue Pa3mepbl

TPI npasou CMI1 | nesoun CMI1 L X Y
27 11ER27 NPTF | 11EL27 NPTF 0.7 0.8

1/4" 18 11ER18 NPTF | 11EL18 NPTF 11 0.8 1.0

14 11ER14 NPTF | 11EL14 NPTF 0.8 1.0
27 16ER27 NPTF | 16EL27 NPTF 0.7 0.8

HapyxHas 18 16ER18 NPTF | 16EL18 NPTF 0.8 10
3/8" 14 16ER14 NPTF | 16EL14 NPTF 16 0.9 1.2
11.5 16ER11.5 NPTF | 16EL11.5 NPTF 1.1 15
8 16ER8 NPTF 16EL8 NPTF 1.2 1.8
27 111R27 NPTF 111L27 NPTF 0.7 0.8
1/4" 18 111R18 NPTF 111L18 NPTF 11 0.8 1.0
14 111R14 NPTF 111L14 NPTF 0.8 1.0
BHy TpeHHsS 27 16IR27 NPTF 161L27 NPTF 0.7 0.8
18 16IR18 NPTF 16IL18 NPTF 0.8 1.0

3/8" 14 16IR14 NPTF 16IL14 NPTF 16 0.9 1.2
1.5 16IR11.5 NPTF | 16IL11.5 NPTF 1.1 15
8 16IR8 NPTF 16IL8 NPTF 1.2 1.8

Qlool 81 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



BPUTAHCKWUA CTAHOAPT

TPYBHASA PE3bBA BSPT-55°

S

7

Mpasas HaPY>kHAA ER

Jlesasi BHyTpeHHSAS IL

JleBasa Hapy»xHsAA EL

Mpasas BHyTpeHHAA IR

D War O603Ha4YeHue Pasmepbl
TPI npasou CMI1 | neBown CMII L X Y
28 11ER 28 BSPT | 11EL 28 BSPT 0.6 0.6
1/4" 19 11ER 19 BSPT | 11EL 19 BSPT 1 0.8 0.9
14 11ER 14 BSPT | 11EL 14 BSPT 0.9 1.0
HapyxHas 28 16ER 28 BSPT | 16EL 28 BSPT 0.6 0.6
38" 19 16ER 19 BSPT | 16EL 19 BSPT 16 0.8 0.9
14 16ER 14 BSPT | 16EL 14 BSPT 1.0 1.2
1 16ER 11 BSPT | 16EL 11 BSPT 1.1 15
28 11IR 28 BSPT 11IL 28 BSPT 0.6 0.8
1/4" 19 11IR 19 BSPT 11IL 19 BSPT 11 0.8 0.9
14 11IR 14 BSPT 11IL 14 BSPT 0.9 1.0
BHyTpeHHsis 28 16IR 28 BSPT | 16IL 28 BSPT 0.6 0.6
38" 19 16IR 19 BSPT | 16IL 19 BSPT 16 0.8 0.9
14 16IR 14 BSPT | 16IL 14 BSPT 1.0 1.2
11 16IR 11 BSPT 161L 11 BSPT 1.1 1.5
Qlool 82 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AN MEXAHUYECKOIO NPUBOOA

AMEPUKAHCKWU ACME-29°

JSlesas Hapy»kHAs EL

lMpasas BHyTpeHHAS IR

Mpaeas Hapy)kHAA ER

Jlesasa BHyTpeHHARA IL

D War O6o3Ha4YeHne Pa3mepbl

TPI npaBsou CMI | nesown CMI L X Y
16 16ER 16 ACME | 16EL 16 ACME 1.0 1.1
14 16ER 14 ACME | 16EL 14 ACME 1.0 1.2
3/8" 12 16ER 12 ACME | 16EL 12 ACME 16 1.1 1.2
H 10 16ER 10 ACME | 16EL 10 ACME 1.3 1.3
apyxHas 8 16ER 8ACME | 16EL 8 ACME 14 15
1 6 22ER6ACME | 22EL 6 ACME - 1.8 2.1
5 22ER5ACME | 22EL 5ACME 2.0 2.3
5/8" 4 27ER4ACME | 27EL 4 ACME 27 2.4 2.7

16 16IR 16 ACME | 16IL 16 ACME 1.0 1.1
14 16IR 14 ACME | 16IL 14 ACME 1.0 1.2
3/8" 12 16IR 12 ACME | 16IL 12 ACME 16 1.1 1.2
B 10 16IR 10 ACME | 16IL 10 ACME 1.3 1.3
HYTPEHHAA 8 16IR 8 ACME 16IL 8 ACME 1.4 15
1 6 22IR 6 ACME 22IL 6 ACME 0 1.8 2.1
5 22IR 5 ACME 22IL 5 ACME 2.0 2.3
5/8" 4 27IR 4 ACME 27IL 4 ACME 27 2.4 2.7

Qlool 83 +7(495)145-73-22  qtool.ru



CTAHOAPTHASA NNIACTUHA

C TPAMELIEMAANIBHOW PE3bBOM 30°

TPAI'IELI,EVIJJ,AﬂbHAFI PE3bBA DIN 103

30°

3

JTeBas Hapy»HAs EL Mpasas Hapy»xHss ER
Mpasas BHyTpeHHSs IR JleBas BHyTpeHHSAs IL
D War O6o3Ha4YeHne Pasmepbl
MM npasov CMI | nesou CMI L X Y

1.5 16ER1.5 TR 16EL1.5 TR 1.0 1.1

3/8" 2.0 16ER2 TR 16EL2 TR 16 1.1 1.3

3.0 16ER3 TR 16EL3 TR 1.3 1.5

HapyxHas 1/2" 4.0 22ER4 TR 22EL4 TR 29 1.7 1.9

5.0 22ER5 TR 22EL5 TR 21 2.5

5/g" 6.0 27ER6 TR 27EL6 TR o7 2.2 2.6

7.0 27ER7 TR 27EL7 TR 23 2.7

1.5 16IR1.5 TR 16IL1.5 TR 1.0 1.1

3/8" 2.0 16IR2 TR 16IL2 TR 16 1.1 1.3

3.0 16IR3 TR 16IL3 TR 1.3 1.5

BHyTpeHHAA 1/" 4.0 22IR4 TR 22IL4 TR 9 1.7 1.9

5.0 22IR5 TR 22IL5 TR 21 2.5

5/8" 6.0 27IR6 TR 271L6 TR o7 2.2 2.6

7.0 27IR7 TR 271L7 TR 2.3 2.7

MeToabl Hape3aHusa pe3 bObl

VANV/INV/N/

NoOORA

Pap,uanbl-loe BokoBoe MoaunduumpoBaHHoe BokoBoe
Bpe3aHue Bpe3aHue Bpe3aHue ABYCTOpPOHHee
Bpe3aHue

+7 (495) 145-73-22  gtool.ru

Qtlool 84



NJACTUHbI AJ19 OBPABOTKU AMEPUKAHCKOM
YNOPHOWU PE3bbbl ABUT

AMEPUKAHCKWN BUTTRESS

45°

45°

@d
lNeBan lMNpaBas MpaBas JleBas 01316
HapyxHssa BHyTpeHHAA HapyxHsis BHyTpeHHss
D War O603Ha4YeHune Paswmepbl
TPI npasown CMI neson CMI L X Y
e 20 11ER 20 ABUT | 11EL 20 ABUT y 1.0 1.4
16 11ER 16 ABUT | 11EL 16 ABUT 1.3 1.9
20 16ER 20 ABUT | 16EL 20 ABUT 1.0 1.4
HapysxHas | 38" 16 16ER 16 ABUT | 16EL 16 ABUT 16 1.3 1.9
12 16ER 12 ABUT | 16EL 12 ABUT 1.4 2.0
10 16ER 10 ABUT | 16EL 10 ABUT 1.5 2.3
1/on 8 22ER 8 ABUT 22EL 8 ABUT - 2.0 3.2
6 22ER 6 ABUT 22EL 6 ABUT 2.2 35
e 20 11IR 20 ABUT 11IL 20 ABUT » 1.0 1.4
16 11IR 16 ABUT 11IL 16 ABUT 1.3 1.9
20 16IR 20 ABUT 16IL 20 ABUT 1.0 1.4
BHyTperHss | 3/8" 16 16IR 16 ABUT 16IL 16 ABUT 16 1.3 1.9
12 16IR 12 ABUT 16IL 12 ABUT 1.4 2.0
10 16IR 10 ABUT 16IL 10 ABUT 15 2.3
1o 8 22IR 8 ABUT 22IL 8 ABUT - 2.0 3.2
6 22IR 6 ABUT 22IL 6 ABUT 2.2 3.5
Qlool 85 +7(495)145-73-22  qgtool.ru




TEXHUYECKASl UHOOPMALIMA AJ11 OBPABOTKU AJTIOMUHUA

NMJIACTUHDbI AJ19 OBPABOTKMU LLBETHbIX
METAJIJIOB U CINJIABOB

CTPYXXKOJZIOM CEPUU AL

CneuvanbHas reoMeTpus NNacTuHb! Bonbluoe 3HaveHve nepeagHero yrna Hwuskas wepoxoBaTocTb NepeaHen

obecneynBaeT cTabunbHOE CTPYXKKO- YMEHbLLAET BEPOSATHOCTb NOBEPXHOCTW CHUXAET CUNY TPeHUs
OpobneHue, yMeHbLUEHWE CUMbl pe3aHns HapocToobpa3oBaHus CTPYXKV M YMeHbLUAeT HarpeBaHue
1 yBenuyeHue crorikoctn CMI CMI

1. BonbLUON yron HaknoHa pexyLuen KPOMKA. YMeHbLUAeT CUmbl pe3aHns. YMeHbLUEeHe BEPOSTHOCTM HAapOCTOOOpa3oBaHuS.
2. CneupanbHasa reoMeTpus CTPY>KKONoMa. YCTONUYMBOE CTPYXKOAPOOneHne. YMeHbLUeHne BUbpaumii.
3. TpexcTyneH4aTas nepeaHsis NOBEPXHOCTb. YCTONUYNBOE CTPYXKOAPOGNEHNe Npu pasnuyHbix rybuHax pesaHus.

4. Manbli yron 3aocTpeHus (CBEPXMNONOXUTENbHAsA reoMeTpust). YMeHbLUEHNE CUIbl pe3aHus. YMEHbLIEHNE BEPOSITHOCTU
HapocToobpasoBaHus.

5. XopoLuas nonmpoBKa nepegHei NoBEpPXHOCTU. YMeHbLUAET CUrbl pe3aHns. YMeHbLUEeHNEe BEPOSATHOCTN HapocToobpa3oBaHus.
YcTonumBoe cTpyxkogpobneHue.

PEKOMEHAOBAHHAS OBJIACTb NMPUMEHEHUA

PekomeHayemble

200 pPEeXnMbl pe3aHns Mapka cnnasa

2000 -

K10(Teepabivi cnnas K10-K20)

1500 - 140 ND 1000 (AnmasHoe MokpbITUE)
: PD 1000 (DLC nokpbiTue)

AL ap=0.1~0.5

1000 -+ fn=0.03~0.5mMm/06

AL
500 +

QI-OOI 86 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



o ; ToyeHne KoNecHOro NerkocnaBHOro Ancka
\ 0 nnactuHamu Deskar:

== ; DCGT -CCGT

o -DCGT

=R VCGT,VBGT - SCGT

: -TCGT

-RCGT

e -VCGT, VBGT
e RCGT

-
e RCGT

OBLLUME XAPAKTEPUCTUKU CMIT U3 CINJIABA K10

1. MNopxoanT onsa o6paboTku antoMUHUS 1 NErMPOBAHHOM CTanm - CHUXKEHa BEPOSITHOCTb HAPOCTOOOPa30BaHNS Ha peXyLLen KpoOMKe

2. TpexmepHasi KOHCTPYKLMSI CHUXAET YCUNus pesaHusi 1 obecneumBaeT BbiCOKyo 06pabaTbiBaeMOCTb NPy BbICOKOM nogaye
U CKOPOCTU TOYEHUS

YAEINbHASA
y TBEPOOCTb VvC FN

OBPABATbLIBAEMbIA MATEPUATN (HB) PEBAﬁl;IIJ;IIQMI'IA) (M/MUH) (MM/OE)
ANIOMUHUEBLIN Cras no TepM006pa60TKM 50~70 500 ~ 600 1000 ~ 2500 0.1~0.6
(wramnoska) nocne TepmMoo6paboTku 90 ~ 110 700 ~ 900 300 ~ 1000 0.1~05
T ——— 0o TepmoobpaboTku 70 ~ 80 700 ~ 800 300 ~ 1000 0.1~0.6
(npokart)

nocne TepMoobpaboTku 80 ~ 100 800 ~ 950 200 ~ 600 0.1~04
MepgHble cnnaBbl - 90 ~ 110 700 250 ~ 600 0.1~0.5
Hemetansei - 100 1700 150 ~ 300 0.1~0.6

Q|’OO| 87 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



MJACTUHDI AJ19 OBPABOTKUM LIBETHbIX METAJ1JIOB U CIMJIABOB (MOJIOXXUTEJ/IbHAAA TEOMETPUSA)

CC__

Pomb6
Mepegnun yron: 7°

© Cranu -
;2'; 5 | Hepxasetowyye ctanm M YcnoBus pesaHus:
8 8| Yyrymbl - HenpepbiBHOE
E a§> U'};e)il'Hble MeTanmbi 99 3% 2 0 3% = ® Vi -
8 5 $ Vimsepcanshoe
& < | ?KapornpouHbie crnasbl, TMTaH S # MpepbiBUCTOE
o MaTepmanbl C MOBbILLEHHON TBEPOOCTbIO H
CrM 06(:3::%- Eg:wnv?;; Pa3smepbl (Mm) Ycnosus pesaHus
K10 I d t r d, | fn(mm/06) ap (mMm)
060202-AL ® 6.2 6.35 238 02 2.8 |0.01~0.12 | 0.05~3.00
CCGT-AL 060204-AL ® 6.0 6.35 238 | 04 2.8 1 0.02~0.15 | 0.10~3.00
060208-AL ® 5.6 6.35 238 | 0.8 2.8 |0.02~0.20  0.10~4.00
09T302-AL ® 9.4 9.525 | 3.97 0.2 4.4 | 0.02~0.20 | 0.05~3.00
09T304-AL [ ) 9.2 9.525 | 3.97 @ 04 4.4 1 0.02~0.30 | 0.10~5.00
09T308-AL [ ) 8.8 9.525 | 3.97 0.8 4.4 10.03~0.50  0.10~5.00
120402-AL ® 12.6 12.7 476 | 0.2 5.5 |0.02~0.30  0.05~4.00
120404-AL [ ) 12.4 12.7 476 @ 0.4 5.5 1 0.03~0.50 | 0.10~5.00
120408-AL L] 12.0 12.7 476 | 0.8 5.5 | 0.04~0.80  0.10~5.50
DC__
Pom6 o
MNepegHun yron: 7°
© Cranu -
% 3 Hepskasetowme ctanu M Ycnosusi pe3aHus:
@ 8| YyryHbl - HenpepbiBHOE
g dgf Ll.:;eyTHble MeTannbl - t t . t # : Y -
8 ‘;’ HuBepcanbHoe
& = | XKaponpoyHble crnaebl, TUTaH S # MpepbiBUCTOE
© Matepwuankl ¢ NOBbILLEHHON TBEPAOCTLIO H
CrM 062'3::%- E;:ITHMO;; Pasmepbl (Mm) YcnoBus pesaHus
K10 I d t r d, | fn(mm/06) | ap (mm)
070202-AL ® 7.5 6.35 238 0.2 2.8 |0.01~0.20  0.05~3.00
DCGT-AL 070204-AL ° 7.3 6.35 | 238 04 2.8 |0.02~0.30 0.10~4.00
070208-AL ® 6.8 6.35 238 | 0.8 2.8 |0.03~0.40 0.10~4.00
11T302-AL [ ) 11.4 9.525 | 3.97 0.2 4.4 | 0.02~0.30  0.05~4.00
11T304-AL ) 11.2 9.525 397 04 4.4 | 0.03~0.50 0.10~5.00
11T308-AL ® 10.8 9.525 H 397 0.8 4.4 |0.03~0.50 0.10~5.00
11T312-AL ® 10.4 9.525 | 397 1.2 4.4 |0.04~0.60 | 0.15~5.00
Qlool 88 +7(495)145-73-22  qtool.ru




MJACTUHDI AJ19 OBPABOTKUM LIBETHbIX METAJ1JIOB U CIMJIABOB (MOJIOXXUTEJ/IbHAAA TEOMETPUSA)

SC__

KBagpaTt
Mepegnun yron: 7°

v = -
T i
— d}

| - 70-'-—-—
—p

L

S
v

S
o |Cramu P
% 5 | Hepxagetoime cranu M Ycnosusi pe3aHus:
[
% % HyryHel - . HenpepbiBHOE
§ % LiBeTHble MeTansbl - C . t # t YHuBepcarnbHoe
\8' = )KapOI'IpOHHble cnnasbl, TUTAH s # npepb|BMCTOe
© Matepwuanb! ¢ NOBbILLEHHON TBEPAOCTbIO H
Bes no-
crnM 062'3::%- KPBLITYS Pasmepbl (MM) Ycnosus pesaHusi
K10 I d t r d, |fn(mm/06) ap (Mm)
SCGT-AL 09T302-AL 9.3 9525 | 3.97 @ 0.2 4.4 | 0.02~0.30 | 0.10~4.00
09T304-AL o 9.1 9.525 3.97 04 4.4 | 0.04~0.40 0.10~5.00
09T308-AL () 8.7 9.525 | 3.97 | 0.8 4.4 |0.03~0.40 0.10~5.00
120404-AL ® 12.3 12.7 476 04 5.5 | 0.03~0.50 | 0.10~5.00
120408-AL ([ ] 11.9 12.7 4.76 0.8 5.5 1 0.04~0.60  0.15~5.50
120416-AL 11.1 12.7 476 1.6 5.5
Ic 7
I . %
TpeyrosnbHUK =
Mepeanun yron: 7°
o [|Cram P
% 5 | Hepxasetowme ctanm M Ycnosus pesaHus:
3 & [ Yyryhsi - K @ Henpepuisroe
Q.
ch g LiBeTHble MeTarbl - 3 . 3 # 3 YHuBepcarnbHoe
§- = | >KaponpouHbie cnnasbl, TUTaH S # MpepbiBUCTOE
© MaTepuarnbl C NOBbILLIEHHOW TBEPAOCTHIO H
Bes no-
ChAM 0613::%- KPBITUS Pa3mepbl (Mm) YcnoBus pesaHus
K10 I d t r d, | fn(mm/06) | ap (mm)
090202-AL ° 9.1 5.56 238 0.2 2.5 10.01~0.12 | 0.05~3.00
G 090204-AL ® 8.6 5.56 2.38 0.4 2.5 1 0.02~0.15|0.10~4.00
TCGT-AL 110202-AL | ® 105 | 6.35 | 2.38 02 | 2.8 | 0.02~0.20  0.05~4.00
110204-AL [ ) 10.0 6.35 238 | 04 2.8 |0.03~0.30 0.10~4.00
110208-AL ® 9.0 6.35 2.38 | 0.8 2.8 |0.03~0.40 0.10~5.00
16T302-AL [ 15.0 9.525 3.97 0.2 4.4 |0.02~0.30 | 0.05~5.00
16T304-AL ° 15.5 9525 | 397 04 4.4 | 0.03~0.40  0.10~5.50
16T308-AL ) 14.5 9.525 3.97 0.8 4.4 | 0.03~0.50 | 0.10~5.50
16T312-AL ) 13.5 9525 | 3.97 | 1.2 4.4 |0.04~0.60 | 0.15~5.50
16T316-AL ) 12.5 9.525 | 3.97 | 1.6 4.4 |0.05~0.80 | 0.15~5.50
16T325-AL 10.0 9.525 | 3.97 | 25 4.4 |0.06~0.90 | 0.20~7.00
Qlool 89 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MJACTUHDI AJ19 OBPABOTKUM LIBETHbIX METAJ1JIOB U CIMJIABOB (MOJIOXXUTEJ/IbHAAA TEOMETPUSA)

VB__

Pomb6
MepegHun yron: 5°

o |Cramm P
% 5 | Hepxasetowe cranu M Ycnosus pesaHus:
%’ 8 [ Yyryms: K @ Herpepuisroe
Q.
ch % LiBeTHble MeTansbl - c t . C s t YHUBepcansHoe
§ = | >KaponpouHble cnnasbl, TUTaH S # MpepbiucToe
© MaTepuaribi C NOBbILLEHHON TBEPAOCTLIO H
CAM O6o3Have- EF?:I'II'-IV(I)F; Pasmepbl (Mm) Ycnosus pesaHusi
Hme K10 | d t r d, | fn(mm/o6)| ap (mm)
110302-AL ® 10.5 6.35 3.18 0.2 2.8 10.02~0.15 | 0.05~3.00
VBGT-AL 110304-AL ° 10.0 6.35 318 | 0.4 2.8 1 0.02~0.15|0.10~4.00
110308-AL 9.0 6.35 3.18 0.8 2.8 1 0.03~0.18 | 0.10~5.00
160402-AL 16.1 9525 | 475 0.2 4.4 | 0.03~0.30 | 0.05~4.00
160404-AL ) 15.6 9.525 | 4.76 0.4 44 | 0.03~0.40  0.10~5.00
160408-AL [ ) 14.6 9525 | 476 | 0.8 4.4 | 0.03~0.50 | 0.10~5.00
160412-AL 13.6 9.525 4.76 1.2 4.4 |0.05~0.60  0.10~5.50
| 550
. i .‘\ -
/ ) /
VC . A
L }/ Yol )4:,: il
I
Pomb6 | - |
MNepegHun yron: 7°
o |Cramu P
% 5 | Hepxasetowme cranm M Ycnosus pesaHus:
3 8 [Yyryner K @ Herpepuisroe
(o8
'ng g LiBeTHble MeTarbl - 3 c . 3 # 3 YHuBepcarnbHoe
§ 2 | >KaporpouHble crnaBbl, TUTaH S # MpepbiBucToe
© MaTepuans! ¢ NoBbILLEHHON TBEPAOCTbLIO H
CMM O6o3Have- Es:ﬂl'-ll/(l: Pa3smepbl (Mm) Ycnosus pesaHus
Hne K10 | d t r d, | fn(mm/o6)| ap (mm)
110301-AL 10.2 6.35 3.18 | 0.1 2.8 | 0.02~0.15 | 0.05~3.00
110302-AL ) 10.5 6.35 318 0.2 2.8 | 0.02~0.20 | 0.05~3.00
110304-AL ° 10.0 6.35 318 | 0.4 2.8 1 0.02~0.25|0.10~4.00
110308-AL ° 9.0 6.35 3.18 0.8 2.8 1 0.03~0.30 | 0.10~5.00
VCGT-AL 130302-AL ® 10.5 7.94 318 0.2 34 |0.02~0.35 0.10~5.00
130304-AL o 10.0 7.94 318 04 3.4 | 0.03~0.35 0.10~5.00

130308-AL 9.0 7.94 3.18 | 0.8 3.4 | 0.04~0.40 | 0.10~5.00

@ 160402-AL ° 16.1 | 9525 | 476 | 02 | 4.4 | 0.02~0.30|0.05~5.00
160404-AL Y 156 | 9525 | 476 04 | 4.4 | 0.03~0.40 0.10~5.00
160408-AL Y 140 | 9525 | 476 08 | 4.4 | 0.03~0.50 0.10~5.00
160412-AL ° 136 | 9525 476 12 | 4.4 |0.03~0.50 0.10~5.00
220516-AL 18.0 127 | 556 | 16 | 56 | 0.03~0.60 0.10~7.00
220525-AL 15.6 127 | 556 | 25 | 56 | 0.05~0.70 0.10~7.00
220530-AL ° 14.3 127 | 556 | 3.0 | 56 | 0.08~1.00 0.10~7.00

Q|'OO| 90 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



MJACTUHDI AJ19 OBPABOTKUM LIBETHbIX METAJ1JIOB U CIMJIABOB (MOJIOXXUTEJ/IbHAAA TEOMETPUSA)

RC

Kpyr
Mepegnun yron: 7°

o |Cramu P
% = | Hepxasetowve crann M Ycnosus pesaHus:
3 g UyryHb! - K @ Henpepuisroe
& | Usertble veranne a9 ¥ [ ® | § Vivsepcanshoe
§' = )Kaporlpquble cnnaBbl, TUTAH s # npeprBMCToe
© Matepwuanbl ¢ NOBbILLEHHON TBEPAOCTbLIO H
Bes no-
ChM 06?-'3::%- KDBITUS] Pasmepbl (MMm) Ycnosus pesaHus
K10 d t d, |fn(mm/06)| ap (Mm)
RCGT-AL 0602MO-AL ® - 6.0 2.38 2.8 | 0.05~0.20 | 0.50~2.00
=, 0803MO0-AL ° - 8.0 3.18 3.35 | 0.05~0.25 | 0.50~2.50
) 1003MO-AL [ ) - 10.0 3.18 4.0 | 0.10~0.30  1.00~3.00
10T3MO-AL - 10.0 3.97 44 | 0.10~0.30  1.00~3.00
d 1204MO0-AL ® - 12.0 4.76 4.4 10.10~0.35 1.00~3.50

Qtlool

91

+7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1 (MOJIOXXUTEJ/IbHAA FEOMETPUSA)

RMT 12 04 --

AnameTp
naacTuHbI

ToNWwMHa, S

Kon
CTPy>XKONOMa

RET _ |osT2__ [1003__ [10T3__ [1204 [ 1605 _
@d, (Mm) 8 10 10 12 16
A B HaNM4nM Ha cknapge O oA 3aKas
o |Cramu -
qé; + | Hepxasetowwe cranm M Ycnosus pesaHus:
% g YyryHbl K @ Henpepbishoe
é 2 LiBeTHble MeTan bl N t c @ 3 s $ Vimsepcanshoe
§ 2 | XXaponpouHsle cnnasbi, TTaH S # Mpepuisucroe
© Matepuansl ¢ NOBbILLIEHHON TBEPAOCTHIO H
Pa3wvepsbl MaTtepwnan
IO Mopenb Bbes no- BHewHmi Bug,
nnacTUHbI D1 S1 d LF6018 [ LF6028 | LDA KPLITUS
RPMTO8T2MOE-JS | 8 2.78 2.94 A
RPMT10T3MOE-JS | 10 3.97 4.4 A
RPMT1204MOE-JS | 12 4.76 4.4 A
RPMT1606MOE-JS | 16 6.35 5.5 A
RPMTO8T2MO-TT 8 2.78 2.94 A
e RPMW1003MO-TT | 10 3.18 4.4 A
RPMW1204MO-TT | 12 4.76 4.4 A
RPMT10T3MO-TT 10 3.97 4.4 A
@. RPMT1204MO-TT 12 4.76 4.4 A
RPMT1606MO-TT 16 6.35 55 A
e RDMT1204M0-MQ | 12 4.76 4.4 A
' RDMT1204MO-MQ | 12 4.76 4.4 A
. | RDMTO8T2MOE-BM| 8 2.78 2.94 A
ﬁ RDMT10T3MOE-BM| 10 | 3.97 | 44 | A
= |(RDMT1204MOE-BM| 12 | 476 | 44 | A
Qlool 92 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1 (MOJIOXXUTEJ/IbHAA FEOMETPUSA)

PDHX ___ MOT

A B HannM4nu Ha cknage O nop 3akas

o |Cramm -
% - | Hepxasetowme cranm M YCrOBUSI pe3aHust:
% g YyryHb! - K @ Henpepuiaroe
é % LiBeTHble MeTanmbl - 3 c . 3 & > 3 YHuBepcanbHoe
§-§ YKaponpouHble cnnasbl, TUTaH S # MpepbiBUCTOE
© Matepuanbl ¢ NOBbILIEHHOW TBEPAOCTHIO H
Pa3mepbl Martepuan

G Mopenb Bes no- | BHewHun Bua
NIacTuHbI L d r S |LF6018|LF6028 | LDA KpLITUS

ey, RDHX1003MOT 10 {1 3.18 | 3.8 / A

A

: l—-“ RDHX12T3MOT 12 1397 3.8 / A

QI-OOI 93 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1

APMT _ _ _

-|-|_

-
A B HanNM4nu Ha cknage O noA 3aKkas *\ 5
Pasmepbl Matepunan
Rped ED L1 12 | s1 | F1 | Re |LFB018|LF6028| LDA | P83 MO
KpbITUS
APMT1135PDER-H1 11 635 | 35| 15| 04| O O
BAP300 | APMT1135PDER-H2 | 11 635 | 35 | 15| 08 | A A
APMT1135PDER-H3 | 11 635 | 35 [ 15| 12 | O O
APMT1604PDER-H1 | 175 | 9525 | 476 | 1.7 | 04 | O O
BAP400 | APMT1604PDER-H2 | 175 | 9525 | 476 | 1.7 | 08 | A A
APMT1604PDER-H4 | 175 | 9525 | 476 | 1.7 | 16 | O O
APMT ___-M [
I I . “i'_'_
A B HaNM4nM Ha cknage O oA 3aKkas - b\ 5
Pasmepsbl Marepnan
e LAl9afetls L1 L2 | s1 | F1 | Re |LF6018|LF6028| LDA | BE3MO-
KPbITUA
APMT1135PDER-MO | 11 635 | 35 | 15| 02| O O
BAP300 | APMT1135PDER-M1 11 635 | 35 | 15| 04| O O
APMT1135PDER-M2 | 11 635 | 35 | 15| 08 | A A
BAP400 | APMT1604PDER-M2 | 165 | 9525 1476 1 17 1 08| A
BAP300 | APMT1135PDER-G2 | 11 635 | 35 1151 08 A
BAP400 | APMT1604PDER-G2 | 175 ! 9525 1 476 | 17 | 08
APM1 XM =l
I I . -4 L !
= T
ABHanquMHaCKnane Onou3akaa g
Pasmepbl (MM) Matepuan
pEEE ML L1 L2 | s1 | F1 | Re |[LFe018|LF6028| LDA | B3 MO
KPbITUA
BAP300 | APMT1135PDER-XM | 11.3 | 6.35 | 35 | 15 | 04 A A
BAP400 | APMT1604PDER-XM | 16.15 | 9525 | 476 | 1.7 | 0.8 A A
Qlool 94 +7(495)145-73-22  qtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1

APKT 1

PDER- Gv'v'

A B HaNM4nu Ha cknapge I'IO,D, 3aKa3
Pa3smepbl (MM) MaTtepuan
®pesa Mogent ic | s | d | r |LFeoos|LFe018|LF6028| LDA | B3 MO
KPbITUA
BAP400 | APKT160420PDER-GW 925476 43 | 2 A
‘ f f
APKT1 AL | |
FO |
I N . !' | ‘
s f '
|
A B HaNMYMM Ha cknage OnonaaKaa e 1; L
Pasmepbl (MM) Marepnan
bpesa Mogene L1 L2 | s1 | F1 | Re [LF6018|LF6028| LDA | B3 MO
KPbITUA
APKT160402PDER-AL | 16.88| 9.8 | 4.76 | 44 | 0.2 A
BAP400 | APKT160404-PDER-AL | 16.88 | 9.8 | 4.76 | 4.4 | 0.4 A
APKT160408PDER-AL | 16.88 | 9.8 | 4.76 | 4.4 | 0.8 A
< [RERRRRNI RRNRREE] ) /
SE 1204 - 17an  EEN|
- - - - E | Nl i
; i zof“
A B HaNM4nM Ha cknage nopA 3aKas 3 S
Pasmepbl (MM Marepuan
Seee Monene p1 | d | s1| F1 |LFe0os|LFe018|LF6028| LDA | B3 M-
KpbITUA
KM12 SEKT1204AFTN-XM | 12.7 | 5.4 |4.76 | 1.6 A A
KM12 SEHT1204AFFN-AL | 12.7 | 5.4 |4.76| 1.6 A
Qtlool 95 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1

SDMT_

|
A B HaNM4nu Ha cknapge I'lO,D, 3aKas3s
Pa3mepbl (MMm) Marepwvan
igeee) el L | 1c | s | a | r |LFeoos|LF6018|LF6028 | LDA | BS3 MO
KPbITUA
ASRF | SDMT120512-PH | 12.7 | 12.7 |565| 43 [1.2 A
ASRF | SDMT150512-PH |1595|15.95565| 55 |1.2 A

AP_ 1003 %5
PD — 8;\‘7" L

Pasmepbl (MM) Marepuan
e ISR L | 1c | s | d |r |LFeoos|LFe018|LF6028 | LDA | BE3 M-
KpbITUSA
BAP300 | APKT1003PDTR 11 |l 667 13551 28 los A
=
SE 1203 - N
:o=“’%\
A B Hann4nm Ha cKknage Q nopn 3aka3s =
Pasmepbl (MM) Martepuan
SFEEER S L | 1c | s | d |r |LFeoos|LFe018|LF6028 | LDA | B3 MO
KPbITUA
Se445 | SEET1203AFEN 1255112551318 / los A

/
DI ——
PDSR-FM -
o BN
Pa3smepbl (MM) MaTtepunan
ipEeE] el L | 1c | s | o | r |Lreoos|LFe018 |LFe028 | LDA | BS3 MO
KPbITUA

| TP22 |TPXR2204PDSR—FM| 12.5I 12.7 |4.76| / | 1 | | A | A | | |

QI-OOI 96 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1

WCMX_ _

A B Hann4mnm Ha cknage Q nopa 3akas

SF

MaTtepwnan

B v .

Monens 2le|lg|2|g|2|]

o o o o o o o

(o)) (o)) (o)) O © (ap] (ap]

[ i o i N Vi

— — — — — — —
WCMX030208R-SF A
WCMX040208R-SF A
WCMX050308R-SF A
WCMX06T308R-SF A
WCMX080412R-SF A

WCMX_ __ MF

A B Hann4ymun Ha cknage O nop 3akas

WCMX030208R-MF
WCMX040208R-MF
WCMX050308R-MF
WCMX06T308R-MF
WCMX080412R-MF

> > > >
> > > >

Qtlool

97

be3 nokpbl-

T™™MA

3.8
4.3
54
6.5
8.7

Pasmepbl (Mm)

I.C S
556 @ 2.38
6.35 @ 2.38
7.94 | 3.18
9.525 | 3.97
12.7 | 4.76

2.8
3.1
3.2
3.7
4.3

0.8
0.8
0.8
0.8
1.2

3.8
4.3
5.4
6.5
8.7

556 | 2.38
6.35 | 2.38
7.94 | 3.18
9.525 | 3.97
12.7 | 4.76

2.8
3.1
3.2
3.7
4.3

+7 (495) 145-73-22

0.8
0.8
0.8
0.8
1.2

gtool.ru



MJIACTUHDI AJ11 KOPMYCHbIX CBEPJ1

SPMG___TG

A B HanM4ymm Ha cknage O nop sakas

Mopenb

LF9008
LF9018
LF9028

SPMG050204 TG
SPMG060204 TG
SPMGO07T308 TG
SPMG090408 TG
SPMG110408 TG
SPMG120408 TG

> > > > > > LF6018

SPMG__ DK

A B Hann4ymun Ha cknage O nop s3akas

Matepunan
S v e

Moperne S 218 2 8 &7

o o o o o (@] o

(@] D ()] (o] O o (32)

L L L L L L L

— - - — - - —
SPMG050204 DK A
SPMG060204 DK A
SPMG07T308 DK A
SPMG090408 DK A
SPMG110408 DK A

QOtlool 98

I

LF3018

LF3028

5
g
gs D
s}
Q
L0
5
6
7.94
9.8
115
12.7

5
% x
2 s D
[52]
(0
[Ha]
5
6
7.94
9.8

11.5

Pasmepbl (Mm)

2.38 0.4
2.38 0.4
3.97 0.8
4.76 0.8
4.76 0.8
4.76 0.8

Pasmepbl (MM)

2.38 0.4
2.38 0.4
3.97 0.8
4.76 0.8
4.76 0.8

+7 (495) 145-73-22

D1

2.25
2.61
2.85
4.05
4.45
4.45

D1

2.25
2.61
2.85
4.05
4.45

gtool.ru



QI-OOI 99 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOHLLEBbIE ®PE3bl




LLEJIbHAA TBEPAOCIJIABHAAA ®PE3A

LlenbHas TBepaocnnaBHas ¢ppesa c OCTPOM pexyLLeit KPOMKOMN

D1I i oy I D2
Ona 06paboTku antoMUHUEBOrO CraBa. w U‘ - | 4 -
: |
Takke MOXET Ucrnonb3oBaTbcs A5l 06paboTKU CTanm, LBETHbIX
MEeTasIJIOB Y HEMETaJIMYeckmx MaTepuarnos.
worens | muawereor | AUAPAEONER | osuannmmaL | o YAMETE o,
1*4*3*50 1 3 50 4
1.5"4*4*50 1.5 4 50 4
274*6*50 2 6 50 4
2.5"4*8*50 2.5 8 50 4
3*4*11*50 3 11 50 4
4*4*13*50 4 13 50 4
5*6*17*50 5 17 50 6
6*6*17*50 6 17 50 6
8*8*22*60 8 22 60 8
10*10*27*75 10 27 75 10
12*12*32*75 12 32 75 12
14*14*37*100 14 37 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
18*18*45*100 18 45 100 18
20*20*48*100 20 48 100 20
3*4*16*75 3 16 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*20*75 6 20 75 6
8*8*35*100 8 35 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*45*100 12 45 100 12
16*16*70*150 16 70 150 16

Q|'OO| 101 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



KOHLLEBbIE ®PE3bl C NJ1IOCKUM TOPLIEM

(2 3YBA, 4 3YBA)

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa

UcnonbayeTcsa ona o06paboTky cTanu, TBEPAOCTbIO HUXE
HRC50, HepXaBetoLLen cTanu;

OHa Tak>Xe MoXeT 6bITb UCNOSIb30BaHa OJs1a 06paboTkn megum,
HUKeneBbIX CMJaBOB, TUTAHOBbIX CMN/1aBOB, IMTOrO afllOMUHUS

M ApYrux MaTepuanos;

HaHonokpbiTne TIAIN.

MOZENb OVUAMETP D1 ﬂﬂlﬂ#\c %ESL'EV' OBLLASl AJIMHA L B o%”%‘é'ﬁ;‘; b2
1*4*3*50 1 3 50 4
1.5*4*4*50 15 4 50 4
2*4*6*50 2 6 50 4
2.5%4*8*50 2.5 8 50 4
3*4*8*50 3 8 50 4
3*6*8*50 3 8 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12
14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
18*18*45*100 18 45 100 18
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6
6*6*24*100 6 24 100 6
8*8*32*150 8 32 150 8
10*10*40*150 10 40 150 10
12*12*48*150 12 48 150 12
16*16*64*200 16 64 200 16
20*20*80*200 20 80 200 20
Qlool 102 +7(495)145-73-22  qtool.ru

i

D2



KOHLLEBbIE ®PE3bl C NJ1IOCKUM TOPLIEM
(23YBA,4 3YBA)

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa

Mcnonbsyetca ans 06paboTkn cTanm, TBepAOCTbIO HUXeE
HRC60

OHa Takxe MoxeT 6bITb UCNosb30BaHa Ass 06paboTku
Hep)XaBeloLLei cTanu, YyryHa v Apyrux Matepuasnos

KomnosutHoe HaHoONoOKpbITUe

MOAEJIb AWAMETP D1 ”""'tﬁ(‘c %anm OBLLAS AJIMHA L XBO%”I’?)':EIE; 0
1*4*3*50 1 3 50 4
1.5*4*4*50 1.5 4 50 4
2*4*6*50 2 6 50 4
2.5"4*8*50 25 8 50 4
3*4*8*50 3 8 50 4
3"6*8*50 3 8 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5"6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6
882560 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12
14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4"6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 S 20 75 6
6%6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6
6*6*24*100 6 24 100 6
8*8*32*150 8 32 150 8
10*10*40*150 10 40 150 10

Q|’OO| 103 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



KOHLLEBbIE ®PE3bl C NJ1IOCKUM TOPLIEM
(23YBA,4 3YBA)

[e)
LlenbHas TBeppaocniaBHas ppesa Cnupane 45
T= _— e e — ¥
Ucnonbayetcs ans o6paboTku cTanu, TBepLoCTbIO HUXeE 01[ i I o2
HRC60 - &
e |
OHa TaKXe MozKeT 6bITb ncnosib3oBaHa gngd 06pa6OTKVI L ‘
Hep>aBewuwien ctaaun, 4HyryHa u gpyrumx matepuanos
KomnosutHoe HaHoONoOKpbITUe
MOZENb OVUAMETP D1 ﬂﬂlﬂ#\c %ESL'EV' OBLLASl AJIMHA L B o%”%‘é'ﬁ;‘; b2
1*4*3*50 1 3 50 4
1.5*4*4*50 15 4 50 4
2*4*6*50 2 6 50 4
2.5%4*8*50 25 8 50 4
3*4*8*50 3 8 50 4
3*6*8*50 3 8 50 6
4*4*10*50 4 10 50 4
4*6*10*50 4 10 50 6
5*6*13*50 5 13 50 6
6*6*15*50 6 15 50 6
8*8*25*60 8 25 60 8
10*10*30*75 10 30 75 10
12*12*30*75 12 30 75 12
14*14*40*100 14 40 100 14
16*16*40*100 16 40 100 16
20*20*45*100 20 45 100 20
3*4*12*75 3 12 75 4
4*4*16*75 4 16 75 4
4*6*16*75 4 16 75 6
5*6*20*75 5 20 75 6
6*6*24*75 6 24 75 6
8*8*32*100 8 32 100 8
10*10*40*100 10 40 100 10
12*12*48*100 12 48 100 12
16*16*64*150 16 64 150 16
20*20*80*150 20 80 150 20
4*6*16*100 4 16 100 6
6*6*24*100 6 24 100 6
8*8*32*150 8 32 150 8
10*10*40*150 10 40 150 10

Q|'OO| 104 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



KOHLIEBAAA ®PE3A CO COEPUYHECKUM
HAKOHEYHUKOM U3 TBEPAOI'O CINJIABA

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa

UcnonbayeTtca ana OGpaGOTKM cTanu, TBepaoCTbio HNXe
HRC50

OHa Takxe MoxeT 6bITb UCNosb30BaHa Ass 06paboTku
Hep)XaBeloLLei cTanu, YyryHa v Apyrux Matepuasnos

HaHonokpbiTue TIAIN

MOZENb OMAMETPD1 | PAQMYCR  [A/MHAPAGOUEM|  OBULAS bt
R0.5*4*2*50 1 R0.5 2 50 4
R0.75*4*4*50 1.5 R0.75 4 50 4
R1*4*4*50 2 R1 4 50 4
R1.25*4*6*50 2.5 R1.25 6 50 4
R1.5*4*6*50 3 R1.5 6 50 4
R2*4*8*50 4 R2 8 50 4
R2.5*6*12*50 5 R2.5 12 50 6
R3*6*12*50 6 R3 12 50 6
R4*8*16*60 8 R4 16 60 8
R5*10*20*75 10 R5 20 75 10
R6*12*25*75 12 R6 25 75 12
R8*16*30*100 16 R8 30 100 16
R10*20*35*100 20 R10 35 100 20
R1.5*4*6*75 3 R1.5 6 75 4
R2*4*8*75 4 R2 8 75 4
R2*6*8*75 4 R2 8 75 6
R2.5*6*12*75 5 R2.5 12 75 6
R3*6*12*75 6 R3 12 75 6
R4*8*16*100 8 R4 16 100 8
R5*10*20*100 10 R5 20 100 10
R6*12*25*100 12 R6 25 100 12
R8*16*30*150 16 R8 30 150 16
R10*20*35*150 20 R10 35 150 20
R2*6*8*100 4 R2 8 100 6
R3*6*12*100 6 R3 12 100 6
R4*8*16*150 8 R4 16 150 8
R5*10*20*150 10 R5 20 150 10
R6*12*25*150 12 R6 25 150 12

Q|’OO| 105 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



KOHLIEBAAA ®PE3A CO COEPUYHECKUM
HAKOHEYHUKOM U3 TBEPAOI'O CINJIABA

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa
R
N

. s

WcnonbayeTcs ans OGpaGOTKM CTanu, TBepAaoCTbio HUXe ¥ -

OHa Takxe MoxeT 6bITb UCNosb30BaHa Ass 06paboTku
Hep)XaBeloLLei cTanu, YyryHa v Apyrux Matepuasnos

KomnosutHoe HaHoONoOKpbITUe

MOZENb OMAMETPD1 | PAQMYCR  [A/MHAPAGOUEM|  OBULAS bt
R0.5*4*1*50 1 RO.5 1 50 4
R0.75*4*1.5*50 1.5 R0.75 1.5 50 4
R1*4*2*50 2 R1 2 50 4
R1.25*4*2.5*50 2.5 R1.25 2.5 50 4
R1.5*4*3*50 3 R1.5 3 50 4
R1.5*6*3*50 3 R1.5 3 50 6
R2*4*4*50 4 R2 4 50 4
R2*6*4*50 4 R2 4 50 6
R2.5*6*5*50 5 R2.5 5 50 6
R3*8*8*60 6 R3 6 50 6
R4*8*8*60 8 R4 8 60 8
R5*10*10*75 10 R5 10 75 10
R6*12*12*75 12 R6 12 75 12
R8*16*16*100 16 R8 16 100 16
R10*20*20*100 20 R10 20 100 20
R1.5*6*4.5*75 3 R1.5 4.5 75 6
R2*6*6*75 4 R2 6 75 6
R2.5*6*7.5*75 5 R2.5 7.5 75 6
R3*6*9*75 6 R3 9 75 6
R4*8*12*100 8 R4 12 100 8
R5*10*15*100 10 R5 15 100 10
R6*12*18*100 12 R6 18 100 12
R8*16*24*150 16 R8 24 150 16
R10*20*30*150 20 R10 30 150 20
R2*6*6*100 4 R2 6 100 6
R3*6*9*100 6 R3 9 100 6
R4*8*16*150 8 R4 16 150 8
R5*10*20*150 10 R5 20 150 10

Q|’OO| 106 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



YITNTOBASAA ®PE3A U3 TBEPAOIO CINJIABA

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa

UcnonbayeTtca ana OGpaGOTKM cTanu, TBepaoCTbio HNXe
HRC50

OHa Takxe MoxeT 6bITb UCNosb30BaHa Ass 06paboTku
Hep)XaBeloLLei cTanu, YyryHa v Apyrux Matepuasnos

HaHonokpbiTue TIAIN

MOAENb DMAMETPD1 | PAAMYCR  (A/VIHAPABOUEM|  OBILAR R Iy
1R0.2*4*2*50 1 R0.2 2 50 4
2R0.2*4*4*50 2 R0O.2 4 50 4
3R0.2*4*6*50 3 R0O.2 6 50 4
3R0.5*4*6*50 3 RO0.5 6 50 4
4R0.2*4*8*50 4 RO.2 8 50 4
4R0.5*4*8*50 4 R0O.5 8 50 4

4R1*4*8*50 4 R1 8 50 4
6R0.5*6*12*50 6 RO0.5 12 50 6
6R1*6*12*50 6 R1 12 50 6
8R0.5*8*16*60 8 R0.5 16 60 8
8R1*8*16*60 8 R1 16 60 8
10R0.5°10*20*75 10 R0O.5 20 75 10
10R1*10*20*75 10 R1 20 75 10
12R0.5*12*24*75 12 R0.5 24 75 12
12R1*12*24*75 12 R1 24 75 12
12R2*12*24*75 12 R2 24 75 12
4R0.2*6*8*75 4 R0.2 8 75 6
4R0.5*6*8*75 4 RO0.5 8 75 6
6R0.5°6*12*100 6 R0.5 12 100 6
6R1*6*12*100 6 R1 12 100 6
8R0.5*8*16*100 8 R0.5 16 100 8
8R1*8*16*100 8 R1 16 100 8
10R0.5*10*20*100 10 R0.5 20 100 10
10R1*10*20*100 10 R1 20 100 10
12R0.5*12*24*100 12 R0O.5 24 100 12
12R1*12*24*100 12 R1 24 100 12
12R2*12*24*100 12 R2 24 100 12

Q|’OO| 107 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



YITNTOBASAA ®PE3A U3 TBEPAOI'O CINJIABA

(4 3YBA)

LlenbHas TBepgocniaBHas ¢pesa

T
UcnonbayeTcsa ans o6paboTky cTanu, TBEPAOCTbIO HUXE D1]
HRC60 + -
L1 |
OHa Takxe MoxeT 6bITb MCMONb30BaHa AN o6paboTku ‘ ‘
Hep>XaBeloLen cTanu, YyryHa u opyrux matepuanos
KoMno3utHoe HaHOoMoKpbITHE
MOZENb DMAMETPD1 | PAAMYCR  (A/VIHAPABOUEM|  OBILAR T
3R0.2*4*3*50 3 R0.2 3 50 4
3R0.5*4*3*50 3 R0.5 3 50 4
4R0.2*4*4*50 4 R0.2 4 50 4
4R0.5%*4*4*50 4 RO0.5 4 50 4
4R1*4*4*50 4 R1 4 50 4
6R0.5*6*6*50 6 R0.5 6 50 6
6R1*6*6*50 6 R1 6 50 6
8R0.5*8*8*60 8 R0.5 8 60 8
8R1*8*8*60 8 R1 8 60 8
10R0.5*10*10*75 10 R0.5 10 75 10
10R1*10*10*75 10 R1 10 75 10
12R0.5*12*12*75 12 R0.5 12 75 12
12R1*12*12*75 12 R1 12 75 12
12R2*12*12*75 12 R2 12 75 12
4R0.2*6*4*75 4 R0.2 4 75 6
4R0.5*6*4*75 4 R0.5 4 75 6
6R0.5*6*6*100 6 R0O.5 6 100 6
6R1*6*6*100 6 R1 6 100 6
8R0.5*8*8*100 8 RO0.5 8 100 8
8R1*8*8*100 8 R1 8 100 8
10R0.5*10*10*100 10 RO0.5 10 100 10
10R1*10*10*100 10 R1 10 100 10
12R0.5*12*12*100 12 RO0.5 12 100 12
12R1*12*12*100 12 R1 12 100 12
12R2*12*12*100 12 R2 12 100 12
Qlool 108 +7(495)145-73-22  qtool.ru

|[a—=]



OEP)XABKMA




ONMAUCAHUE TEXHUYECKUX NTAPAMETPOB

PEXYLLEroO UHCTPYMEHTA

FTEOMETPUYECKUE NAPAMETPbI A EP)KABOK

o cnocob 3axuma

e dopma nessus

©

yron Bpesku

9 yron 3a3opa nesBuga

e HanpaBneHue

moaenb
W-tuna

mogens
E-tuna

mogernb
Q-Tuna

mogenb
C-tnna

mogenb
JS-Tuna

mMopenb
P-tuna

mogens
D-tuna

mogens
M-tuna

mopenb
S-tuna

i

<&
<
=
O &
L]
A
—
O

YeTbIpexyronbHuK

c-80°

YeTbIpexyronbHuK

D - 55°

Mapannenorpamm

K- 55°

Kpyr

Keappat

S

TpeyronbHuk

T

YeTbIpexyronbHK

V-35

TNomaHHbIin
TpeyronbHUK

N
5

]
)

o
©
=]

>

m
o)
<

&
=y

i
31

1
~
a

L

il
00

L2-95°

0

N3-63°

i

©
4
3

i

T
©
=

°©

®
©
<

S

?’T’D

L-9

P-62.5°

L

1
N
[§)]

£

A

V-72.5°

i

X-100°

fl

S

A
5]
L

i

u-93°

g

Y-80°

N O
B 5

o

e BbicoTa (h) o wmpuHa (b) 0 ONVHa e ANWHa pexyLlen KPOMKN
[OuameTp BnvcaxHoR
o6osHaueHve, MM AnvHa, MM OKpYMHOCTH e
H 100 3 9525
{
K 125 4 127
b a
. M 150 5 15.875
P 170 6 19.05
{
h b
LL@ R 200 8 | 254
S 250
T 300 { {
5 1
Qtool 110

+7 (495) 145-73-22

qtool.ru



CXEMA KOMBMHALUWUUUN UHCTPYMEHTOB
M-TUN

Q|'OO| M1 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCLNR|L

Yron B nnaHe 95°

ToueHue, TopueBas 06paboTka

60
3
80°
a I
h S St C—
v v
. i S | —
O ! 0°
75° 4:
4—-——-6-.——-5
) L Mpasbisi
NNACTUHA LOETANIN
| )] SP G 2] >
MOAENDb
noaknAaa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | NMPUXWUM | KPEMNEHUSA KoY
NNACTUHA NNACTUH NPUXUMA
MCLNR/L1616H12 16 [ 16 [ 100 [ 16.0 [ 16 | 20
MCLNR/L2020K12 CN-- 20 | 20 [ 125 ) 25.0 | 20 | 32 L2.5
MCLNR/L2525M12 1204-- 25 | 25 [ 150 [ 32.0 [ 25 | 32 SC1204| CTMe17 | HL1814 | MLO625 L3.0
MCLNR/L3232P12 32 | 32 [ 170 [ 40.0 | 32 | 32
MCLNR/L4040R12 40 | 40 [ 200 | 50 | 40 | 40
MCLNR/L2525M16 CN-- 25 | 25 [ 150 [ 32.0 [ 25 | 33 L4.0
MCLNR/L3232P16 1606-- 32 | 32 | 170 | 40.0 | 32 | 33 SC1604) CTM822 | HL2217 ML0830 L5.0
MCLNR/L4040R16 40 | 40 [ 200 [ 50 [ 40 | 40
MCLNR/L3232P19 | CN- | 32 | 32 | 170 | 40.0 | 32 | 32 L4.0
MCLNR/L4040R19 1906-- 40 | 40 [ 200 ) 50 | 40 | 40 SC1904| CTM1022 | HL2217 | MLO830 L5.0
Qlool 12 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCKNR| L

Yron B nnaHe 75°

ToueHue, TopueBas 06paboTka

60
Y 80°
A a T« 75°
v A 4
75° b [ ]
S © —+
@ OO
| 5 3
"-—-'—-'—’ L
e L > lNpasbin
NJIACTUHA OETANN
PASMEPbI a ’ ' / /’)
MOAENb
noaknAp- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HASA KPEMNIEHUSA MPUXWUM | KPEMNIEHUSA Knio4
MJIACTUHA MJACTUH NMPNXUMA
MCKNRIL2020K12_| 20 | 20 | 125 | 32.0 | 20 | 25 o
MCKNR/L2525M12_| .- [ 25 | 26 [ 150 | 32.0 | 25 | 32 |SC1204| CTM617 [HL1814 | MLOB25 | 50
MCKNR/L3232P12 32 | 32 | 170 | 32.0 | 32 | 40 '
MCKNR/L2525M16_| 25 | 25 | 150 | 32.0 | 25 | 33 4o
MCKNR/L3232P16_| <o [ 32 | 32 [ 170 [40.0 | 32 | 33 |SC1604| CTM822 |HL2217 | MLO830 | o)
MCKNR/L4040R16 40 | 40 [ 200 | 50 | 40 [ 40 '
MCKNR/L3232P19 | CN-- 32 | 32 | 170 | 400 | 32 | 40 L4.0
MCKNRIL4040R19_| 1906 [ 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40 | °C1904| CTM1022 [HL2217 | MLOB30 |, 5
Qlool 13 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCGNR |

Yron B nnaHe 91°

ToueHue, TopueBas 06paboTka

60
F
h a
_ 80°
\ -
O &
< € > L
MNACTUHA OETANIN
Sl - I 45 [Pl
MOAE/b
noaknAa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJEHUA MNPUXUM | KPEMJIEHUA KoM
MAACTUHA MJACTUH NPUXXUMA
MCGNR/L1616H12 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 20
MCGNR/L2020K12 oNL. 20 [ 20 | 125 | 32 [ 20 | 25 Lo5
MCGNR/L2525M12 1204 |25 [ 25 [ 150 | 32 [ 25 | 32 [SC1204| CTM617 |HL1814 | MLO625 | |5
MCGNR/L3232P12 32 [ 32170 32 | 32 | 40 ’
MCGNR/L4040R12 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40
MCGNR/L2525M16 oN.. 25 |25 [ 150 | 32 [ 25 | 32 L40
MCGNR/L3232P16 1606 |32 132|170 | 32 [ 32 | 40 [SC1604| CTM822 |HL2217 | MLO830 | "
MCGNR/L4040R16 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40 '
MCGNR/L3232P19 CN-- 32 [ 32170 32 | 32 | 40 L4.0
MCGNR/L4040R19 1906-- | 40 | 40 [ 200 | 50 | 40 | 40 SC1904 | CTM1022 | HL2217 | ML0830 | | 5 s
Qlool 14 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCMNN

Yron B nnaHe 50°

Hapy>xHoe TouyeHue

o

h a g : :
5 )
b [ ]
v 0°
NNAACTUHA OETANN
PA3MEPbI a ’ ' / /’)
MO[E/Nb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HASA KPEMJIEHUA MPUXWUM | KPEMJIEHMSA| KJOY
MNACTUHA| NNACTUH MPXXUMA
MCMNN1616K12 16 | 16 [ 100 | 16 [ 16 | 20
MCMNN2020K12 on.. 120 [20[125[ 32 [20 [ 25 o5
MCMNN2525M12 | (50, | 25 [ 25 [ 150 | 32 | 25 [ 32 |SC1204| CTM617 |HL1814| MLO625 | |50
MCMNN3232P12 32 [ 32 [170| 32 [ 32 [ 40 '
MCMNN4040R 12 40 | 40 [200 | 50 |40 [ 40
MCMNN3232P16 CN- [ 32 [32 170 32 [32] 40 L4.0
MCMNN4040R16 1606 |20 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40 | oC 004| CTM822 [HL2217| MLO83O | - 5,
N--
MCMNN4040R19 1306__ 40 | 40 | 200 [ 50 | 40 | 40 |SC1904|CTM1022 | HL2217 | ML0830 '[g'g
Qlool 15 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCMNN-100

Yron B nnaHe 40°

Hapy>xHoe TouyeHue

9Y
I

NNACTUHA AETANU
PASMEPbI = , , / /’)
MOAENDb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | MPUXWUM | KPEMJIEHUA| KoY
NNACTUHA NNACTUH MPMXXUMA
MCMNN2020K12-100 | .\~ | 20 | 20 [ 125 | 32 |20 | 25 s
MCMNN2525M12-100| 1504 | 25 | 25 [ 150 | 32 | 25 | 32 |SC1204| CTM617 |HL1814 | MLOG25 | |50
MCMNN3232P12-100 32 | 32 [170 | 32 | 32 | 40 '
CN--
MCMNN3232P16-100 | dos | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40 |SC1604| CTMB22 |HL2217 [ MLO830 | 20
Qlool 16 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCBNR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

60
--‘ 3
h a
A 4 v
b
v
L lNpaBbiv
NNACTUHA OETAIN
el - 1P 4° " [P g
MOAENb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HASA KPEMJIEHMSA MPUXXUM | KPEMJIEHUA| KNOY
MNNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MCBNR/L2020K12 CN 20 | 20 | 125 | 32 20 | 25 125
MCBNR/L2525M12 120;__ 25 | 25 1 150 | 32 25 | 32 |SC1204| CTM617 | HL1814 | ML0625 L3.0
MCBNR/L3232P12 32 | 32 | 170 32 32 | 40 '
MCBNR/L2525M16 CN-- 25 | 25 | 150 | 32 25 | 32 L4.0
MCBNR/L3232P16 1606-- 32 | 32 | 170 32 32 | 40 SC1604| CTM822 | HL2217 | MLO830 L5.0

Q|‘OO| 17 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCSNR |

Yron B nnaHe 45°

Hapy>xHoe TouyeHue

6° i
& r 3
h a
80°
v
F
b
lb v
PR N L ¢
NNACTUHA OETAIN
PASMEPbI a ’ ' / /’)
MOAENb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HASA KPEMJIEHMSA MPUXXUM | KPENJIEHUA | KNOY
MNNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MCSNR/L2020K12 | 20 | 20 [ 125 | 32 | 20 | 25 o
MCSNR/L2525M12_| -0 [ 25 [ 25 | 150 | 32 | 25 | 32 |SC1204| CTM617 |HL1814 | MLO625 | |50
MCSNR/L3232P12 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 '
MCSNR/L3232P16 1‘;’8‘;_ 32 [ 32 [170 | 32 | 32 | 40 [SC1604| CTM822 |HL2217 | MLO830 tg'g
MCSNR/L4040R16 1%5(;__ 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40 [SC1904|CTM1022 | HL2217 | MLO830 t‘s"g
Qlool 18 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MCFNR|L

Yron B nnaHe 91°

Hapy>xHoe TouyeHue

60
3
’j . 80°
L o
1 + 91
E: L ’
Lo [ ; j —
OO
| 4
€ L
. MpaBbin
MNACTUHA BETANN
SNV 4L 1P
MOJE/Nb
noaknAa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | MPUXWUM | KPEMJIEHUA| KITOY
NNACTUHA NNACTUH NPUXUMA
MCFNR/L2020K12 |~ 20 | 20 [ 125 | 32 | 20 | 25 s
MCFNR/L2525M12_| o0 [ 25 [ 25 [ 150 | 32 | 25 | 32 |SC1204| CTM617 |HL1814| MLOB25 | 50
MCFNR/L3232P12 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 '
MCFNA/L3232P19 | CN- | 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 L4.0
MCFNR/L4040R19 | 1906- | 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 4o | °C'904| CTM1022 | L2217 MLOB3O | | 5
Qlool 19 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MWLNR|L

Yron B nnaHe 95°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TOpPLLEBO MOBEPXHOCTH

60
! [
h a
Y |
A
Y
L _ N306paxeH npaBbIi
NNACTUHA OETANU
PA3MEPbI ¢ ’ ’ / /9)
MOAENDb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HASA KPEMJIEHUSA MPUXXUM | KPEMJIEHUA| KNIOY
NNACTUHA NNACTUH NPUXUMA
MWLNR/L2020K06 | 20 | 20 | 125 | 250 | 20 | 32
MWLNR/L2525M06 |~ |25 | 25 | 150 | 32.0 | 25 | 32 | swosos | CTMs13 | HL1e14 | MLo25 | 50
MVLNR/L3232P06 32 | 32 | 170 [ 40.0 | 32 | 32 '
MWLNR/L2020K08 20 | 20 | 125 [ 250 | 20 | 32
MWLNR/L2525M08 | WN-- | 25 | 25 | 150 | 32.0 | 25 | 32 L25
SW0804 | CTM617 | HL1814 | MLO625
MWLNR/L3232P08_| 0804-- | 32 | 32 | 170 | 40.0 | 32 | 32 L3.0
MWLNR/L4040A08 40 | 40 | 200 | 35 | 40 | 20

QI-OOI 120 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MSSNR | L

Yron B nnaHe 45°

TokapHas 06paboTka Hapy>XHbIX MOBEPXHOCTEN U TOPLEB.
O6paboTtka pacok

S b
Y
Y
L N306paxeH npaBbIn
=]
NNACTUHA BETANIN
T 4. P
MOJAEJIb
noaknAAa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUSA | NPUXWUM | KPEMJIEHUA | KIHOY
NNACTUHA NNACTUH MPXXUMA
MSSNA/L1616H12 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 17
MSSNR/L2020K12 | SN-- | 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 17 L25
MSSNRIL2525M12_| 1204 | 25 | 25 [ 150 | 32 | 25 | 22 | Mo 0| CTMOTT | HLT8™ | MLOB2S |50
MSSNR/L3232P12 32 |32 [170 | 32 | 32 | 27
MSSNRIL3232P15 | S0 | 32 [ 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 | mst504 | CTwos22 | HL2114 | MLos2s | 130

QI-OOI 121 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MSDNN

Yron B nnaHe 45°

TouyeHue, Hapy>XXHOe ToYeHue, o6paboTka pacok

I 45°

Y

NNACTUHA AOETANUN
PA3MEPbI = ’ ' / /’)
MOJE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA NMPUXXUM | KPEMJIEHUA | KJTIOM
MNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MSDNN1616H12 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 17
MSDNN2020K12 SN-- 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 17 125
MSDNN2525M12 1204 [ 25 [ 25 | 150 | 32 | 25 | 2z | V51204 | CTM6E17 | HL1814 | MLOG2S | 5
MSDNN3232P12 32 |32 [170 | 32 | 32 | 27
MSDNN3232P15 1?3‘;_ 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 | ms1504 | cTMo822 | HL2114 | MLO825 tﬁg
MSDNN3232P19 SN-—- MS1904 | cTM1022 | HL2114 | mLos2s | M40
1906-- L5.0

Q|’OO| 122 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MSKNR |

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

P - L U3o6paxeH npaBbIn
NNACTUHA OETANN
PASMEPbI ° ’ ' / /’)
MOAENDb

noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA MPUXWUM | KPEMJIEHMSA| KJTIOY

NNACTUHA NNACTUH MPUXUMA

MSKNR/L2020K12_| 20 | 20 [ 125 | 29 | 20 | 25

MSKNR/L2525M12 | >t |25 | 25 | 150 | 29 | 25 | 32 | MsS1204 | CTMe17 | HL1814 | MLOB2S | 50
MSKNR/L3232P12 32 | 32 [ 170 | 29 | 32 | 40 '
MSKNR/L3232P15 égg__ 32 | 32 [ 170 | 29 | 32 | 40 |Mst504 | cTMos22 | HL2114 | MLos25 | 30
Qlool 123 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MSBNR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

]

00

e b
- - L U3o6paxeH npaBbIn
MNACTUHA OETANUN
PA3MEPbI = ’ ' / /’)
MOJAE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA MPUXWUM | KPEMJIEHUA| KoM
NMNACTUHA MNACTUH NMPUXUMA
MSBNR/L2020K12_| 20 | 20 [ 125 | 325 | 20 | 17
MSBNR/L2525M12_| oo [ 25 | 25 [ 150 | 325 | 25 | 22 | Ms1204 | CTMe17 | HL1814 | MLOB2S 2o
MSBNR/L3232P12 32 | 32 | 170 | 325 | 32 | 27 '
SN-- L3.0
MSBNRIL3232P15 | ‘20 | 32 | 32 | 170 | 3825 | 32 | 27 |Ms1504 | CTMos22 | HL2114 | MLOB25 | 3]
Qlool 124 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTJNR|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

A A 60°
Y Y
I i ]
S ~0°
© 1 0
Y /
e o
= - L U3o6paxeH npaBbIn
NNACTUHA DETAIU
PA3MEPbI é ’ ' / /’)
MOJAEJIb
noaknAAa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUSA MPUXXUM | KPEMMEHUA| KoY
NNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MTINR/L1616H16 16 | 16 | 100 | 30 | 16 | 20
MTINRIL2020K16_| 20 [ 20 [ 120 | 32 [ 20 | 25
MTINRIL2525M16 | o [ 25 [ 25 [ 150 | 32 | 25 | 32 | ST1603 | CTM513 | HL1814 | MLOG25 | 50
MTJNF/L3232P16 32 | 32 [170 | 36 | 32 | 40
MTJNR/L4040R16 40 | 40 [ 200 | 36 | 32 | 50
MTINRL2525M22 | 25 | 25 [ 150 | 38 | 25 | 32
MTINAIL3232P22 | oo [32 | 32 [ 170 | 38 | 32 | 40 | sT2204 | CTMs22 | HL1917 | L0830 | 50
MTJNR/L4040R22 40 | 40 [ 200 | 36 | 32 | 50 '
Qlool 125 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTBNR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

a R 60°
b
— . L <+
NAACTUHA AOETANU
PASMEPbI A , ' / /’)
MOJAE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUS MPUXUM | KPEMJIEHMSA| KJIIOY
NMNACTUHA MNACTUH NMPUXUMA
MTBNR/L2020H16 | TN- [ 20 [ 20 [125] 35 [ 20 [155] . | eu| vioess | 20
MTBNR/L2525K16 1604-- | 25 [ 25 | 150 | 35 [ 25 |20.5 L3.0
Qlool 126 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTQNR|

Yron B nnaHe 15°

Hapy>xHoe TouyeHue

L105°

-t

60°,

[ ]
00

o
Y
105° y
e L N306paxeH npaBbIn
NNACTUHA OETANN
PA3MEPbI Q ’ , / /’)
MOAENDb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA MPUXUM | KPEMJIEHMSA | KJTIOY
NNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MTQNR/L2020K16 20 | 20 [125] 26 |20 [ 25
MTQNR/L2525M16 12’8‘;{__ 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32 | ST1603 | CTM513 | HL1814 [ MLOG25 | |20
MTQNR/L3232P16 32 | 32 [ 170 | 26 | 32 | 40
Qlool 127 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTENN

Yron B nnaHe 60°

Hapy>xHoe TouyeHue

105
h} " 60°
Y Y o
) I 60°
S -
Y Y 0°
s
NJACTUHA OETANN
PASMEPbI b , ' / /’)
MOJAE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA MPUXWUM | KPEMJIEHUA| KJOM
NMNACTUHA MNACTUH NMPUXUMA
MTENN2020K16 20 [ 20 [125] 35 [ 20 [ 10
MTENN2525M16 TN-- 25 [ 256 [150 | 35 [ 25 [125] < rooon | crmsia | iteta | miosos | 129
MTENN3232P16 1604-- 32 | 322|170 35 [ 32| 16 L3.0
MTENN4040S16 40 | 40 [250 | 35 [ 40 [ 20
MTENN2525M22 TN-- 25 | 25 | 150 | 38 | 25 | 125 125
ST2204 CTM822 HL1917 | ML0830
MTENN3232P22 | 2204 |32 [ 32 [170 | 38 | 32 | 16 L3.0
Qlool 128 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTFNR|L

Yron B nnaHe 91°

Hapy>xHoe TouyeHue

6%
i 1 60°
h a 91°
y Y
A 910 A t :I
Y
Y
s g L U306paxeH npaBbINA
NAACTUHA OETANN
PA3MEPbI é , ' / /’)
MOJAE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUA MPUXWUM | KPEMJIEHUA | KJOM
NMNACTUHA MNACTUH NMPUXUMA
MTFNR/L1616H16 16 | 16 | 100 | 28 | 16 | 20
MTFNA/L2020K16 | TN- | 20 [ 20 [ 125 | 28 [ 20 | 25 12,0
ST1603 | CTM513
MTFNR/L2525M16 | 1604 | 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32 AL1B14 ] MLOS25 | 130
MTFNR/L3232P16 32 | 32 | 170 | 28 | 32 | 40
MTFNR/L2525M22 [ TN~ | 25 [ 26 [150 | 82 |25 [32 | | . |, | (s
MTFNR/L3232P22 | 2204- |32 |32 [ 170 | 32 | 32 | 32 L3.0
Qlool 129 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MTGNR | L

Yron B nnaHe 91°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

Y Y Y
91°
~ & L U3o6paxeH npaBbIn
MNIACTUHA AOETAIN
PA3MEPbI é ’ , / /’)
MOJE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAS KPEMJIEHUSA NPUXUM | KPEMJIEHUA| KJIOM
MNACTUHA NNACTUH MPUXUMA
MTGNR/L1616H16 - 16 | 16 | 100 | 28 16 | 20
MTGNR/L2020K16 16’(\)"'1'__ 20 | 20 [ 125 | 28 | 20 | 25 | sT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0O625 tg:g
MTGNR/L2525M16 25 | 25 | 150 | 28 25 | 32
MTGNRIL3232P22 | oo | 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40 | sT2204 | cTM822 | HLt917 | muosao | 5

QI-OOI 130 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MVVNN

Yron B nnaHe 72,5°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

90
_ 35°
a
Y A :
———— o
. 72°507
Y \
4/7‘2050
- © L
NNACTUHA OETANN
PA3MEPbDI
MOZENb \
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMMIEHUA | NPUXXUM | KPENJIEHUA Kno4
NMNACTUHA MNACTUH MPMOXUMA
MVVNN2020K16 N 20 | 20 [125 [ 42 [ 20 | 10
MVVNN2525M16 | o, [ 25 [ 25 [ 150 [ 42 | 25 [12.5] Sv1603 | CTMs13 | HL2414 | MLOG30 0
MVVNN3232P16 32 | 32 [ 170 | 42 | 32 | 16
Qlool 131 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MVJNR|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

60
h]k A
Y Y
A \
S“ y
93’
- - MU3o6paxeH npaBbIn
NNACTUHA DETAIU
PA3MEPbDI
MOZENb \
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHUSA | MPUXXUM |KPEMJIEHUA Kno4
NNACTUHA NNACTUH NMPUXXUMA
MVINR/L2020K16 | 20 | 20 [125 [ 42 | 20 | 20
MVINR/L2525M16 | oo | 25 | 25 | 150 | 42 | 25 | 25 | SV1603 | CTMS13 | HL2414 | MLOG25 | |5C
MVJINR/L3232P16 32 | 32 [ 170 | 42 | 32 | 32
Qlool 132 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MVQNR|L

Yron B nnaHe 117,5°

MpodunbHas o6paboTka

105 35°
- T J i) 15 |
hy a, <o
= ]
o 0°
Slk117.5° = b ] 117.5 4_1
! 175°
e L .
= - U306paxeH npaBbIi

PASMEPbI g ’ ' / P

MOAENb \
noaknAp- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | MPUXUM |KPEMNEHUA Knio4
NNACTUHA NNACTUH NPUXXUMA
MVONR/L2020K16_| 20 | 20 [ 125 | 40 | 20 [ 25 20
MVQNR/L2525M16 | o0, | 25 | 25 | 150 | 40 | 25 | 32 | SV1603 | CTM513 | HL2414 | MLO625 | |5
MVQNR/L3232P16 32 [ 32 [170 ]| 40 [ 32 [ 40

QI-OOI 133 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MVUNR | L

Yron B nnaHe 95°

ToyeHue u npodunmpoBaHue

L o ,35°
o H B e

[ ]

S| g3° > b § J

- M306paxeH npaBbIn

A A
i

NNACTUHA DETAIU

PASMEPbI g , , / g

MOZENb \
noaknAp- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | MPUXUM |KPEMNNEHUA Knio4
NNACTUHA NNACTUH NPUXXUMA
MVUNR/L2020K16 | 20 | 20 [125| 21 | 20 | 25 20
MVUNR/L2525M16 | 4.0, | 25 | 25 | 150 | 21 | 25 | 32 | SV1603 | CTM513 | HL2414 | MLO625 | o'y
MVUNR/L3232P16 32 {32170 ] 21 |32 ] 40

QI-OOI 134 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MDPNN

Yron B nnaHe 62,5°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

gO
A A 55°
h a
Y Y
: " :
© b 0°
Y
=] 1
62°50
€ L
NAACTUHA OETANN
| o eGP
MOAE/b ‘
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMMIEHUA | NPUXXUM | KPENJIEHUA KoY
NMNACTUHA MNACTUH MPMOXUMA
MDPNN1616H11 N 16 | 16 | 100 | 36 | 16 | 8
MDPNN2020KT1 | -, [ 20 | 20 [ 125 | 36 | 20 | 10 | SD1103 | CTMS513 | HL1814 | MLOG25 | 50
MDPNN2525M11 25 | 25 [ 150 | 36 | 25 [125
MDPNN2020K15 20 | 20 [ 125 | 42 | 20 [ 10
MDPNN2525M15 | DN- | 25 | 25 | 150 | 42 | 25 [125 125
SD1506 | CTM619 HL2114 | ML0625
MDPNN3232P15 | 1504 | 32 | 32 | 170 | 42 | 32 | 16 L3.0
MDPNN4040R15 40 | 40 [ 200 | 42 | 32 [ 20

QI-OOI 135 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MDLNR|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

{6

F 3 A

h a

y 550

& A @

® 2 ©
Y
e . L 3°
NNACTUHA OETANN
| P P
MOJENb ‘
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMMIEHUA | NPUXXUM | KPENJIEHUA Kno4

NNACTUHA NNACTUH NMPUXXUMA

MDJNR/L1616H11 N 16 [ 16 [ 100 | 30 | 16 [ 20

MDJNR/L2020K11 110;_ 20 [ 20 | 125 | 30 | 20 | 25 | SD1103 [ CTM513 | HL1814 | MLO0625 t§8

MDJNR/L2525M11 25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 32

MDJNR/L2020K15 20 | 20 | 125 | 38 | 20 | 25

MDJNR/L2525M15 DN-- 25 | 25 | 150 | 38 | 25 | 32 L25
SD1506 | CTM619 HL2114 | ML0625

MDJNA/L3232P15 | 1504-- 32 [ 32 [ 170 [ 38 | 32 [ 40 L3.0

MDJNR/L4040R15 40 [ 40 [ 200 ]| 38 | 40 | 50

QI-OOI 136 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

MDQNR| L

Yron B nnaHe 107,5°

MpodunbHas o6paboTka

A 55°

h“ 2 Y [ L1 1?<0>

A A 107°50’ ( 'l -Il;oo
S b
Y
Y
107°50' .
e L N306paxeH npaBbIN
MNIACTUHA AOETAIN
|| S g P]
MOfENb ‘
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAS KPEMJIEHUA | NIPUXUM |KPEMJIEHUA KJou
MNACTUHA NNACTUH MNPMKUMA
DN-- L2.0
MDQNR/L1616H11 1104 16 | 16 [ 100 | 30 | 16 | 20 [SD1103 | CTM513 | HL1814 | MLO625 | ‘o'
MDQNR/L2020K15 DN-- 20 [ 20 [ 125 ]| 36 [ 20 | 25
MDQNR/L2525M15 | 1504-- 25 | 25 [ 150 | 36 [ 25 | 32 L2.5
D1 TM61 HL2114 MLO062
MDQNR/L3232P15 DN-- 32 | 32 | 170 | 36 | 32 | 40 | S°1°08 | CTMeT9 0625 | 30
MDQNR/L4040R15 | 1506-- 40 | 40 [ 200 | 36 | 40 | 50

QI-OOI 137 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



CXEMA KOMBMHALUWUUUN UHCTPYMEHTOB

W-TUN
eeeeee . g —

Q|'OO| 138 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

WTJNR| L

Yron B nnaHe 93°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TopueB, NpodunbHas ob6paboTka

60
h]x a 1 z
¢f Y e 60
A A
S ® b 1
Y Y 1 T 0°
93°
- e L
- - U3o6paxeH npaBbii
MNACTUHA AOETAIN
. %
MOJE/Nb
noaknAa- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAS KPEMJIEHUSA MNPUXUM | KPEMNJIEHUA Knov
MNACTUHA NNACTUH MPMOKUMA
WTJNA/L1616K16 16 | 16 | 125 | 16 | 16 | 30
WTJNA/L2020K16 TN-- 20 |20 [ 125] 25 | 20 | 33 | oo | crmsts | owry | wmses | 25
WTJINR/L2525M16 | 1604-- 25 | 25 [ 150 | 32 | 25 | 33 L4.0
WTJNA/L3232P16 32 |32 170 | 40 | 32 | 33
WTJNA/L2525M22 TN-- 25 | 25 [ 150 | 32 [ 25| 35 L3.0
ST2204 CTM818 WT-Y MLO830
WTJNR/L3232P22 | 2204-- 32 [ 32170 40 [ 32| 35 L4.0

QI-OOI 139 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

WTENN

Yron B nnaHe 60°

Hapy>xHoe TouyeHue
105
1 3 A =
hy ; = 60
A A o
s] b 60 —
s
NNIACTUHA AETANN
. P
MOAEJb
noaknAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMA | MPMXXWUM | KPEMJIEHUA | KoY
MNACTUHA| TNJIACTUH NPUXUMA
WTENN2020K16 ™ 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 25 s
WTENN2525M16 1604 |25 125 | 150 | 32 | 25 | 32 | ST1603 | CTM515 | WTY | M55 | g
WTENN3232P16 32 [ 32170 ] 32 |32 ] 40
Qlool 140 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

WTBNR| L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

E 3
60°
a -4 — — | — — —
h 4
F 3
o
v
& e +
MJACTUHA AOETANU
— Al
MOJAE/Nb
noaknAAn- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAS KPEMJIEHUS MPUXUM | KPEMJIEHUSA KoY
MJACTUHA NNACTUH MPMXXUMA
WTBNR/L2020K16 | 20 | 20 [ 125 [ 32 [ 20 [155
WTBNR/L2525M16 | oo, [ 25 | 25 | 150 [ 32 | 25 205 ST1603 | CTMs15 | WT-Y | Msx25 oo
WTBNR/L3232P16 32 | 32 | 170 | 32 | 32 |275
Qlool 141 +7(495)145-73-22  qtool.ru




HAPY>XHOE TOYEHME ISO

WTQNR|L

Yron B nnaHe 105°

Hapy>xHoe TouyeHue

60
h al
o
Y 60
A \
s © b ~ /7
, / - oo
: 105°
- € |
- - U3ob6paxeH npaBbIn
NNACTUHA BETANIN
PASMEPbI é ’ ~ / /’)
MOJAEJIb
noaKnAAQ- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHMSA NPUXUM | KPENJEHUA KoY
NNACTUHA NNACTUH NMPUXXUMA
WTQNR/L2020K16 [ 20 [20 125 32 [ 20 [ 25 s
WTQNR/L2525M16 | o0, | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32 | ST1603 | CTM515 | WT-Y | M55 | |\
WTQNR/L3232P16 32 [ 32 [170 [ 32 | 32 | 40
Qlool 142 +7(495)145-73-22  qtool.ru



HAPY>XHOE TOYEHME ISO

WWLNR | L

Yron B nnaHe 95°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TopLEB

80°
b 95° & ‘J *F

L . U3o6paxeH npaBbIN
NMJACTUHA DETAIU
PA3MEPbI @' ’ . / c /’)
MOJAEJIb
noaKnAAQ- BUHT BUHT
h b L L1 h1 f HAA KPEMJIEHWYSA NPMKUM  KPEMNEHUA KoY
NMNACTUHA NJACTUH NMAVKUMA
WWLNR/L2020K16 WN 20 | 20 | 125 | 32 20 | 25 130
WWLNR/L2525M16 0804':- 25 | 25 | 150 | 33 25 | 32 | Swo0804 [ CTM618 | WW-Y | M6x25 | CRO5 L40
WWLNR/L3232P16 32 | 32 | 170 | 33 32 | 40

QI-OOI 143 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



CXEMA KOMBMHALUWUUUN UHCTPYMEHTOB
S,JS-TUN

v

QI-OOI 144 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCLCR|L

Yron B nnaHe 95°

Hapy>Hoe ToueHue, nogpeska TopLes

5 \ k
a 80°
h
Y -
r 3 3
5 b .
| Nl 7
jr
e o
< » L Mpasskiv
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOZE/Nb ! '
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SCLCR/L0808D06 08 08 80 10 08 10
- - M2.5x6 T8

SCLCR/L1010E06 CC-- 0602 10 10 | 100 | 12 10 10 X

SCLCRI/L1212F09 12 12 | 100 | 16 12 16

SCLCR/L1616H09 16 16 | 100 | 20 16 16

SCLCR/L2020K09 CC-- 09T3- 20 20 | 125 | 25 20 20 Maxg s

SCLCR/L2525M09 25 25 | 150 | 32 25 25

SCLCR/L2020K12 20 20 | 125 | 25 20 25

SCLCRI/L2525M12 CC-- 1204~ 25 25 | 150 | 32 25 32 M5x12 20

Q|‘OO| 145 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCKCR|L

Yron B nnaHe 75°

Moppeska Topues

ry \
a —
h 800
v A
r
b
S
A4
¥
. € L
NMNACTUHA OETANU
PA3MEPbDI
MOAEJb ,
h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SCKCR/L2020K09 20 | 20 [ 125 ] 23 | 20 | 25
SCKCR/L2525M09 CC- 0973~ 25 25 | 150 | 23 25 32 Max10 5
SCKCR/L2020K12 20 | 20 [ 125 ] 28 | 20 | 25
SCKCRIL2525M12 | CC~ 1204~ 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32 M5x12 20
Qtool 146 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCFCR|L

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopueB

/O
ry \ .
a o
I | 17T feor 80
S b
: —E L *

MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b ,

I h b L L1 h1 f BUHT Kniou

SCFCR/L1212H09 CC-- 0602-- 12 12 | 100 | 16 12 16
M4x8 T15

SCFCR/L1616H09 cC.. 0973 16 16 | 100 | 20 16 20

SCFCR/L2020K12 - - 20 20 | 125 | 20 20 25
SCFCR/L2525M12 cC. 1204 25 25 | 150 | 25 25 32 M5x12 T20

SCFCR/L3232P12 B B 32 32 | 170 | 25 32 40

Q|‘OO| 147 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCMCN

Yron B nnaHe 50°

Hapy>xHoe TouyeHue

a
80°
b
v
< e > L ¢ >
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b ,
! h b L L1 h1 f BUHT Kniou

SCMCN1010H06 CC- 0602-- 10 10 | 100 | 13 10 5 M2.5x6 T8
SCMCN1212H09 12 12 | 100 | 18 12 6
SCMCN1616H09 16 16 | 100 | 18 16 8
SCMCN2020K09 CC-- 0973~ 20 20 | 125 | 18 20 10 Max10 5
SCMCN2525M09 25 25 | 150 | 18 25 | 12,5
SCMCN1616H12 16 16 | 100 | 18 16 8
SCMCN2020K12 CC—- 1204- 20 20 | 125 | 23 20 10 M5x12 T20
SCMCN2525M12 25 25 | 150 | 23 25 | 125

Q|'OO| 148 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCMCN-100

Yron B nnaHe 40°

Hapy>xHoe TouyeHue

a
h 800
v N
ry
b
1 A 4
. € i
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b '
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SCMCN1010H06-100 | CC-- 0602-- 10 10 | 100 [ 13 10 5 M2.5x6 T8
SCMCN1212H09-100 12 12 | 100 | 18 12 6
SCMCN1616H09-100 16 16 | 100 | 18 16 8 M4x8
SCMCN2020K09-100 CC-- 0973~ 20 20 | 125 18 20 10 M4x10 5
SCMCN2525M09-100 25 25 | 150 | 18 25 | 125
SCMCN2020K12-100 20 20 | 125 | 23 20 10
SCMCN2525M12-100 CC-— 1204~ 25 25 | 150 | 23 25 | 125 M5x12 20
Qlool 149 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCBCR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

F 9 \
h a 80°
h A A
1 [
b
v h 4
’ e N L *—
MJACTUHA AETANUN
PA3MEPbDI
MOAEJb ,
h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SCBCR/L2020K09 20 [ 20 [ 125 [ 12 | 20 | 17
SCBCR/L2525M09 CC-—- 0973~ 25 | 25 [ 150 [ 12 [ 25 [ 22 Méx10 15
SCBCR/L2020K12 20 | 20 [ 125 ] 16 [ 20 | 17
SCBCR/L2525M12 CC-- 1204~ 25 | 25 [ 150 | 16 [ 25 | 22 Mox12 120
QOtlool 150 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SCACR|L

Yron B nnaHe 90°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TopLEB

a 80°
b
v
L, e
L
MNACTUHA OETANUN
PA3MEPbI
MOZE/b ,
h b L L1 h1 f BuHT Kniou

SCACR/L0808H06 8 8 125 10 8 8
SCACR/L1010H06 CC-- 0602-- 10 10 125 10 10 10 M2.5x6 T8
SCACR/L1212K06 12 12 125 13 12 12
SCACR/L1212K09 CC-- 09T3-- 12 12 125 13 12 12 M4x8 T15

Q|‘OO| 151 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SDJCR|L

Yron B nnaHe 93°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TopLEB

\ r
a o
‘ | 55
Fy F S
S b
o]
] O v Sl 7
e L
< > lMpasbin
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb '
h b L L1 h1 f BUHT Kniou

SDJCR/L1010E07 10 10 70 12 10 15
SDJCR/L1212F07 DC-- T0702-- 12 12 80 16 12 15 M2.5x6 T8
SDJCR/L1616H07 16 16 | 100 [ 20 16 18
SDJCR/L1212F11 12 12 80 16 12 15 Maxs
SDJCR/L1616H11 16 16 | 100 | 20 16 24
SDJCR/L2020K11 20 20 | 125 | 20 20 24
SDJCR/L2525M11 DC-- THT3-- 25 25 | 150 | 23 25 29 Max10 5
SDJCR/L3232P11 32 32 | 170 | 23 32 40
SDJCR/L4040R11 40 40 | 200 | 25 40 50

Q|’OO| 152 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SDACR|L

Yron B nnaHe 90°

Hapy>xHoe TouyeHue

a
ry
S b
L 4 v
€ L
‘ > Mpasbin
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SDJCR/L1010E07 8 8 125 15 8 8
SDJCR/L1212F07 DC- 0702-- 10 10 | 125 15 10 10 M2.5x6 T8
SDJCR/L1616H07 12 12 | 125 | 15 12 12
SDJCR/L1212F11 12 12 | 125 | 22 12 12
SDJCR/L1616H11 16 16 | 125 | 22 16 16 M4x8
SDJCR/L2020K11 DC-- T3~ 20 20 125 | 22 20 20 5
SDJCR/L2525M11 25 25 | 150 | 22 25 25 M4x10

Q|'OO| 153 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SDFCR|L

Yron B nnaHe 91°

Hapy>xHoe TouyeHue
OO
a
r
b
v
L
MIACTMHA OETAN
PA3MEPbI
MOMENb '
h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SDFCR/L1212H7 DC-- 0702-- 12 12 100 8 12 16 M2.5x6 T8
SDFCR/L1616K11 DC-- 11T3-- 16 16 125 14 16 20 M4x8 T15
Qlool 154 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SDQCR|L

Yron B nnaHe 17,5°

Hapy>Hoe ToueHue, npodunbHasa o6paboTka

I r/( |“\\
e
]
4+ h P ﬁd
> L R
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SDQCR/L1010H07 10 10 | 100 [ 125 | 10 12
SDQCR/L1212H07 DC-- 0702 12 12 | 100 [ 13 12 16 M2.5x6 T8
SDOCR/L1212H11 12 12 | 100 | 14 12 16 Maxs
SDQCR/L1616H11 be. 1173 16 16 | 100 | 14 16 20 T15
SDQCR/L2020K11 - - 20 20 | 125 16 20 25 MAx10
SDQCR/L2525M11 25 25 | 150 | 22 25 32

Q|‘OO| 155 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SDNCN

Yron B nnaHe 62,5°

Hapy>Hoe ToueHue, npodunbHasa o6paboTka

a
b
F
« e L
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b ’
h b L L1 h1 f BUHT Kniou

SDNCN1010E07 DC- T0702-- 10 10 70 14 10 5 M2.5x6 T8
SDNCN1212F07 12 12 80 14 12 6
SDNCN1212H11 DC-- THT3- 12 12 100 | 21 12 6 Méx8 5
SDNCN1616H11 16 16 | 100 [ 21 16 8
SDNCN2020K11 DC-- THT3-- 20 20 | 125 | 21 20 10 Max10 5

Q|'OO| 156 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SSBCR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

a _ |k - =
: 90°
75°
b
r
P = 5
) L lMpaBbiu
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOZENb ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SSBCR/L1212F09 12 12 | 100 | 14 12 | 95
SSBCR/L1616H09 SC-- 0973~ 16 16 | 100 | 14 16 13 Maxg s
SSBCR/L2020K12 SC--  1204-- 20 [ 20 [ 125 | 30 [ 20 17 M5x12 T20
Qlool 157 +7(495)145-73-22  qgtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SSKCR|L

Yron B nnaHe 75°

Hapy>xHoe TouyeHue

ry \
h a
4 90°
b
—E L
NMNACTUHA AETANUN
PA3MEPDI
MOJE/b
h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SSKCR/L1616H09 16 16 100 20 16 13
- - M4x10 T15
SSKCR/L2020K09 SC 09713 20 20 125 25 20 16 X
+7 (495) 145-73-22 qtool.ru
2 15




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SSSCR|L

Yron B nnaHe 45°

HapyxHoe ToueHue, o6paboTka TopLeB, 06paboTka pacok

rFy \
h a
2 90°
b
¢ L R
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SSSCR/L1616H09 SC-- T09T3-- 16 16 | 100 | 17 16 20 M4x10 T15
SSSCR/L2020K12 20 20 | 125 | 21 20 25
SSSCR/L2525M12 SC-- T1204-- 25 25 | 150 | 26 25 32 M5x12 20
Qlool 159 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SSDCN

Yron B nnaHe 45°

Hapy>Hoe ToueHue, 06paboTka TopLEB

/9°
dL\
h a
v 900
45‘:\
b
e
« > L R
MJIACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb ’
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SSDCN1212F09 12 [ 12 [100 ] 16 | 12 6
SSDCN1616H09 SC-- 09T3-- 16 | 16 [ 100 | 16 | 16 8 M4x10 T15
SSDCN2020K09 20 | 20 [ 125 ] 16 [ 20 | 10
Qlool 160 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

STGCR|L

Yron B nnaHe 91°

Hapy>xHoe TouyeHue

60°

, € L
MJIACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MO[E/b ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
STGCR/L0808D09 08 | o8 | 60 10 | o8 11
STGCR/L1010E09 TG~ T0902-- 10 10 70 12 10 1 M2.2x6 T6
STGCA/L1212F 11 12 12 | 80 16 12 16
. . M2. T
STGCR/L1616H11 TG~ oz 16 16 | 100 | 20 16 | 20 ox6 8
STGCR/L2020H16 20 | 20 [ 125 | 22 | 20 | 25
STGCR/L2525K16 TC-- T16T3-- 25 | 25 [ 150 | 22 | 25 | 32 M4x10 T15
STGCR/L3232M16 32 | 32 [ 170 [ 22 32 | 40
Qlool 161 +7(495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

STFCR|L

Yron B nnaHe 91°

Hapy>xHoe TouyeHue

JL\
h a 60°
| -
b
. € L
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb '
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
STFCR/L1010E09 TC-- T0902-- 10 10 70 12 10 10 M2.2x6 T6
STFCR/L1212F 11 12 12 80 16 12 16
STFCR/L1616H11 G- T1102-- 16 16 | 100 | 16 16 20 M2.5x6 T8
STFCR/L1616H16 16 16 | 100 | 16 16 | 20
STFCR/L2020K16 TC- T16T3-- 20 20 | 125 | 22 20 | 25 M4x10 T15
STFCR/L2525M16 25 25 | 150 | 22 25 | 32
Qlool 162 +7(495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

STTCRI|L

a 60°
b
 — L R <+
MNACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
STTCR/L1616H11 TC-—- T1102-- 16 16 | 100 [ 14 16 13 M2.5x6 T8
STTCR/L1616K16 16 16 | 100 [ 19 16 13
STTCR/L2020K16 TG~ T16T3-- 20 20 | 125 | 19 20 17 Max10 s
Qlool 163 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

STWCR|L

Yron B nnaHe 60°

Hapy>xHoe TouyeHue

a 60°
b
Y
y e L
MJIACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb '
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
STWCA/L1212H11 12 12 | 100 8 12 | 15.3
STWCR/L1616H11 16 16 | 100 8 16 | 19.3
- - M2. T
STWCR/L2020K 11 TG Moz 20 20 | 125 8 20 | 233 ox6 8
STWCR/L2525M11 25 | 25 | 150 8 25 | 283
STWCR/L1616H16 16 16 | 100 | 12 16 | 21
STWCR/L2020H16 20 20 | 125 | 12 | 20 | 26
STWCR/L2525K16 TC- 1673~ 25 25 | 150 | 12 25 31 Max8 s
STWCR/L3232P16 32 32 [ 170 | 12 32 | 38

Q|’OO| 164 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SVJ-R|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

a
35°
: <>
b
N
A
- L
« lNpasbiv
MJACTUHA AETANUN
PA3MEPbDI
MOJENb g ,
C: 3apgHuit yron nnacTuHbl 7° :
B: 3apgHuii yron nnacTtuHbl 5° h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SVJ-R/L1616H16 16 16 100 32 16 20
SVJ-R/L2020K16 VC-- 1604-- 20 20 125 32 20 25 M4x10 T15
SVJ-R/L2525M16 VB-- 1604-- 25 25 150 32 25 32
SVJ-R/L3232P16 32 32 170 40 32 40
Qlool 165 +7(495)145-73-22  qtool.ru




AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SVV-N

Yron B nnaHe 72,5°

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

OO
a
h
o]
i <>
b 4 b
. e R L
NMNACTUHA OETANU
PA3MEPbDI
MOJENb ,
C: 3agHuit yron nnacTuHbl 7°
B: 3agHuii yron nnacTuHbl 5° h b L L1 h1 f BuHT Knioy
SVV-N1616H11 16 16 100 24 16 8
SVV-N2020K11 \\iCB;: Hgg: 20 20 125 24 20 10 M2.5x6 T8
SVV-N2525M11 25 25 150 24 25 12.5
SVV-N1616H16 16 16 100 34 16 8
SVV-N2020H16 VC--  1604-- 20 20 125 34 20 10 M4x10 5
SVV-N2525K16 VB-- 1604-- 25 25 150 34 25 12.5
SVV-N3232P16 32 32 170 34 32 16
Qlool 166 +7(495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH
SVQ-R|L

Yron B nnaHe 117,5°

Hapy>xHoe TouyeHue

NNACTUHA LDETANN

PA3MEPDI
MOJEJ1b
N

G Sa yron oor ol e [ a | | s
SVQ-R/L1616H16 16 16 100 35 16 20
SVQ-R/L2020K16 VC-- 1604-- 20 20 125 35 20 25 M4x10 15
SVQ-R/L2525M16 VB-- 1604-- 25 25 150 35 25 32
SVQ-R/L3232P16 32 32 170 35 32 40

Q|'OO| 167 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SRACR

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

=

U306paxeH npaBbIin
NAACTUHA OETANU
PA3MEPbDI
MOLENb ,
h b L L1 h1 f BuHT Kniou
SRACR/L1616H08 16 | 16 [ 100 ]| 16 [ 16 [ 165
SRACR/L2020K08 RC- 0803- | 20 [ 20 [ 125 [ 16 | 20 | 205 M3x8 T10
SRACR/L2525M0B 25 | 25 [ 150 | 16 | 25 | 255
SRACR/L2020K10 RCGT- 20 | 20 [ 125 [ 203 [ 20 | 204 V10 18
SRACR/L2525M10 1003-- 25 | 25 [ 150 [ 203 | 25 | 254
Qlool 168 +7(495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SRDCN

TokapHas 1 npodunbHasa o6paboTka

o

!l

b 7°
Y
g o L
NNACTUHA BETANN
PA3MEPDI
MOQENb , /
h b L L h1 f BuHT Kniou
SRDCN1616H08 16 16 100 16 16 8
SADCN2020K08 RC-- 0803-- 20 20 125 16 20 10 M3x8 T8
SRDCN2525M08 25 25 150 16 25 12.5
SRDCN1010H10 10 10 100 | 20.3 10 5
SRDCN1616H10 16 16 100 | 20.3 16 8
SRDCN2020K10 Fi%(C)—‘::;I'_- 20 20 125 | 20.3 20 10 M4x8 T15
SRDCN2525M10 25 25 150 | 20.3 25 12.5
SRDCN3232P10 32 32 170 | 20.3 32 16

QI-OOI 169 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

SRGCR|L

Hapy>xHoe TouyeHue

> B

S 1
) L
= - M3ob6paxeH npaBbIn
MJIACTUHA AOETANU
PA3MEPbDI
MOAENb ,
h b L L1 h1 f BUHT Kniou
SRGCRI/L1212H05 12 12 | 100 | 95 | 12 16
SRGCR/L1616H05 16 16 | 100 | 95 | 16 | 20
SRGCR/L2020K05 RC-- 0502~ 20 20 [ 125 | 112 | 20 25 M2.2x4 m
SRGCR/L2525M05 25 | 25 [ 150 | 147 | 25 | 32
SRGCR/L1212H06 12 12 | 100 | 10 12 16
SRGCR/L1616H06 RCe 0802 16 16 | 100 | 10 16 | 20 M2.5x6 T8
SRGCR/L2020K06 B B 20 20 | 125 | 12 20 25 '
SRGCR/L2525M06 25 | 25 [ 150 | 15 | 25 | 32
SRGCR/L1616H08 16 16 | 100 [ 11 16 | 20
SRGCR/L2020K08 RC- 0803-- 20 | 20 [ 125 | 127 | 20 | 25 M3x8 T9
SRGCR/L2525M08 25 | 25 [ 150 [ 162 | 25 | 32

QI-OOI 170 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

TBPR|L

Hapy>Hoe ToueHue 1 06paboTka cTyneHel Bana

30
a
82°
b
3 J
Tmax
L
MJACTUHA
PA3MEPbDI BuHT Kniou
h b L L1 h1 f ,
TBPR/L0O8 8 8 120 8 3.5 55
TBPR/L10 10 10 120 10 3.5 5.5
TBPR/L12 TBP55FR/L-- 12 12 120 12 3.5 5.5 M4x10 T15
TBPR/L16 16 16 120 16 3.5 5.5
TBPR/L20 20 20 120 20 3.5 5.5

Q|‘OO| 171 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

KTKFR| L

Hapy>Hoe ToueHue 1 06paboTka cTyneHel Bana

Tmax

AN

*

>
/

MpaBbivt
2° |, L
MJACTUHA
PA3MEPDI BuHT Knioy
MOZENb ’
h b L L1 h1 f ’
KTKFR/L1212JX-16 12 12 120 12 12 8
KTKFR/L1616JX-16 TKFB16R38 16 16 120 16 16 8 M4x10 T15
KTKFR/L2020JX-16 20 20 120 20 20 8

Q|'OO| 172 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



AEP>XABKHW C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLUUX MJTIACTUH

TBPAR

Hapy>Hoe ToueHue 1 06paboTka cTyneHel Bana

82°

MNIACTUHA
PA3MEPDI BuHT Kniou
MO[LE/1b
h b L L1 h1 f ,
TBPAR10 10 10 [120 | 10 | 45 | 75
TBPAR12 12 12 [ 120 ] 12 [ 45 | 75
TBPAR16 TBPEOFR/L- 16 16 | 120 | 16 | 45| 75 Max10 s
TBPAR20 20 | 20 [ 120 ] 20 | 45 | 75
Qlool 173 +7(495)145-73-22  qtool.ru



KAHABOUYHbIN PE3EL|

SABW-40F

Ha PUCYHKe NoKa3aHo npaBoe UcnojiHeHne

b
85°
h a
r
ry
S b
b 4 r
) L R 41
McnonHeHunsa pepxxaBok
Hetann
Pasmepbi (M) Pa.U.V'yCv BuHT Kritou
Hi=h|H2 | B | L1 | 2| F1 | r0) % ﬁ
SABEWR1010JX-40F [ 10 10 10.2
SABEWR1212JX-40F [ 12 - 12 120 - 12.2 0.15 SB-3080TR FT-10
SABEWR1616JX-40F (] 16 16 16.2
SABEWR2020K-40F [ ] 20 - 20 125 - 20.2 0.15 SB-3080TR FT-10
CMeHHbIe NNacTUHbI O6nacTb NpMMeHeHMs
Papunyc (Ctanb)
dopma Mogpenb R(re:mm) - 6 .
2
g
ABW15R4005 0.05 = a-
15R4015 0.15 %
g 3
o ABW15
g 2r
=
B3
ABW15R4005 <0.05 5 1
15R4015 <0.15 1
g 0.1 0.2
Mogava f(mm/06)
Qlool 174 +7(495)145-73-22  qtool.ru




KAHABOUYHbIN PE3EL|

SABS-40F

Ha PUCYHKe NoKa3aHo npaBoe UcnojiHeHne

b
85°
h a
r
ry
S b
A r
) L ,
McnonHeHunsa pepxxaBok
Hetanu
Pasmepbi (M) Pa.ClV'yCv BuHT Kritou
Mogens e omin R
Hi=h |H2 | B | L1 |2 | F1 | *P /f@
(re)
SABEWR1010JX-40F [ ) 10 10 10.2
SABEWR1212JX-40F (] 12 - 12 120 - 12.2 0.15 SB-3080TR FT-10
SABEWR1616JX-40F @ 16 16 16.2
SABWR1212F-40F [} 12 12 85 12.2
SABWR2020K-40F ° 20 | [ 20 [125] = [202 0-15 SB-3080TR | FT-10
CMeHHbIe NNacTUHbI O6nacTb NpMMeHeHUs
Paawnyc (Cranb)
dopma Mogenb R(re:Mm) < 6 S
2
g °f
ABW15R4005 0.05 = 4
15R4015  0.15 (:Sé
g 3
a ABW15
g 2r
b
S
ABW15R4005 <0.05 i r
15R4015 <0.15 1
0 0.1 0.2
Mogaya f(Mm/06)
Qlool 175 +7(495)145-73-22  qtool.ru




KAHABOUYHbIN PE3EL|

SABW-40F

Ha PUCYHKe NoKa3aHo npaBoe UcnojiHeHne

85°
h a
ry
S b
v
. L ,
McnonHeHunsa pepxxaBok
[etann
PasmepbI (Mu) Paanyc BUHT Koy
Monen e (powiot R
Hi=h|H2 | B | L1 |2 | F1 | /A%
(re)
SABEWR1010JX-50F ® 10 10 10.2
SABEWR1212JX-50F ® 12 - 12 120 - 12.2 0.15 SB-3080TR FT-10
SABEWR1616JX-50F ® 16 16 16.2
SABWR2020K-50F ® 20 - 20 125 - 20.2 0.15 SB-3080TR FT-10
CMeHHbIe NNacTUHbI O6nacTb NpMMeHeHUs
Pagnyc (Cranb)
dopma Mogenb R(re:mm) < 6 -
2
ABW23R5005 0.05 2 S
23R5015 0.15 3
8. af
g ABW23
: g 2r
w =
(]
ABW23R5005M | < 0.05 2 1r
23R5015M| < 0.15 = .
0 0.1 0.2
Mopaya f(Mm/00)

Qtlool

176

+7 (495) 145-73-22  gtool.ru




PACTOYHbLIE AEP)XABKU CO CMEHHbBIMU
NMNACTUHAMMU




AEPXABKU AJid BHYTPEHHEIO TOMEHUA

o matepuan

c

Kapbwua Bonbdhpama

H
GbIcTpopexyLlas
cTanb

S

nernpoBaHHasa
CTanb

e AnameTp XBOCTOBUKa

9 AnvHa

oBo3HadeHve, MM Anua, MM oGoataveHue, MM AnuHa, MM

H 100 T 300
K 125 u 350
M 150 \' 400
N 160 w 450
Q 180 Y 500
R 200

S 250

O cnocob 3axuma

mMogernb
C-tvna

mMogenb
M-tuna

mogenb
S-Tna

© dopma nnacTukl
YeTbIpexyronbHIK

Cc-80°

YeThbIpexyronbHuK

D - 55

Mapannenorpamm

&
<>
LT K-55°
o ¥
E—
A
=
O

TpeyronbHuk

YeTbIpexyronbHuk

V-35

JlomaHHbIi
TPeyronbHUK

Qtlool

e yron Bpesku

@ yron sasopa nessus

N O
B 5|

178

© vanpasnenve

L

+7 (495) 145-73-22

© anvna pexywei kpomkm

qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MCLNR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

L - M306paxeH npaBblii
MJNIACTUHA
PA3MEPbI AETANN
MOAEJ1b
Mopknap- BuHT BuHT
q @d L L1 H f o Has kpenneHus | Mpuxum |kpennenus| Knroy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S20R-MCLNR/L12 025 |©20] 200 | 45 | 19| 13 | 15° CTM613 | HL1810
S25S-MCLNR/L12 CN-- 032 |025] 250 | 45 | 24 [16.5] 12° sC1204 MLo620 | 25
S32T-MCLNR/L12 1204-- | 940 |©32] 300 | 50 | 30 |22.5] 17° CTM617 | HL1814 L3.0
S40U-MCLNR/L12 050 | 040 350 | 55 | 38 | 26 | 15°
S40U-MCLNR/L16 1%3‘('3:_ 050 | 040 | 350 | 55 | 38 | 26 | 15° | sc1604 | cTM819 | HL1719 [ MLo825 tg'g
Qlool 179 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MCKNR| L

Yron B nnaHe 75°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUN

h

60

|

Dmin

|
- = - = = -
s:r75°

15 )
- e P L v
= > - MN306pakeH npaBbIN
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOAEJ1b
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S20R-MCKNR/L12 926 |020] 200 | 45 | 19 | 14 | 15° CTMB13 HL1810
- . 0

S25S-MCKNR/L12 CN 032 |025[ 250 | 45 | 24 | 16 [ 12| (.., MLos20 | 130
S32T-MCKNR/L12 1204-- 040 | 032|300 | 50 | 30 [ 22 | 17° CTMB17 HL1814 L2.5
S40U-MCKNR/L12 050 | 040 | 350 | 55 | 38 | 26 | 15°
Qlool 180 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MCWNR|L

Yron B nnaHe 75°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUN

80°
L
&L\ N
|
¢ h TN ad
< L 1
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANU
MOJAE/b
Mopknap- BUHT BuHT
2 @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTvHa | nnacTuH npuxvMa
S20R-MCWNR/L12 026 @20 200 | 45 | 19 | 17 | 15° HL1810
- - 0
S25S-MCWNR/L12 CN 032|025 250 | 45 | 24 | 19.5] 12 sc1204 | cTMB13 ML0620 L3.0
S32T-MCWNR/L12 1204-- | 040 | @32 300 | 50 [ 30 | 23 | 17° HL1814 MLO625 | L2.5
S40U-MCWNR/L12 050 | 040 350 | 55 | 38 | 27 | 15°
Qlool 181 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MTJNR|L

Yron B nnaHe 93°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHue FyXUX OTBEPCTUN

60°

- h g ad
> L
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOJAEJ1b
Mopknap- BUHT BuHT
2 @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S20R-MTJINR/L16 w 025 | 020 200 | 40 | 19| 13 | 150 CTM510 | HL1810 | MLO620 tg'g
- ST1603 -
S25S-MTJNR/L16 1604-- 032 |025| 250 | 45 | 24 | 16 | 12° L2.0
CTM513 | HL1814 | ML0625
S32T-MTJNR/L16 041 [032] 300 | 54 | 30 [22.5] 17° L3.0
Qlool 182 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MTFNR|L

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopL,eB, pacTaynBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

h
R 60°
{
pq -
Dmin 91
( ]
= s = 7 5 -1—"‘"‘0.:
) )
0
- = - U3o06paxeH npaBbIn
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOJAEJ1b
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o° Has kpenneHus | Mpuxum |kpennenus| Knroy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
- 0
S20R-MTFNR/L16 025 020[200 | 40 |19 | 13 [ 15| | crveno | mitsto | miosao | L20
S25S-MTFNR/L16 TN-- 032|025 250 | 45 | 24 |16.5] 12° L3.0
S32T-MTFNR/L16 1604-- | 041|032 300 | 54 | 30 [225] 17° 12.0
S40U-MTFNR/L16 050 | 040 | 350 | 60 | 38 |265 | 150 | o' 1003 | CTMST3 [ HL1814 | MLOG2S | 55
Qlool 183 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MTWNR|L

Yron B nnaHe 60°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

09 /)

— — - - - — _]- 60°
/ \ Y
I \2d
> L
NMNACTUHA
PA3MEPbBI OETANU
MOJAE/b
Mopknap- BUHT BuHT
g. @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTvHa | nnacTuH npuxvMa
S20RMTWNRIL1E | 027 | 020 200 | 40 | 19| 14 | 15° CTM510 | HL1810 [ MLO620 | 150
- ST1603 :
S25S-MTWNR/L16 1604-- 032 | 025|250 | 45 | 24 [16.5] 12° L2.0
CTM513 | HL1814 | ML0625
S32T-MTWNR/L16 039 | ©32]| 300 | 54 | 30 | 20 | 17° L3.0
Qlool 184 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MTUNR|L

Yron B nnaHe 95°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

95° 60°

X
. == W
- il

)
v - N Z[
e L h d o
« - > lNpaBbiii
NMNACTUHA
PA3MEPbBI OETANU
MOJAE/b
Mopknap- BUHT BuHT
2 @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTvHa | nnacTuH npuxvMa

- 2 2 2 4 1 1 0
S20R-MTUNR/L16 02510201200 | 40 | 13 | 13 | 15 | 1503 | crmsto | HL1810 | MLO620 | 20
S25S-MTUNR/L16 TN-- 032 | 25| 250 | 45 | 24 |16.5] 12° L3.0
S32T-MTUNR/L16 1604-- 041 | ©32] 300 | 54 | 30 |225]| 17° L2.0

ST1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 ’

S40U-MTUNR/L16 050 | 040 350 | 60 | 38 |26.5]| 15° L3.0

Q|'OO| 185 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MTQNR|L

Yron B nnaHe 105°

MpodunbHaa o6paboTka, pacTaunBaHUE CKBO3HbIX U FTYXUX
oTBepCTUi

60

Sll
Y
107.5°
- = L - N306paxeH npaBbIi
NNACTUHA
PA3MEPbDI OETANU
MOJAE/b
Moaknapn- BuHT BuHT
2 @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnactTMHa | nnacTuH npuxuma
20R-MTQNR/L16 »25 | 020|200 | 40 | 13 [12.5] 15°
S QNR/ ST1603 | CTM510 | HL1810 | ML0620 L2.0
S25S-MTQNR/L16 TN-- 032 | 025|250 | 45 | 24 | 16 | 12° L3.0
S32T-MTQNR/L16 1604-- 041 | 32| 300 | 54 | 30 [22.5] 17° L2.0
ST1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 ’
S40U-MTQNR/L16 »50 | @40 | 350 | 60 | 38 | 26.5] 15° L3.0

QI-OOI 186 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MWLNR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

h
6° v 1
- - - - 80°
ad
Dmin
. - N
; = = = = "'oo
sk ) |
\ \ 7
95° 4]
_ e L o
= =~ - MU3o6paxeH npaBbIn
NMNAACTUHA
PA3MEPbI RETANM
MOJAEJ1b
Mopknap- BuHT BuHT
2 | g4 L THET £ o«° Has kpennenus | Mpuxum |kpennexusi| Kniou
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S16Q-MWLNR/LO06 022 |o16| 180 | 35 | 15 | 11.0] 18 CTM510 | HL1510 | MLO520 'Eg'g
WN-- :
S20R-MWLNR/LO6 | 0go4— | 925|020 200 | 40 [ 19 [13.0] 15
S25S-MWLNR/LO6 | WN-G | 032 |025] 250 | 36 | 23 |17.0] 18 | SW0603 crmsta | niisto |ntoszo | 129
S32T-MWLNR/LO6 | 0604 | 040|032 300 | 50 | 30 |22.0] 15 L3.0
S40U-MWLNR/L06 050 | 040 | 350 | 60 | 37 |27.0] 15
S25S-MWLNR/LOS N 032 |025| 250 | 36 | 23 |17.0] 12
S32T-MWLNR/L0S | o [040 [032] 300 | 50 | 30 [22.0] 17 | swosoa | CTM617 | HL1814 | MLOG2S ti'g
S40U-MWLNR/LOB 050 | 040 | 350 | 60 | 37 [27.0] 15 )
Qlool 187 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MSKNR | L

Yron B nnaHe 75°

O6paboTka TopL,eB, pacTaynBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

ad )
Dmin 75

/] 4—*0#’

0
= - L - MN306paxeH npaBbIA
MAACTUHA
PA3MEPbI DETANU
MOJE/b
Moaknapn- BuHT BuHT
q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa naacTuH npunxuma
S20R-MSKNR/L12 032 |020| 200 | 40 | 19 | 13 | 15° ctMe13 | HL1810
S25S-MSKNR/L12 SN 032 |025| 250 | 45 [ 24 | 17 | 12° o5
S32T-MSKNRIL12 | o0, [©040 032|300 |50 | 30| 22 | 17° | SC1204 MLO625 | |5
S40U-MSKNR/L12 050 | 040 | 350 | 55 | 38 | 27 | 15° CTM617 | HL1814
S50V-MSKNR/L12 060 | 50 | 400 | 65 | 48 | 30 | 12°

QI-OOI 188 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MDUNR | L

Yron B nnaHe 95°

MpodunbHaa o6paboTka, pacTaunBaHUE CKBO3HbIX U FTYXUX

oTBepCTUi

60

Dmin

93°%

50

=

<>

g

«— 0

e
- e L t
= ~ - N306paxeH npaBbIn
NMJACTUHA
PA3MEPbI BETAIN
MOQENb ‘
Mopknaa- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa naacTuH npunxuma
$25S-MDUNR/L15 N 032 (025|250 | 45 | 24 | 16 | 12°
S32T-MDUNR/L15 1504';_ 040 [@32] 300 | 50 | 30 | 21 | 17° [ SD1506 [ CTM619 | HL2114 [ ML0625 t?sg
S40U-MDUNR/L15 050 | 640 | 350 | 60 | 38 | 26 | 15°
Qlool 189 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MDQNR| L

Yron B nnaHe 107,5°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

h
60
Dmin
N |
AW E————
Sy \
107°50° e e
= > L U306paxeH npaBbIN
NMNAACTUHA
PA3MEPbBI AOETANMU
MOAENb g
Mopknap- BuHT BuHT
2 od L 1 lHu f o Has Kpennenus | Mpuxum |kpennenus| Knwoy
Dmin nnactuHa nnacTtuH npunxuma
S25S-MDQNR/L15 DN 32 25 250 | 45 | 24 17 120 CTM613 HL2114 | ML0625 tgg
S32T-MDQNR/L15 1504-- 40 32 300 | 50 | 30 [22.5] 17° L2.5
MD1 TM61 HL2114 | ML062
S40U-MDQNR/L15 50 | 40 [ 300 |60 |38 | 27 |15 506 | CTM619 0625 1 39
Qlool 190 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MDZNR | L

Yron B nnaHe 93°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHue FyXUX OTBEPCTUN

so@j 1

5O

ey |
A Sl - _ ' _
s \ 7
| g3° g
< = - U3o6paxeH npaBbIn
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOAENb ‘
Mopknap- BuHT BuHT
2 @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
~ . 0
S32T-MDZNR/L15 DN 240 |32 300 | 50 | 30 | 23 | 17 <1506 | ctmets | Hi211a | mioses | L2
S40U-MDZNR/L15 1504-- | 950 |@40| 350 | 55 | 38 | 27 | 15° L3.0
Qlool 191 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MVQNR|L

Yron B nnaHe 117,5°

MpodunbHas o6paboTka, 06paboTka CKBO3HbIX U FITYXUX OTBEPCTUM

35°

69 74 ;
e <>
Oo
/o -
| .
A
s 2z
Y
n7s| 9
= > L . U306pakeH npaBbIi
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOJENDb \
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S25S-MVQNR/L16 UN 032 | 025|250 | 45 | 24 | 17 | 12
S32T-MVQNR/L16 160;-- 042 |032] 300 | 50 | 30 [ 23 | 170 | Sv1603 | CTM513 | HL2114 | ML0625 tg'g
S40U-MVQNR/L16 050 |040| 350 | 55 | 38 | 27 | 15°
Qlool 192 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEPXXABKU

MVXNR|L

Yron B nnaHe 96°

MpodunbHas TokapHaa o6paboTka

h
L 3
— <>
Dmin oo
= =
) - - -
Sy v [
96° 0
e L .
= U306paxeH npaBbIin
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOJENDb \
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S20R-MVXNR/L 27 | 20 | 200 | 40 | 19| 14 | 15 CTM510
S25S-MVXNR/L VN-- 32 25 | 250 | 45 | 24 | 17 | 12 SV1603 HL2114 | MLOB25 L2.0
S32T-MVXNR/L 1604-- 42 | 32 | 300 |50 |30 23 | 17 CTM513 L3.0
S40U-MVXNR/L 50 | 40 | 350 | 55 [ 38| 27 | 15
Qlool 193 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MVUNR | L

Yron B nnaHe 93°

MpodunbHas TokapHaa o6paboTka

h
8‘%__# ' 35°
I ] ]é‘@
ad 930
Dmin | ____g
o
A - - - _ -
s | 93° \
] /
3]
= - U3006paxeH npaBbIn
MJNIACTUHA
PA3MEPbDI AOETANMU
MOJENDb \
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o Has KpenneHusa | Mpwxum |KpenneHusa| Knioy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S25S-MVUNR/L16 UN 36 | 25 | 250 | 45 | 24 | 20 | 12 CTM510
S32T-MVUNR/L16 | yeor [ 42 | 32 [ 300 [ 50 [30 | 22 | 17 | sv1603 [ __ | HL2114 | MLOG2S tg'g
S40U-MVUNR/L16 50 | 40 | 350 | 55 | 38 | 26 | 15
Qlool 194 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



PACTOYHDIE AEPXXABKU

MVWNR|L

Yron B nnaHe 72,5°

MpodunbHas TokapHaa o6paboTka

h
00
{_@ﬁ . ]%<§>
ad o) j:l_
Dmin 2 50 P
0
|
_-\‘I_ = el
sh ]
Y
e L -
- = - 3o6paxxeH npaBbIn
MJNIACTUHA
PA3MEPDI OETANU
MOAEJ1b
Mopknap- BuHT BuHT
Q @d L L1 H f o° Has kpenneHus | Mpuxum |kpennenus| Knroy
Dmin nnacTtuHa nnacTuvH npunxuma
S25S-MVWNR/L16 VN-- 40 | 25 [ 250 | 45 [ 24 | 26 | 12 sv1603 | cTms13 HL1810 MLos2s | 20
S32T-MVWNR/L16 1604-- 48 | 32 [ 300 50 30| 30 | 17 HL1814 L3.0
Qlool 195 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SCLCR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

00

== 80°

95°
- e . L o
= ~ - U3006paxeH npaBbIn
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SCLCR/L06 10 8 5 125 14 7 -15
S10K-SCLCR/L06 12 10 6 |125] 14 9 | 13
S10K-SCLCR/L06 CC-- 0602-- 12 10 6 125 | 14 9 -13 M2.5x6 T8
S12M-SCLCR/L06 16 12 9 150 | 25 1 -10
S16Q-SCLCR/L06 20 16 11 180 32 [ 15 [ -8
S12M-SCLCR/L09 16 12 9 150 | 25 11 -10
S16Q-SCLCR/L09 20 16 11 | 180325 15 | -12
S20R-SCLCR/L09 CC-- 0973~ 25 20 13 [ 200 38 | 18 -8 Maxg 5
$25S-SCLCR/L09 32 25 17 250 45 | 23 | -6
$25S-SCLCR/L12 32 25 17 250 45 [ 23 | -6
S32T-SCLCR/L12 CC— 1204-- 40 32 22 [300] 50 | 30 | -10 M5x12 T20
S40U-SCLCR/L12 50 40 27 |350| 60 | 37 [ 8
HO8K-SCLCR/L06 10 8 5 125 | 14 7 -15
H10K-SCLCR/L06 12 10 6 |125] 14 9 [ 13
H10K-SCLCR/L06 CC- 0602-- 12 10 6 |125] 14 9 [ -13 M2.5x6 T8
H12M-SCLCR/L06 16 12 9 150 | 25 11 -10
H16Q-SCLCR/L06 20 16 11 180 32 [ 15 | 8

QI-OOI 196 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SCLCR| L 95°

Yron B nnaHe 95°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

80°
/I =
( L
X = = = o= s = =nliE=s =1 ===
|
h 4
e h ad
L
MNACTUHA
PA3MEPbDI AETANN
MOJAEJb
@Dmin | @D f L L1 H a° BuHT Kntou
S07M-SCLCR/L06-A16 10 16 150 | 150 | 15 4.9 15 M2.5x5
S08M-SCLCR/L06-A16 CC-  0602-- 11 16 150 | 150 | 15 5.5 13 T8
S10M-SCLCR/L06-A16 12 16 150 | 150 | 15 6 12 M2.5x6
S12M-SCLCR/L06-A16 14 16 150 | 150 | 15 7 10 )
Qlool 197 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SCKCR|L

Yron B nnaHe 75°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUN

0° )
80°
A\
|
e h d .
> > L MpaBbivi
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SCKCA/L06 10.5 8 5.5 125 | 20 7 13
S10K-SCKCR/L06 CC-- 0702-- 135 10 6 125 | 22 9 12 M2.5x6 T8
S12M-SCKCR/L06 16 12 7 150 | 23 1 10
S12M-SCKCR/L09 16 12 8 150 | 30 11 12
S14N-SCKCR/L09 17 14 8 160 [ 30 [ 13 10
S160-SCKCR/L09 CC-- 09T3-- 20 16 95 | 180 | 30 | 15 10 M4x8 T15
S20R-SCKGR/L09 25 20 15 | 200 35 [ 19 8
$255-SCKCR/L09 31 25 14 | 250 | 40 | 24 8

Q|'OO| 198 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SCKCR| L 75°

Yron B nnaHe 75°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

0°
2 80°
1
SN
e )
|
4 ' '™ \ ad
NJACTUHA
PA3MEPbBI AETANIN
MOJAE/b
@ Dmin @D f L L1 H o BUHT Kniou
S07M-SCKCR/L06-A16 10 16 150 150 15 4.9 15 M2 .5x5
S08M-SCKCR/L06-A16 CC-—-  0602-- 11 16 150 150 15 55 13 T8
S10M-SCKCR/L06-A16 12 16 150 150 15 6 12 M2 5x6
S12M-SCKCR/L06-A16 14 16 150 150 15 7 10 ’

Q|'OO| 199 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SCZCR|L

Yron B nnaHe 93°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUN

OO
80°
7
7 _' [ \:\ )
/ ) \\1
L 4 e
L h ad
MJACTUHA
PA3MEPbBI OETAIN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SCZCR/L06 12.5 8 65 | 125 | 25 7 13
S10K-SCZCR/L06 e 0602 14 10 75 [125 ] 27 9 12 V2546 T8
S12M-SCZCR/L06 16 12 85 | 150 [ 30 | 11 10
S16Q-SCZCR/L06 20 16 105 [ 180 [ 35 | 15 8
S20R-SCZCR/L06 25 20 135 | 200 | 40 | 19 8
S$255-SCZCR/L06 CC-- 0973~ 32 25 16 | 250 | 42 | 24 6 Maxg 5
Qlool 200 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDUCR|L

Yron B nnaHe 93°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

OO

»
>
——l—-.
!-._IJ
I

S T
) A a4 - .
) v d
e h
< L
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S10K-SDUCR/LO7 15 10 8 125 | 25 9 10
S12M-SDUCR/L07 DC-- 0702-- 17 12 9 150 | 28 1 8 M2.5x6 T8
S$16Q-SDUCR/LO7 22 16 1 180 30 | 15 6
S16Q-SDUCR/L11 25 20 13 [180 | 40 | 19 6
S20R-SDUCR/L11 32 25 16 200 | 40 24 4
S$25S-SDUCR/L11 DC-- 1173 39 32 20 | 250 | 45 | 30 4 Maxg s
S32T-SDUCR/L11 50 40 24 | 300 50 | 38 2
H10K-SDUCR/L0O7 15 10 8 125 | 25 9 10
H12M-SDUCR/L0O7 DC-- 0702-- 17 12 9 150 | 28 11 8 M2.5x6 T8
H16Q-SDUCR/L07 22 16 1 |180] 30 | 15 6

Q|'OO| 201 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDQCR|L

Yron B nnaHe 107,5°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

I r/( | “\\
Sy 5 gy
|
b h i ad
> L R
NJACTUHA
PA3MEPbDI OETANMN
MOZE/b
@ Dmin @D f L L1 H o BUHT Kniou

S10K-SDQCR/L0O7 13 10 7 125 | 23 9 10
S12M-SDQCR/L0O7 DC-- 0702-- 16 12 9 150 | 30 11 8 M2.5x6 T8
S16Q-SDQCR/L0O7 20 16 10.5 180 30 15 6
S20R-SDQCR/L11 25 20 13 200 | 39 19 6
S25S-SDQCR/L11 DC-- 1MT3-- 32 25 16 250 40 24 4 M4x8 T15
S32T-SDQCR/L11 39 32 20 300 43 30 4
H10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10
H12M-SDQCR/L07 DC-- 0702-- 16 12 9 150 | 30 11 8 M2.5x6 T8
H16Q-SDQCR/L07 20 16 10.5 | 180 30 15 6

Q|'OO| 202 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDZCR|L

Yron B nnaHe 93°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

‘\ I
-'_ - - -
s\: -
93°
e L .
< ~ - MN306paxeH npaBbIn
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S10K-SDZCR/LO7 16 10 85 | 125 | 28 9 12
S12M-SDZCR/LO7 DC-- 0702-- 18 12 95 | 150 | 30 1 10 M2.5x6 T8
S16Q-SDZCR/L07 24 16 15 [ 180 | 30 | 15 8
S20R-SDZCRI/L11 28 20 145 | 200 | 40 | 19 8
S25S-SDZCR/L11 DC-- 11T3-- 34 25 17 | 250 | 45 | 24 6 M4x8 T15
S32T-SDZCR/L11 38 32 205 [ 300 50 | 30 4

QI-OOI 203 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDWCR| L

Yron B nnaHe 62,5°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHMe CKBO3HbIX OTBEPCTUM

OW - . - -

62°50° )
. M300paxeH npaBbIN

AA
‘F
—

NJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S12M-SDWCR/L07 19 12 10.5 | 150 | 28 11 10
S160-SDWCRIL07 DC-- 0702-- 23 16 125 | 180 | 30 15 8 M2.5x6 T8
S20R-SDWCR/L07 27 20 145 | 200 | 30 19 6
S20R-SDWCR/L11 25.5 20 14.5 | 200 40 19 6
S25S-SDWCR/L11 DC-- 11T3-- 32 25 17 250 45 24 4 M4x8 T15
S32T-SDWCR/L11 40 32 20 300 | 50 30 2

QI-OOI 204 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDWCR| L

Yron B nnaHe 95°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

< > L
MJACTUHA
PA3MEPbI AETANN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SDXCR/L0O7 10 8 125 20 7 55 12
S10K-SDXCR/LO7 13 10 125 | 25 | 9 7 10
- - M2.5x6 T8
S12M-SDXCRI/LO7 DC-- 0702 16 12 | 150 |30 | 11 | 85 | 8 X
S16Q-SDXCR/L07 20 16 180 | 30 | 15 | 11 6
S20R-SDXCR/LO7 25 20 200 | 40 | 19 | 13 6
S25S-SDXCR/LO7 DC-- T3~ 32 25 250 | 40 | 24 | 17 4 Mx10 s

Q|'OO| 205 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

STFCR|L

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

00

5 | el 60°
Dmin 91°

=

5 3]
91 e i 3
- = ” MU3o6paxeH npaBbIn
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-STFCR/L09 11 8 5 |[125] 23 7 15
S10K-STFCR/L09 TC--  0902-- 13.5 10 6 | 125] 24 9 13 M2.2x5 T7
S12M-STFCR/L09 16 10 6 | 150 | 24 9 12
S10K-STFCR/L11 13.5 12 7 [125] 27 | 11 10
S12M-STFCR/L11 20 16 9 [150] 30 [ 15 8
S16Q-STFCR/L11 TG 1102~ 25 20 11 |[180] 35 | 19 6 M2.5x6 T8
S20R-STFCR/L11 31 25 135 | 200 | 40 | 24 4
S20R-STFCR/L16 25 20 11 | 200 40 | 19 8
S25S-STFCR/L16 TC-—-  1102-- 31 25 14 [ 250 | 40 | 24 6 Md4x8 T15
S32T-STFCR/L16 39 32 175 [ 300 [ 45 [ 30 4
HO8K-STFCR/L09 11 8 5 |125] 23 7 15
H10K-STFCR/L09 TC-  0902-- 13.5 10 6 |125] 24 9 13 M2.2x5 T7
H12M-STFCR/L09 16 10 6 | 150 [ 24 9 12
H10K-STFCR/L11 13.5 12 7 [125] 27 [ 11 10
H12M-STFCR/L11 TC—-  1102-- 20 16 9 |[150] 30 | 15 8 M2.5x6 T8
H16Q-STFCR/L11 25 20 11 | 180 35 | 19 6

Q|'OO| 206 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

STUCR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

h
00
4 _I 2 A = 5 600
Dmin _;
1 / - 5 3
5 —_—r e 7°
Y \ /
95° 6
e L .
B = - N306paxeH npaBbIN
NMNACTUHA
PA3MEPDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-STUCR/L09 10.5 8 5 125 | 23 7 15
S10K-STUCR/L09 TC-- 0902~ 13.5 10 6 |125] 24 9 13 M2.2x5 m
S10K-STUCR/L11 13.5 10 6 |125| 24 | 9 12
S12M-STUCR/L11 16 12 7 [150| 27 | 11 | 10
S16Q-STUCR/L11 TC-  1102-- 20 16 9 [180] 30 | 15 8 M2.5x6 T8
S20R-STUCR/L11 25 20 11 200 | 35 19 6
S25S-STUCR/L11 31 25 | 135 | 250 | 40 | 24 | 4
S20R-STUCR/L16 25 20 115 | 200 | 40 | 19 8
S25S-STUCR/L16 TC-  1102-- 31 25 14 | 300 | 40 | 24 6 M4x8 T15
S32T-STUCR/L16 39 32 | 175 | 350 | 45 | 30 | 4
HO8K-STUCR/L09 10.5 8 5 |125] 23 [ 7 15
H10K-STUCR/L09 TC- 0902 135 10 6 |125] 24 | 9 | 13 M2.2x5 Ll
H10K-STUGR/L11 135 10 6 |125| 24 | 9 12
H12M-STUCA/L11 TC-- 1102-- 16 12 7 150 27 | 11 | 10 M2.5x6 T8
H16Q-STUCR/L11 20 16 9 [180] 30 | 15 8

QI-OOI 207 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

STWCR|L

Yron B nnaHe 60°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHMe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

h
00
Dmin

i : — -

s \9 /;
60° e
.- L . N306paxeH npaBbIi
NMNACTUHA
PA3MEPbDI OETANN
MOAEJIb
@ Dmin @D f L L1 H o BUHT Kntou

S08K-STWCR/LO09 TC-  0902- 1 8 | 55 |125] 25 | 7 | 12 | M22% T7

S10K-STWCR/L11 14 10 8 125 25 9 10

S12M-STWCR/L11 16 12 9 150 30 1 8

S16Q-STWCR/L11 TC- 102~ 20 16 11 180 30 | 15 [ 6 M2.5x6 T8

S20R-STWCR/L11 25 20 13 200 35 19 4

S25S-STWCR/L16 TC-- 16T3-- 32 25 17 250 | 45 24 6 M4x10 T15
Qlool 208 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SSSCR|L

Yron B nnaHe 45°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEPCTUM, 06paboTka pacok

h
0 90°
—/
n' " 45°
Dmin
/1 —
- ( F7 S
0
Do L . U306paxeH npaBbiii
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H o BuHT Kniou
S12M-SSSCR/L09 16 12 8.5 150 30 1 12 Mdx8
S16Q-SSSCR/L09 22 16 1.5 180 35 15 10
S20R-SSSCR/L09 SC-- 09T3-- 26 20 13.5 | 200 | 40 19 8 T15
S25S-SSSCR/L09 31 25 16 250 40 24 6 M4x10
S32T-SSSCR/L09 38 32 19.5 300 45 30 4

Qtlool

209

+7 (495) 145-73-22

gtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SSKCR|L

Yron B nnaHe 75°

PacTaunBaHue CKBO3HbIX OTBEpPCTUI, 06paboTka TopLEeB

09 =

e EE==
e

90° :

=

75°
> L . W306paxeH npaBbIit
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S12M-SSKCR/L09 16 12 85 | 150 | 30 [ 11 12 i
S$16Q-SSKCR/L09 sc. 0973 20 16 105 | 180 | 30 | 15 | 10 X s
S20R-SSKCR/L09 - - 24 20 125 | 200 | 40 | 19 8 M0
S253-SSKCR/L09 31 25 15 [ 250 | 40 [ 24 6

Qlool 210 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

Yron B nnaHe 117,5°

MpodunbHas o6paboTka, 06paboTka NnonepeyHbIX KaHaBOK

35°

50

= = 3 B
A
sy \
17°5' o
= L - U306paxeH npaBbIi
NJACTUHA
PA3MEPDI AOETANN
MOAE/b ‘
C: 3apgHui yron nnacTuHbl 7° )
B: 3agHuii yron nnactuHbl 5° 2 Dmin 2D f L L H a BuHT Kniou
B C

S16Q-SVQ-R/L11 VC--  1103-- 22 16 11.5 | 180 35 15 |10] 8 M2.5x6 T8
S20R-SVQ-R/L11 VB-- 1103-- 27 20 14 200 39 19 8|6 '
S20R-SVQ-R/L16 27 20 14 200 [ 50 19 |1]8
S25S-SVQ-R/L16 VC-- 1604-- 32 25 16.5 | 250 | S0 24 |86 M4x10 T15
S32T-SVQ-R/L16 VB-- 1604-- 41 32 225 | 300 | 55 30 |10( 8
S40U-SVQ-R/L16 50 40 27 350 | 55 38 | 8|6

QI-OOI 21 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SVU*R|L

Yron B nnaHe 95°

MpodunbHas o6paboTka

h
09 3 50
I
ad T~ E :
. o
Dmin 95
o
]
[ Y —— —| ¥ X 7
A oo
s| 95
! 7
3]
= - U3o6paxeH npaBbIn
NAACTUHA
PA3MEPbI OETANN
MOJE/b \
C: 3apgHui yron nnacTuHbl 7° .
B: 3aAHuii yron nnacTuHbl 5° @ Dmin oD f L u H a® BuHT Kniou
B C
S16Q-SVU-R/L11 VC-- 1103-- 22 16 1.5 180 30 15 |10] 8 M2.5x6 T8
S20R-SVU-R/L11 VB-- 1103-- 27 20 14 200 32 19 816 ’
S20R-SVU-R/L16 31 20 19 200 50 19 |10] 8
S25S-SVU-R/L16 VC-- 1604-- 35 25 20 250 50 24 816 Max10 5
S32T-SVU-R/L16 VB-- 1604-- 42 32 225 300 50 30 |10] 8
S40U-SVU-R/L16 51 40 27 350 | 55 38 | 8|6
Qlool 212 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SVU*R|L

Yron B nnaHe 96°

MpodunbHas o6paboTka

§35°

¢ L R
NJACTUHA
PA3MEPDI AOETANN
MOJE/b ‘
C: 3apgHui yron nnacTuHbl 7° . 0
B: 3agHuii yron nnactuHbl 5° 2 Dmin 2D f L L H a BuHT Kniou
B C
S16Q-SVX-R/L11 VC--  1103-- 22 16 1 180 | 40 15 |10] 8 M2.5x8 T8
S20R-SVX-R/L11 VB--  1103-- 27 20 13.5 | 200 | 45 19 816 X
S20R-SVX-R/L16 27 20 13.5 | 200 [ 50 19 |10] 8
S25S-SVX-R/L16 VC-- 1604-- 32 25 16 250 50 24 816 Max10 5
S32T-SVX-R/L16 VB-- 1604-- 40 32 19.5 | 300 | 60 30 |10( 8 X
S40U-SVX-R/L16 50 40 235 | 350 | 65 38 | 8|6
Qlool 213 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

Yron B nnaHe 72,5°

MpodunbHas o6paboTka, pacTaunBaHMe OTBEPCTUN

;535“

fi \
\ /
1
e h ad |
: . L
NMNACTUHA
PA3MEPbI AETANN
MOJAENb ‘
C: 3apgHui yron nnacTuHbl 7° )
B: 3aAHuii yron nnacTuHbl 5° @ Dmin oD f L L H a® BuHT Koy
B C
S25S-SVW-R/L16 VC-- 1604-- 38 25 23 250 | 33 24 |65 MAx10 15
S32T-SVW-R/L16 VB-- 1604-- 45 32 26 300 | 41 30 |65

Q|‘OO| 214 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SWLCR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

80°
Y o

L . N306paxeH npaBbiii
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb

@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SWLCR/L04 10 8 5 |125] 25 7 13
S10K-SWLCR/L04 WC-- 0402~ 13 10 65 | 125 | 30 9 10 M3x6 o
S12M-SWLCR/L04 16 12 7.5 150 | 37 11 13
S16Q-SWLCR/L06 20 16 9.5 180 | 40 15 10
S20R-SWLCR/LO06 WC-- 06T3-- 25 20 15 | 200 | 40 | 19 8 M3.5x10 s
S253-SWLCR/L06 31 25 14 | 250 | 40 | 24 6

Q|‘OO| 215 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SDXCR|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopLeB, pacTaynBaHUe CKBO3HbIX U FTyXUX OTBEPCTUM

OO
;55"
[
— e Y P g ey |
|
v T
j e R « "N\ dd
) " L h _
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S08K-SWLCR/L04 10 8 5 |125] 25 7 13
S10K-SWLCR/L04 WC-- 0402~ 13 10 65 | 125 | 30 9 10 M3x6 o
S12M-SWLCR/L04 16 12 7.5 150 | 37 11 13
S16Q-SWLCR/L06 20 16 9.5 180 | 40 15 10
S20R-SWLCR/LO06 WC-- 06T3-- 25 20 15 | 200 | 40 | 19 8 M3.5x10 s
S253-SWLCR/L06 31 25 14 | 250 | 40 | 24 6
Qlool 216 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

STU*R|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

60°
MJACTUHA
PA3MEPbDI OETANUN
MOLEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Koy
S07K-STUPR/L08-A12 9 12 125 | 25 [ 11 [ 45 | 12
SO8M-STUPR/L08-A16 TP-- 0802- 10 16 150 | 28 | 15 5 13 M2.2x6 T6
S08K-STUCR/L09-A12 10 12 125 | 28 | 11 | 55 | 15
S08M-STUCR/L09-A16 TC-- 0902~ 10 16 150 | 28 | 15 | 55 | 10 M2.5x6 8
S10M-STUCR/L11-A16 12 16 150 | 30 | 15 6 12
TC- 1102 M2.5x6 T8
S12M-STUCR/L11-A16 14 16 150 | 33 [ 15 7 10
S10M-STUPR/L11-A16 P 1103 12 16 150 | 30 | 15 6 12 V38 T8
-- -- X
S12M-STUPR/L11-A16 14 16 150 | 33 | 15 7 10
Qlool 217 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

SWUBR|L

Yron B nnaHe 93°

TokapHas 06paboTka KaHaBOK

o

v 2 =
S ~
) |
e _ . h o \gd_
NJACTUHA
PA3MEPDI AOETANN
MOAEJb
@Dmin | @D f L L1 H a BuHT Kriou
S06H-SWUBRI/L06 7 6 | 35 [100] 16 | 54 | 15
S0705H-SWUBR/LO6 6 7 | 3 [100] 16 | 6 [ 15
S0805H-SWUBRI/L06 6 8 | 3 [100] 16 | 7 [ 15
S1005K-SWUBR/L06 6 10 | 3 [125] 16 [ 9 | 15
S1205K-SWUBR/L06 6 12 | 3 125 20 [ 11 | 15
S1605K-SWUBR/LOG | /DO T000102 6 6 | 3 |125] 20 [ 15 | 15| "2P° T
S0806J-SWUBR/LO6 7 8 | 35 [110] 20 | 7 [ 15
S1006K-SWUBR/L06 7 10 | 35 |125] 20 [ o | 12
S1207K-SWUBR/L06 8 12 | 4 |125] 25 | 1 | 12
S1607M-SWUBR/L06 8 16 | 4 [150] 25 | 15 | 12
Qlool 218 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

C___-SCLCRI|L__

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopueB, pacTayMBaHUE CKBO3HbIX U FyXUX OTBEPCTUN

[
1
{ 80°
|
—— - I
F
AN |
"____\'\_)___'
\ T
h 4 T
« e « ad
: L h R
NJACTUHA
PA3MEPDI AOETANN
MOAEJb
@ Dmin @D f L L1 H a BuHT Kriou
COBK-SCLCR/L06 8 6 | 42 [125] 16 [ 5 [ 15 To
CO7K-SCLCR/LO06 8 7 42 {1256 [ 6 [ 45|
CO8K-SCLCR/LO6 CC- 0602~ 10 8 | 5 [125] 16| 7 | 15 o -
C10K-SCLCR/LO06 12 | 10 | 6 [125] 16 | 9 | 13
C12M SCLCR/L06 14 12 7 150 | 20 11 10 M2.5x10
C12M-SCLCR/L09 16 12 8.5 150 | 20 11 10
C140-SCLCRIL09 CC-  09T3- 77 | 14 | 9 [180] 20 | 18 | 11| Maxio T15
C16Q-SCLCR/L09 19 16 9.5 180 | 20 15 12
C10M SCLCR/L06 CC-- 0602-- 12 10 6 150 | 25 9 13 M2.5x6 T8
Qlool 219 +7(495)145-73-22  qtool.ru



PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

C___~-STU__R|L

Yron B nnaHe 95°

O6paboTka TopueB, pacTayMBaHUE CKBO3HbIX U FyXUX OTBEPCTUN

I
l 60°
|
I Y,
|
('_.\ I
! \ |
Wy i B
| .
e —
< i L h od 0 T
MNACTUHA
PA3MEPbDI AETANN
MOJE/b
@ Dmin 2D f L L1 H o BuHT Knou
COBK-STUBR/L06 | _TB— 0602 7 6 | 42 [125[ 25 [ 5 [ 18 | ™22 .
COBK-STUPR/L09 | TP—__ 0902 10 8 | 42 125 28 | 7 | 15 | wm22s
C10K-STUCR/L11 TC-- 1102-- 12 10 5 125 | 28 9 12 M2.5%6 T8
C10K-STUPR/LO9 TP-- 0902-- 12 10 6 125 | 28 9 13 M2.2*5 T6
C10K-STUPR/L1103 TP--  0903-- 12 10 7 125 | 30 9 12 M2.5*8 T8
C12M-STUCR/L11 TC-- 1102-- 14 12 8.5 150 | 33 1" 10 M2.5%6
C12M-STUPR/L1103 TP-- 0903-- 14 12 9 150 | 30 11 10 M2.5*8 T8
C10M-STUCR/LT1 | _TC-— 1102 12 | 10 | o5 [150] 38 | 9 | 10 | wm25%
Qlool 220 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

C___~-STFCRILM

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopueB, pacTayMBaHUE CKBO3HbIX U FyXUX OTBEPCTUN

i
| 60°
|
|
I
1 AT :
i \
¥ U \\_J —
s f .
F L)
] e , « d
: L h :
MNACTUHA
PA3MEPbDI AETANN
MOAEJb
@ Dmin 2D f L L1 H o BuHT Knou
COBK-STFBR/LOS | TB— 0602 7 6 | 42 |125] 25 | 5 | 18 | ™22 -
CO08K-STFPR/L09 TP-- 0902-- 10 8 4.2 125 | 28 7 15 M2.2*5
C10K-STFCR/L11 TC-- 1102-- 12 10 5 125 | 28 9 12 M2.5*6 T8
C10K-STFPR/LO9 | TP- 0902 12 | 10 | 6 |125] 28 | 9 | 18 | me2s To
C10K-STFPR/L1103 | _TP— 0903 12| 10 | 7 |125[ 30 [ 9 | 12 | mes5s i,
C12M-STFCRIL11 | TC-_ 1102- 14| 12 | 85 150 38 | 11 | 10 | m25%
C12M-STFPR/L1103 | _TP-_ 0903~ 14| 12 | 9 |50 30 | 11 | 10 | m2ss i,
C10M-STFCR/L11 TC-- 1102-- 12 10 9.5 150 | 33 9 10 M2.5*6
Qlool 221 +7(495)145-73-22  qtool.ru




PACTOYHDIE AEP)XABKU C BUHTOBbIM KPEMJIEHUEM PEXYLWUX NNACTUH

C__K-SWUBRO06

Yron B nnaHe 91°

O6paboTka TopueB, pacTayMBaHUE CKBO3HbIX U FyXUX OTBEPCTUN

0° [
e e e I e e N T e s — l 800
|
|
|
: |
] (,(T\‘ |
; - --fEXxd---f
' .
v !
g e , « ad
: 1L h :
MNACTUHA
PA3MEPbDI AETANN
MOAEJb
@ Dmin @D f L L1 o BUHT Kntou
CO06K-SWUBRO06 WBGT060102 8 6 3.5 125 16 13 M2.2*6 T6
Qlool 222 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHDIE AEP)XABKU AJid OBPABOTKU
PE3bb




OEPXXABKU OANA OBPABOTKU PE3bb

o TUN KpenneHmnsa

9 TMN pe3bbbl

e HanpaeneHue

e AnnHa

OGDBHE‘!EHME, MM AanuHa, Mmm
D E pa3mep BHelUHel pe3bbbl
XBOCTOBWKa D 60
NpwXnuMHasa nnactuHa BHELUHAA pesbﬁa
2020=20MmMx20MM
S / F 80
BWHTOBOE KpenreHue BHYTPEHHAA pe3bba
H 100
K 125
e pasmep nnacTuHbl R - 140
B
C KaHanamu onsa BHyTpeHHero
t LC nogsoaa COX M 150
06 5/32"
¢ P
08 3/16" TBepAocnnasHbIe ceepra pa3mep AvameTpa 170
BHYTPEHHE pe3bbbl
" 0020=Durchm. 20mm
08U 316" U "4 R 200
BepTUKanbHoe UCronHeHue
11 1/4"
(0] s 250
16 3/8"
CBEpXTO4YHOE UCMONHEeHne
22 172" D T 300
22U 1/2" U [Ns1 BHELLHero nogsoaa
U 350
27 5/8" G
¢ BuGporalleHuem
27U 5/8" U v 400
U L
33 3/4"
-06pa3Hoe UCNOonHeHe
33U 3/4"U
Qlool 224 +7(495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHDIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU PE3bb

SER|L

O6paboTka Hapy>XHO pe3bbbl

10°
A A
a
Y
" N .
¥
L N306paxeH npaBbIN
P
A eng"geBﬁM NJACTUHA
PA3MEPbI AETANN
MOAE/b “ h b L f h1 | L1 | MoAknanHas BuHT Kntoy
nnacTuHa
1212H16 12 12 100 | 16 | 12 | 20 - M3.5x9 T8
1616H16 16 16 100 | 20 | 16 | 22
SER/L 2020K16 16/ER/L-- 20 20 125 | 25 | 20 | 22
2525M16 25 25 | 150 | 32 | 25| 22 STM1603 | M3.5x12 s
3232P16 32 32 170 | 40 | 32 | 22

QI-OOI 225 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbIE AEP)XABKU /11 OBPAEOTKU PE3bE *
B-SER| L —
h '
O6paboTka Hapy>XHO pe3b6bl * B
e
" L
P
A egi(“g‘;ﬁw NAACTUHA
PA3MEPbI LOETANU
MOLE/NDb - "" h b L f m | L1 | MoaknagHas BuHT Kntoy
naacTuHa
1212H16 12 12 100 | 16 [ 12 | 20 - M3.5x9 T15
1616H16 16 16 100 | 20 | 16 | 22
B-SER/L 2020K16 16/ER/L-- 20 20 125 | 25 | 20 | 22
2525M16 25 25 150 | 32 | 25 | 22 STM1603 | M3.5x12 5
3232P16 32 32 170 | 40 | 32 | 22
Qlool 226 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHDIE AEP)XABKU AN11 OBPABOTKU PE3bb t
DER i
b
L
BuHT . n n
MOLENb I@ B=H | L | F | xpennenus |ppceyy,| Pactophui | Kiiow 3552;555: ? ﬁa{élfj::: ?
DER1212H16 16 12 100 16 S16 C16 A16S K16 AE16 Al16
DER1616H16 16 16 100 16 S16 C16 A16S K16 AE16 Al16
DER2020K16 16 20 125 20 S16 C16 A16S K16 AE16 Al16
DER2525M16 16 25 | 150 | 25 S16 C16 A16S K16 AE16 Al16
*DER2525M15 22 25 150 25 S22 C22 A22 K22 AE22 Al22
SER ;
b
L
BUHT
MOJE/b B=H L F KPEMNEHUSA KJ1H04 TORX
MJIACTUH
SER1616H16 16 16 100 18 S16S K16
SER2020K16 16 20 125 22 S16S K16
SER2525M16 16 25 150 27 S16S K16
SER2525M22 22 25 150 27.5 S22S K22

Q|'OO| 227 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHDIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU PE3bb

SNRI|L

| |
O6paboTka Hapy>KHOMN pe3b6bl SL&!)r —— K \r ——
NNACTUHA
PA3MEPbDI
OETAJIN
MOJAEJb q
- D:in 2D H L L1 f 00 Hgﬁ;(g?#::n BuHT Knouy
0010K11 13 [ 10| 9 | 125 | 22| 72 |15
0012M11 TI/NRIL-- 15 | 12| 11 | 150 22| 85 | 15 M2.5x6 | T8
0013M16 16 | 16 | 15 | 150 | 32 [ 10,2 | 17 M3.5x0
0016M16 19 [ 16 | 15 | 150 | 40 [ 11,7 | 15 '
SNR/L| 0020Q16 24 [ 20 [ 19 [ 180 | 40 | 13,7 | 21
0025R16 16/NR/L-- 29 [ 25 [ 24 [ 200 | 45 | 16,2 | 21 T15
0032516 36 | 32| 30 | 250 [ 50 | 19,7 | 15 [STM1603 | M3.5x12
0040T16 44 [ 40 | 38 [ 300 | 55 [ 23,7 15
0050U16 54 | 50 | 48 | 350 [ 60 | 28,7 | 15
Qlool 228 +7(495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHDIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU PE3bb

SIR

MwuH. B P: . K n .l n .
morens | J/ON | 0 |01 |aitiig| b | 11| P o Taner | o | Remnen | Domen
nnacTuH npaeas nesas
*SIR0010M11-A16 11 16 | 10 12 150 | 28 | 7.4 | M2.5x6 - T8 - -
*SIR0012M11-A16 1 16 | 12 14 150 | 32 | 8.2 | M2.5x6 - T8 - -
*SIR0013M16-A16 16 16 | 13 17 150 | 37 | 9.2 | M3.5x9 - T15 - -

Q|'OO| 229 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHDIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU PE3bb

CNROO____

/\;\ ]
| ]
o h gd
MJIACTUHA
MOLEJb PA3MEPbI AETANN
@Dmin | @d L L1 H o BuHT Kniou
CNR0007K08 08NRM-- 10 [ 7[5 [125]16] 6 [18
CNR0008K08 08NRM-- 11 8 |54 | 125 [ 16 | 7 18] "2°° T
CNR0010M11 11NRM-- 13 |10[64]150[16] 9 [15
CNR0012M11 11NRM-- 16 [ 12 [ 85150 [ 16 | 11 [ 15| M2.5x9 T8
CNR0014Q11 11NRM-- 17 |14 [89]180]20] 13 [17
CNR0016Q16 16NR-- 20 [ 16 [10.2] 180 [ 20 | 15 | 15[ M3.5x9 T15
Qlool 230 +7(495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHDIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU PE3bb

I \ ‘
DIR - |
: |

h d
n .| n .
Moaens I i D [ D1 [mmmo | L | P | kpen |MaSPacnor| Knew | necrmns | nnacrans
naacTuH npaeas nesas
DIR0020R16 16 | 20|20 24 [170| - [137| s16 | C16 [ Al6 | Ki6 | A6 | AE16
DIR0025R16 16 | 25|25 | 20 |200| - [162 s16 | C16 | Al6 | K16 | A6 | AE16
DIR0032516 16 |32|32| 3 |[250| - [197|s16 | Cl6 | A6 | K16 | A6 | AE16
DIR0025R22 22 |25 |25 | 290 |200| - |18.1| S22 | C22 | A22 | K22 | AI22 | AE22
DIR0032R22 22 [ 32|32| 38 [250| - |202] S22 | C22 | A22 | K22 | A2 | AE22
Qlool 231 +7(495)145-73-22  qtool.ru




QI-OOI 232 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KAHABOYHDLIE PE3Libl




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

MGEHR | L

T T 1
H a
b 1 J 7°
= Y
L U3o0paxeH npaBbIn
®dopma gepxasku Pasmepb! nﬁﬁ:gﬂ:,":ﬂe
06paboTka LWIMPOKUX U ry6oKux Detanu
KaHaBOK
(mm)

Mopenb H=(h) w L S T BUHT Kniou
MGEHR1010-2 10 10 110 | 10.25 10 MGMN200-G M5x16 T20
MGEHR1212-2 12 12 115 | 12.25 10 MGMN200-M M4x16 L3
MGEHR1010-3 10 10 110 | 10.25 10 MGMN300-G M5x16 T20
MGEHR1212-3 12 12 115 | 12.25 10 MGMN300-M M4x16 L3
MGEHR1212-4 12 12 115 | 12.25 10 MGMN400-G M4x16 L3
MGEHR1616 4 16 16 115 | 16.25 17 MGMN400-M M6x25 L5
MGEHR/L1616-1.5 16 16 100 | 16.25 14.5
MGEHR/L2020-1.5 20 20 125 | 20.25 14.5 MGMN150-G M5x16 L4.0
MGEHR/L2525-1.5 25 25 150 | 25.25 14.5
MGEHR/L1212-2 12 12 100 | 14.25 14.5
MGEHR/L1616-2 16 16 100 | 16.25 14.5 MGMN200-G MBx20 L5.0
MGEHR/L2020-2 20 20 125 | 20.25 14.5 MGMN200-M :
MGEHR/L25-2 25 25 150 | 25.25 14.5
MGEHR/L1616-2.5 16 16 100 | 16.30 16.5 MGMN250.G
MGEHR/L2020-2.5 20 20 125 | 20.30 16.5 MGMN250-M M5x16 L5.0
MGEHR/L2525-2.5 25 25 150 | 25.30 16.5
MGEHR/L1616-3 16 16 100 | 16.35 18.5
MGEHR/L2020-3 20 20 125 | 204 18
MGEHR/L2020-3-T10 [ 20 20 125 | 20.4 10 MGMN300-G
MGEHR/L25-3 25 25 150 | 25.4 18 MGMN300--- -M
MGEHR/L25-3-T10 25 25 150 | 25.4 10 MRMN300-G
MGEHR/L32-3 32 32 170 | 324 18
MGEHR/L32-3-T10 32 32 170 | 324 10
MGEHR/L2020-4 20 20 125 | 204 18
MGEHR/L2020-4-T10 [ 20 20 125 | 204 10
MGEHR/L25-4 25 | 25 | 150 | 254 E (';"I\meog?_?'G_M M6x25 L5.0
MGEHR/L25-4-T10 25 25 150 | 25.4 10 MRMNA00-G
MGEHR/L32-4 32 32 170 | 324 18
MGEHR/L32-4-T10 32 32 170 | 324 10
MGEHR/L2020-5 20 20 150 | 20.5 23
MGEHR/L2020-5-T15 | 20 20 150 | 20.5 15
MGEHR/L25-5 25 | 25 | 150 | 255 23 " é’ﬁ\'}gg?_‘_’@_“ﬂ
MGEHR/L25-5-T15 25 25 150 | 255 15 MRMN500-G
MGEHR/L32-5 32 32 170 | 325 23
MGEHR/L32-5-T15 32 32 170 | 325 15

Q|'OO| 234 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

MGEHR | L

H a
\ j 7°
—— “
L U3ob6paxeH npaBbIn
®dopma gepxasku Pasmepb! n?,ﬂ':gf:ﬂt?e
O6paboTka LWMPOKUX U FMy6OoKux Detanu
KaHaBOK
(Mm)
Mopenb H=(h) w L S T BuHT Knioy

MGEHR/L2020-6 20 20 125 20.6 23
MGEHR/L2020-6-T15| 20 20 125 20.6 15
MGEHR/L2525-6 25 | 25 | 150 | 256 2 |, G,\/Il\?r\'}/tls'zl)g?-?-G-M
MGEHR/L2525-6-T15| 25 25 150 25.6 15 MRMNG00-G
MGEHA/L3232-6 32 32 170 32.6 23
MGEHR/L3232-6-T15| 32 32 170 32.6 15
MGEHR/L2525-8 25 25 150 26.1 28
MGEHR/L2525-8-T15| 25 25 150 26.1 15
MGEHA/L3232-8 32 32 170 33.1 25 MGMN800-M
MGEHR/L3232-8-T15| 32 32 170 33.1 16
MGEHA/L2525-6A 25 25 150 25.6 23 M6x25 L5.0
MGEHA/L2525- 25 | 25 | 150 | 256 15
6A-T1S MGMNG00-A
MGEHA/L3232-6A 32 32 170 32.6 23
MGEHR/L3232-
6A-T15 32 32 170 32.6 15
MGEHR/L2525-8A 25 25 150 26.1 28
MGEHR/L2525- 25 | 25 | 150 | 26.1 16
BA-TTS MGMN800-A
MGEHA/L3232-8A 32 32 170 33.1 28
MGEHR/L3232-
8A-T15 32 32 170 33.1 15

Q|’OO| 235 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

MGIVR | L

ad
. ) E—
- - \
[ 1
r |
E )
- QL 7
Dmin N306paxeH npaBbIn
®opma fepXKaBKM Pa3smepbl n:ﬂ:gﬂ:;'t‘;'e
O6paboTKa LWMPOKUX U ry6oKUx
KaHaBOK D‘eTanM
(Mm)

Mopgenb D d L | T H S BuHT Kniou
MGIVR/L2016-1.5 20 | 16 |125[ 35| 4 | 15 | 11.3 M3x10 L2.5
MGIVR/L2520-1.5 25 | 20 |150| 45| 4 | 18 [13.1 MGMN150-G MBx17 L40
MGIVR/L2925-1.5 29 | 25 |200] 45| 4 | 23 |16.2 '
MGIVR/L2016-2 20 | 16 [125] 35| 5 | 15 [ 124 MIGMN200.G M3x10 L2.5
MGIVR/L2520-2 25 | 20 [150] 45| 5 | 18 [ 14.0 gy M5x13 25
MGIVR/L2925-2 29 | 25 |200] 45| 5 | 23 |17.2
MGIVR/L2016-2.5 20 | 16 [125] 35| 6 | 15 [ 125 VIGMNZ50.G M3x10 L4.0
MGIVR/L2520-2.5 25 | 20 |150] 45 6 | 18 | 15.1 M GMN250:M M5x13 o5
MGIVR/L2925-2.5 29 | 25 [200] 45| 6 | 23 [18.2 '
MGIVA/L2520-3 25 | 20 [150] 45| 6 | 18 [ 156 MGMN300-M
MGIVR/L3125-3 31 | 25 [200] 45| 6 | 23 [18.9| MGMN300-__ -M
MGIVA/L3732-3 37 | 32 [250] 65| 6 | 30 [215 MRMN300-M
MGIVR/L2520-4 35 | 20 [150] 45| 6 | 18 [ 126 MGMN400-M
MGIVR/L3125-4 31 [ 25 [200] 45| 6 | 23 [18.9| MGMN400-_ -M
MGIVA/L3732-4 37 | 32 [250] 65| 6 | 30 [215 MRMN400-M
MGIVR/L3125-5 31 | 25 [200] 45| 8 | 23 | 194 MGMN500-M
MGIVA/L3732-5 37 | 32 |250| 65 | & | 30 |21.5 | MCMNSOO-__ -M

MRMNS00-M M5x17 L4.0
MGIVF/L3125-6 31 | 23 [200] 45| 8 | 23 [ 194 MGMN600-M '
MGMN600-__ -M

MGIVR/L3732-6 37 | 32 |250| 65| 8 | 30 | 215 MRMNGOOM

MGIVR/L3732-8 37 | 32 [250] 65| 10 | 30 [ 234

MGIVR/L4540-8 45 | 40 |300| 70 | 10 | 37 | 272 MRMN800-M

MGIVF/L3732-6A 31 | 25 |200] 45 [ 8 | 23 | 194

MGIVR/L4540-6A 37 | 32 [250] 65| 8 | 30 [215 MRMNG00-A

MGIVR/L3732-8A 37 | 32 |250] 65 [ 10 | 30 | 234

MGIVA/L4540-BA 45 | 40 |300| 70 | 10 | 37 |27.2 MRMN800-A

Qlool 236 +7(495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

DBH

1 -
h ool a
| ~ :
‘. J ©
S © b
. :
—E
. L )
®opma Aep- Pa3smepbl Monxonswme Jetanu
YKaBKuU MacCTUHbI
O6paboTka LUMPOKNX 1 FITyO6OKNX
KaHaBoK ljjlzc—j‘j‘a Mnactu- OHOP ) Oep-
) - *1.;;';7.:_[ ha HbIN BuHt KaBKa Koy
|
Mogerns H=thy | W | L i S I )¢ BURT
DBH320R/L 20 20 150 40 |22.8(22.8| DB300, 400 L3.0
’ 0410
DBH325R/L 25 | 25 | 150 | 40 |273|278| DC300,400 |CCHOR! MHB0410 | LD34 | 7'y
DBH520R/L 20 | 20 | 150 | 40 |238|243| DB500, 600 13.0
’ MHB0410
DBH525R/L 25 | 25 | 150 | 40 |288|203]| Dcsoo | CCHORZ|MSxi7 LDS6 | 4o
DBH720R/L 20 | 20 | 150 | 40 258|266 3.0
MHB0410
DBH725R/L 25 | 25 | 150 | 40 |s08|311| Do/00 800 |CGHSRS LD78 1 40
Qlool 237 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

FGHH | FGVH

S T
< L o b
Moaxopaswme nna-
dopma aepaBku Pa3amepbl CTUHbI
O6paboTka LUMPOKMX 1 ryBOoKNx [etanu
KaHaBOK
(Mm)
Mopenb H=(h)| W L S T | makc. | mun. BuHT Krnioy
FGHH/FGVH 320R-25/30 | 20 20 | 1251206 | 12 | 25 | 30
30/35| 20 20 | 1251206 | 12 | 30 | 35 FMM300R-03
35/48| 20 20 | 1251206 | 12 | 35 | 48
48/60| 20 20 | 1251206 | 22 | 48 | 60
60/75| 20 20 | 1251206 | 22 | 60 | 75 FGD300R-03
75/100| 20 20 | 1251206 [ 22 | 75 | 100 FGM300R-03 M6x25 L5.0
100/140| 20 20 | 1251 20.6 [ 22 | 100 | 140
325R-25/30| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 25 | 30
30/35| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 30 | 35 FMM300R-03
35/48| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 35 | 48
FGHH/FGVH 48/60 25 25 | 150 | 25.6 | 22 48 60
60/75| 25 25 | 150 | 256 | 22 | 60 | 75 FGD300R-03
75/100| 25 25 | 150 | 25.6 [ 22 | 75 | 100 FGM300R-03
100/140| 25 25 | 150 | 25.6 [ 22 | 100 | 140
420R-25/30| 20 20 | 1251206 | 12 | 25 | 30
30/35| 20 20 | 1251206 | 12 | 30 | 35 FMM400R-04
35/48| 20 20 | 1251206 | 12 | 35 | 48
48/60| 20 20 | 1251206 | 25 | 48 | 60
60/75| 20 20 | 1251206 | 25 | 60 | 75 FGD400R-04
75/100| 20 20 | 1251206 [ 25 | 75 | 100 FGM400R-04 M6x25 L5.0
100/140| 20 20 | 125 20.6 | 25 | 100 | 140
425R-25/30 25 25 | 150 | 256 | 12 | 25 | 30
30/35| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 30 | 35 FMM400R-04
35/48| 25 25 | 150 | 25.6 | 12 | 35 | 48
48/60| 25 25 | 150 | 256 | 25 | 48 | 60
60/75| 25 25 | 150 | 256 | 25 | 60 | 75 FGD400R-04
75/100| 25 25 | 150 | 256 [ 25 | 75 | 100 FGM400R-04
100/140| 25 25 | 150 | 25.6 [ 25 | 100 | 140
520R-25/30| 20 20 | 1251206 | 12 | 25 | 30 FMM500R-04

Q|’OO| 238 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

FGHH | FGVH

. =="""\
r S T @
$ ®
- T
L _
] o (==
S T
3 \
. L : ,
Moaxoaswue nna-
dopma gepxaBku Pa3mepbl CTUHBI
O6paboTka LUMPOKMX U rryBoKnx
KaHaBOK Oetanun
(Mm)
Mogenb H=(h)| W L S T | makc. [ muH. BuHT Kntoy
FGHH/FGVH 30/35 25 25 | 150 | 256 | 22 | 48 | 60
35/40| 25 25 1150 | 256 | 22 | 60 | 75 FMM500R-04
40/48| 25 25 | 150 |1 256 [ 22 | 75 | 100
48/60| 25 25 | 150 | 25.6 | 22 | 100 | 140
60/75| 20 20 | 1251206 | 12 | 25 | 30 FGD500R-04
75/140( 20 20 | 1251206 | 12 | 30 | 35 FGM500R-04
100/140| 20 20 | 1251206 | 12 | 35 | 48
525R-25/30| 20 20 | 1251 206 | 25 | 48 | 60 M6x25 L5.0
30/35| 20 20 | 1251206 | 25 | 60 | 75
35/40| 20 20 | 1251206 [ 25 | 75 | 100 FMMS500R-04
40/48| 20 20 | 1251 20.6 [ 25 | 100 | 140
48/60| 25 25 | 150 |1 256 [ 12 | 25 | 30
60/75| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 30 | 35 FGD500R-04
75/140| 25 25 | 150 | 256 | 12 | 35 | 48 FGMS500R-04
100/140| 25 25 | 150 | 25.6 | 25 | 48 | 60
Qlool 239 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

ZQ __R|L

) 1

H a
1 Y

A ar A
s b o) 70

Y Y

w!
l< L - U3o06paxeH npaBbin
Moaxopsiwme nna-
dopma gepxasku Pasmepsbl CTUHbI
O6GpaboTka LMPOKNX 1 TyBOoKUxX
KaHaBOK Hetann
(Mm)
Mopenb w b h L h1 f | Tmax BuHT Kntoy

ZQ1616R/L-03 3.125| 16 | 16 | 100 | 16 |16.4| 18

ZQ2020R/L-03 3.125| 20 20 125 | 20 (20.4] 20

ZQ2525R/L-03 3.125| 25 25 150 | 25 (254 20 SP300 M5x25 L4

ZQ3225R/L-03 3.125| 25 32 170 | 323 [25.4 | 25

ZQ1616R/L-04 4.125| 16 16 100 16 (16.4| 18

ZQ2020R/L-04 4.125| 20 20 125 | 20 (20.4] 20

ZQ2525RIL-04 4125| 25 | 25 | 150 | 25 |25.4] 20 SP400 M6x25 LS

ZQ3225R/L-04 4125| 32 | 32 | 170 | 32 |25.4]| 25

ZQ2525R/L-05 5125 25 | 25 | 150 | 25 |25.5| 25

ZQ3232R/L-05 5125 32 | 32 | 170 | 32 |32.5| 25 SPS00 M6x25 L5

ZQ2525R/L-06 6.4 | 25 | 25 | 150 | 25 [25.5| 32

ZQ3232R/L-06 6.4 32 32 170 | 32 [32.5] 32 SP600 MBx25 LS
Qlool 240 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

SGTR|L

h a
| ! N\
-~
b
L .
[nactnHa
Pasmepbl Letanu
Mopenb
w b h L L1 h1 f BuHT Kntoy
SGTR/L1616H16 0.33-2.5 16 16 100 22 16 20
SGTR/L2020K16 CTR/L32 0.33-2.5 20 20 125 26 20 25 M4x10 T15
SGTR/L2525M16 0.33-2.5 25 25 150 26 25 32

SGTR/L2020K22-1 | GTR/L43125-185 | 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25
SGTR/L2020K22-2 | GTR/L43200-280 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25
SGTR/L2020K22-3 | GTR/L43300-450 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25
SGTR/L2525M22-1 | GTR/L43125-185 | 1.25-1.85 25 25 150 26 25 32
SGTR/L2525M22-2 | GTR/L43200-280 2.0-2.8 25 25 150 26 25 32
SGTR/L2525M22-3 | GTR/L43300-450 3.0-4.5 25 25 150 26 25 32

M5x12 T20

Q|‘OO| 241 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

CGBR|L

b
S o
A
A
a
b
e
> L
MNMopxopsawme
dopma gepraBkm Pasmepsbl HNACTAHLI
O6paboTka LLUMPOKUX 1 FITyBOKMX
KaHaBOK 'D'eTanM
(Mm)
Mopenb w b h L L1 fh1 f [nacTtuHa BuHT Kntoy
CGBRIL1616H16 0525| 16 | 16 | 100 | 22 | 16 | 20
M3.5x10 T20
CGBR/L2020K16 0525] 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 | GB32RL | HL1808 | % e
CGBRVL2525M16 _ |0525] 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32 '
CGBRIL2020K22-1 | 127 | 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 | OBRL1%
CGBRIL2020K22-2 |2028| 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 [CB4SRLL200-
CGBRVL2020K22-3 |[3045| 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 |GB43R/IL3004-
450 Lotsos | Msx12 T20
CGBRIL2525M22-1 | 22 | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32 | BRI MLOS20 | 125
CGBR/L2525M22-2 |2028| 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32 GB“?’Z'ZGQOO‘
CGBRIL2525M22-3 |3045| 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32 | GB4SRA300-
Qlool 242 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

SPB

150*
y 4 j_
h H | -
Y
- - W
MnactuHa TexHuYeckne XxapakTepucTuKu
Mogenb ‘ w b h L h1
SPB26-2 SP200, 200F/L 2 1.6 26 26 21
SPB26-3 ZQM x 3N-11-1E SP300,300R/L 3 24 26 26 21
SPB26-4 ZQM x 4N-11-1E SP400,400R/L 4 3.2 26 26 21
SPB26-5 ZQM x 5N-11-1E SP500,500R/L 5 4.2 26 26 21
SPB32-2 SP200, 2001A/L 2 1.6 32 32 27
SPB32-3 ZQM x 3N-11-1E SP300,300R/L 3 24 32 32 27
SPB32-4 ZOM x 4N-11-1E SP400,400R/L 4 3.2 32 32 27
SPB32-5 ZQM x 5N-11-1E SP500,500R/L 5 4.2 32 32 27
SPB32-6 ZQM x 6N-11-1E SP600,600R/L 6 5.2 32 32 27

Qtlool

243

+7 (495) 145-73-22  gtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

SMBB

Pasmepsbl
Monene Hlw | H | L |H | H2| W | B M Kitou
SMBB1626 16 | 12 13
SMBB2026 20 | 19 26 | 86 | 43 9 30 3-M6
SMBB2032 32 [ 100 | 50 13 38 5 3 s
SMBB2526 o5 | o3 |26 | 86 | 43 4 2 :
SMBB2532 3 | 110 |29 8 4-M6
SMBB3232 32 [ 30 54 5 30
Qlool 244 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

SNGR

@d '
MnactuHa
Pasmepsbl Oetanu
Mogpenb
Tmax agd F L1 L H BuHT Koy
S08H SNGR/L06 6GR/L 2 8 4.7 15 100 7 M2.2x4 T7
S08H-SNGR/LO7 7GR/L 2 8 5.8 15 100 7 M2.5x6 T7
S10K-SNGR/L0O7 7GRI/L 2 10 6.8 15 125 8 M2.5x6 T7
S10K-SNGR/L08 8GRI/L 3.5 10 7.6 20 125 8 M2.5x6 T7
S12M-SNGR/L08 8GRI/L 3.5 12 8.6 20 150 11 M2.5x6 T7
S16Q-SNGR/L09 9GR/L 3.5 16 11.6 20 180 | 14.8 M2.5x6 T8
S20R-SNGR/L09 9GRI/L 3.5 20 13.6 20 200 | 184 M2.5x6 T8
HO8H-SNGR/LOG 6GR/L 2 8 4.7 15 100 7 M2.2x4 T7
HO8H-SNGR/LO7 7GR/L 2 8 5.8 15 100 7 M2.5x6 T7
H10K-SNGR/LO7 7GR/L 2 10 6.8 15 125 8 M2.5x6 T7
H10K SNGR/L08 8GRI/L 3.5 10 7.6 20 125 8 M2.5x6 T7
H12M-SNGR/L08 8GRI/L 3.5 12 8.6 20 150 11 M2.5x6 T7
H16Q SNGR/L09 9GRI/L 3.5 16 11.6 20 180 | 14.8 M2.5x6 T8
H20R-SNGR/L09 9GR/L 3.5 20 13.6 20 200 | 184 M2.5x6 T8

Q|‘OO| 245 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

SGB__R|L

h a
v A 4 \
'y [y
S b
e
> L
[nactuHa
Pasmepbl Oetann
Mopgenb

w b h L L1 h1 f BuHT Kntoy

SGBR/L1616H16 0.33-2.5 16 16 100 22 16 20
SGBR/L2020K16 GBR/L32 0.33-2.5 20 20 125 26 20 25 M4x10 T15

SGBR/L2525M16 0.33-2.5 25 25 150 26 25 32

SGBR/L1616H22-1 | GBR/L43125-185 | 1.-25-1.85 16 16 100 26 16 20
SGBR/L1616H22-2 | GBR/L43200-280 2.0-2.8 16 16 100 26 16 20 M5x12 T20

SGBR/L1616H22-3 | GBR/L43300-450 3.0-4.5 16 16 100 26 16 20

SGBR/L2020K22-1 | GBR/L43125-185 1.25-1.85 20 20 125 26 20 25

SGBR/L2020K22-2 | GBR/L43200-280 2.0-2.8 20 20 125 26 20 25
SGBR/L2020K22-3 | GBR/L43300 450 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25 M5x12 20

SGBR/L2525M22-1 | GBR/L43125-185 1.25-1.85 25 25 150 26 25 32

SGBR/L2525M22-2 | GBR/L43200-280 2.0-2.8 25 25 150 26 25 32

SGBR/L2525M22-3 | GBR/L43300-450 3.0-4.5 25 25 150 26 25 32

Qlool 246 +7(495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

CGB__R|L

r'y 2
h a
rF s b
b
S
h 4
v
e
> L R
MnactuHa
Pasmepbl
Mopnenb Mpwxmm BuHT Kritou
w b h Ll ut | nm |
CGBR/L1616H16 0525 16 | 16 | 100 | 22 | 16 | 20
CGBR/L2020K16 GB32RIL [ 0525 | 20 | 20 [ 125 [ 26 | 20 | 25 | HL1808 'I\\"Af_g;‘;g Ezzg
CGBRA2525M16 0525 25 | 25 [ 150 | 26 | 25 | 32 '
CGBRI/L1616H22-1 | GB43R/L125-185 11'2855' 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
CGBRI/L1616H22-2 | GB43R/L200280 | 2.02.8 | 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
CGBRI/L1616H22-3 | GB43R/L300450 | 3.0-45 | 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
CGBRIL2020K22-1 | eBasriizs-tes | 1227 | 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25
1.85 M3.5x10 | T20
HL1808 :
CGBR/L2020K22-2 | GB43R/IL200-280 | 2.0-2.8 | 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 ML0520 | L2.5
CGBR/L2020K22-3 | GB43R/L300-450 | 3.0-4.5 20 20 125 26 20 25
CGBRIL2525M22-1 | GBA43R/L125-185 11-2855' 25 | 25 [ 150 | 26 | 25 | 32
CGBRI/L2525M22-2 | GB43R/L200280 | 2.0-2.8 | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32
CGBRIL2525M22-3 | GB43R/L300450 | 3.0-45 | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32
Qlool 247 +7(495)145-73-22  qtool.ru



TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

KTGFRR|L

a
h 60°
v v
ry Fy
S b
v
b 4
e
a L B
[nactunHa
Pasmepsl
Mopenb BUHT Kritou
w b h L h1 f L1
KTGFA/L1616H-16F 16 16 100 16 16 22
KTGFA/L2020K 16F 20 20 125 20 20 26
KTGFR/L2525M-16F 25 25 150 25 25 26
TGF32R/L 75-2. M3.5x1 T
KTGFR/L1616H-16 GR32R/ 0.75-2.0 16 16 100 16 20 22 3.5x10 °
KTGFR/L2020K-16 20 20 125 20 25 26
KTGFR/L2525M-16 25 25 150 25 32 26
KTGFA/L1616H-22 16 16 100 16 20 27
KTGFR/L2020K-22 TG43R/L 1.25-4.5 20 20 125 20 25 27 M5x12 T20
KTGFR/L2525M-22 25 25 150 25 32 27

Q|'OO| 248 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

STGFS

F r
h b 60°
A 4 v
F 3 » 20
S a
!F
e 1
— L .
[Mnactnha
Pasmepsbl Oetann
Mogenb
h b F1 h1 L2 L BuHT Koy
STGFSR/L1616H16 16 16 20 16 20 100
STGFSA/L2020K16 TGFL/R32 20 20 25 20 22 125 M4x10 T15
STGFSR/L2525M16 25 25 32 25 25 150
STGFSR/L2020K22 20 20 25 20 25 125
STGFSR/L2525M22 TGFL/RA3 25 | 25 | 32 | 25 | 28 | 150 | VX109 20

Q|'OO| 249 +7 (495)145-73-22  qtool.ru




TOKAPHbBIE AEPXXABKU AJ11 OBPABOTKU KAHABOK U OTPE3KU

S-KTGFR|L

OO
- 1 - — — - - = — = — — = = - 60°
1
X |
% A N Qd
L
1
MNnacTtuHa
Pasmepsbl Oetanun
Mogenb
Tmax | Dim od L H BuHT Kntoy
S16Q-KTGFR/L16 25 20 16 180 | 14.5
S20R-KTGFR/L16 2.5 25 20 200 | 18.4
TGF32L/R M4x10 T15
S25S-KTGFR/L16 25 | 30 | 25 | 250 | 23 X
S32T-KTGFR/L16 2.5 38 32 300 30

Q|'OO| 250 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



QI-OOI 251 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPIMYCHDbIE CBEPJIA




KOPMYCHbIE CBEPJIA

2D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa cBepneHus: 2xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C20-2D15-33WC03 15 33 92
C20-2D15.5-34WC03 15.5 34 93
C20-2D16-35WC03 16 20 35 44 94 | WC_030208 | M2.5x5 T8
C20-2D16.5-36WC03 16.5 36 95
C20-2D17-37WC03 17 37 96
C25-2D17.5-38WC03 17.5 38 109
C5-2D18-39WCO03 18 39 110
C25-2D18.5-40WC03 18.5 40 111
C25-2D19-41WC03 19 25 41 56 112 | WC_030208 | M2.5x6 T8
C25-2D19,5-42WC03 19.5 42 113
C25-2D20-43WC03 20 43 114
C25-2D20.5-44WC03 20.5 44 115
C25-2D21-45WC04 21 45 116
C25-2D21.5-46WC04 21.5 46 117
C25-2D22-47WC04 22 47 118
C25-2D22 5-48WC04 2.5 48 119
C25-2D23-49WC04 23 25 49 56 123 | WC_040208 | M2.5x7D T8
C25-2D23.5-50WC04 23.5 50 124
C25-2D24-51WC04 24 51 125
C25-2D24.5-52WC04 24.5 52 126
C25-2D25-53WC05 25 53 127
C32-2D25.5-54WC05 25.5 54 134
C32-2D26-55WC05 26 55 135
C32-2D26.5-56WC05 26.5 56 136
C32-2D27-57WC05 27 57 137
C32-2D27.5-58WC05 27.5 58 138
C32-2D28-59WC05 28 32 59 60 139 | WC_050308 M3x7 T10
C32-2D28.5-60WC05 28.5 60 140
C32-2D29-62WC05 29 62 143
C32-2D29.5-63WC05 29.5 63 144
C32-2D30-64WC05 30 64 148
C32-2D30.5-65WC05 30.5 65 149
C32-2D31-66WC06 31 66 150
C32-2D31.5-67WC06 31.5 67 151
C32-2D32-68WC06 32 68 152
C32-2D32.5-69WC06 32.5 32 69 60 153 WC_08T308 | M3.5x8 5
C32-2D33-70WC06 33 70 154
C32-2D33.5-71WC06 33.5 71 155

QI-OOI 253 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

2D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa cBepneHus: 2xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-2D34-72WC06 34 72 156
C32-2D34.5-73WC06 34.5 73 157
C32-2D35-74WC06 35 74 158
C32-2D35.5-75WC06 35.5 75 159
C32-2D36-76WC06 36 76 160
C32-2D36.5-77WC06 36.5 32 77 60 161
C32-2D37-79WC06 37 79 169

C32-2D37.5-80WC06 37.5 80 170 WC_06T308 | M3.5x8 s
C32-2D38-81WC06 38 81 171
C32-2D38.5-82WC06 38.5 82 172
C32-2D39-83WC06 39 83 173
C32-2D39.5-84WC06 39.5 84 174
C40-2D40-85WC06 40 85 184
C40-2D41-87WC06 41 87 187
C40-2D42-89WC08 42 89 189
C40-2D43-91WC08 43 91 191
C40-2D44-93WC08 44 40 93 70 193
C40-2D45-95WC08 45 94 195
C40-2D46-97WC08 46 97 197
C40-2D47-99WC08 47 99 199
C40-2D48-101WC08 48 101 201
C40-2D49-103WC08 49 103 203
C40-2D50-105WC08 50 105 205

C40-2D51-107WC08 51 107 207 | WC_080412 [ M4x10 T15
C40-2D52-109WC08 52 109 209
C40-2D53-111\WC08 53 111 21
C40-2D54-113WC08 54 40 113 70 213
C40-2D55-115WC08 55 115 215
C40-2D56-120WC08 56 120 222
C40-2D57-122WC08 57 122 224
C40-2D58-124WC08 58 124 226
C40-2D59-126WC08 59 126 228
C40-2D60-128WC08 60 128 230

QI-OOI 254 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

3D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa cBepneHuns: 3xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C20 3D15-48WCO03 15 48 107
C20-3D15.5-50WCO03 15.5 50 109
C20-3D16-51WCO03 16 20 51 44 110 | WC_030208 | M2.5x5 T8
C20-3D16.5-53WC03 16.5 53 112
C20-3D17-54WC03 17 54 113
C25-3D17.5-56WC03 17.5 56 127
C25-3D18-57WC03 18 57 128
C25-3D18.5-59WC03 18.5 59 130
C25-3D19-60WC03 19 25 60 56 131 | WC_030208 | M2.5x6 T8
C25-3D19.5-62WC03 19.5 62 133
C25-3D20-63WC03 20 63 134
C25-3D20.5-65WCO03 20.5 65 136
C25 3D21-66WC04 21 66 137
C25-3D21.5-68WC04 21.5 67 139
C25-3D22-69WC04 22 69 140
C25-3D22.5-71WC04 22.5 70 142
C25-3D23-72WC04 23 25 72 56 146 | WC_040208 | M2.5x7D T8
C25-3D23.5-74WC04 23.5 74 148
C25-3D24-75WC04 24 75 149
C25-3D24.5-77WC04 24.5 77 151
C25-3D25-78WC05 25 78 152
C32-3D25.5-80WC05 25.5 80 160
C32-3D26-81WC05 26 81 161
C32-3D26.5-83WC05 26.5 83 163
C32-3D27-84WC05 27 84 164
C32-3D27.5-86WC05 27.5 86 166
C32-3D28-87WC05 28 32 87 60 167 | WC_050308 M3x7 T10
C32-3D28.5-89WC05 28.5 89 169
C32-3D29-91WC05 29 91 172
C32-3D29.5-93WC05 29.5 93 174
C32-3D30-94WC05 30 94 178
C32-3D30.5-96WC05 30.5 96 180
C32-3D31-97WC06 31 97 181
C32-3D31.5-99WC06 31.5 99 183
C32-3D32-100WC06 32 100 184
C32-3D32.5-102WC06 32.5 32 102 60 186 WC_06T308 | M3.5x8 5
C32-3D33-103WC06 33 103 187
C32-3D33.5-105WC06 33.5 105 189
Qlool 255 +7(495)145-73-22  qgtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

3D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa cBepneHuns: 3xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-3D34-106WC06 34 106 190
C32-3D34.5-108WC06 34.5 108 192
C32-3D35-109WC06 35 109 193
C32-3D35.5-111WC06 35.5 111 195
C32-3D36-112WC06 36 112 196
C32-3D36.5-114WC06 36.5 32 114 60 198
C32-3D37-116WC06 37 116 206

C32-3D37.5-118WC06 37.5 118 208 WC_08T308 | M3.5x8 s
C32-3D38-119WC06 38 119 209
C32-3D38.5-121WC06 38.5 121 21
C32-3D39-122WC06 39 122 212
C32-3D39.5-124WC06 39.5 124 214
C40-3D40-125WC06 40 125 225
C40-3D41-128WC06 41 128 228
C40-3D42-131WC08 42 131 231
C40-3D43-134WC08 43 134 234
C40-3D44-137WC08 44 40 137 70 237
C40-3D45-140WC08 45 140 240
C40-3D46-143WC08 46 143 243
C40-3D47-146WC08 47 146 246
C40-3D48-149WC08 48 149 249
C40-3D49-152WC08 49 152 252
C40-3D50-155WC08 50 155 255

C40-3D51-158WC08 51 158 258 | WC_080412 [ M4x10 T15
C40-3D52-161WC08 52 161 261
C40-3D53-164WC08 53 164 264
C40-3D54-167WC08 54 40 167 70 267
C40-3D55-170WC08 55 170 270
C40-3D56-176WC08 56 176 278
C40-3D57-179WC08 57 179 281
C40-3D58-182WC08 58 182 284
C40-3D59-185WC08 59 185 287
C40-3D60-188WC08 60 188 290

QI-OOI 256 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




KOPMYCHbIE CBEPJIA

4D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa ceepneHus: 4xD

0O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'}f:fmi. BUHT Kniou
C20-4D15-63WC03 15 63 122
C20-4D15.5-65WC03 15.5 65 124
C20-4D16-67WC03 16 20 67 44 126 | WC 030208 | M2.5x5 T8
C20-4D16.5-69WCO03 16.5 69 128
C20-4D17-71WC03 17 71 130
C25-4D17.5-73WC03 17.5 73 144
C25-4D18-75WC03 18 75 146
C25-4D18.5-77WCO03 18.5 77 148
C25-4D19-79WCO03 19 25 79 56 150 | WC_030208 | M2.5x6 T8
C25-4D19.5-81WCO03 19.5 81 152
C25-4D20-83WC03 20 83 154
C25-4D20.5-85WC03 20.5 85 156
C25-4D21-87WC04 21 87 158
C25-4D21.5-89WC04 21.5 89 160
C25-4D22-91WC04 22 91 162
C25-4D22.5-93WC04 22.5 93 164
C25-4D23-95WC04 23 25 95 56 169 | WC_040208 | M2.5x7D T8
C25-4D23.5-97WC04 23.5 97 171
C25-4D24-99WC04 24 99 173
C25-4D24.5-101WC04 24.5 101 175
C25-4D25-103WC05 25 103 177
C32-4D25.5-105WC05 25.5 105 185
C32-4D26-107WCO05 26 107 187
C32-4D26.5-109WC05 26.5 109 189
C32-4D27-111WC05 27 111 191
C32-4D27.5-113WCO05 27.5 113 193
C32-4D28-115WC05 28 32 115 60 195 | WC_050308 M3x7 T10
C32-4D28.5-117WC05 28.5 117 197
C32-4D29-120WC05 29 120 201
C32-4D29.5-122WCO05 29.5 122 203
C32-4D30-124WC05 30 124 208
C32-4D30.5-126WC05 30.5 126 210
C32-4D31-128WC06 31 128 212
C32-4D31.5-130WC06 31.5 130 214
C32-4D32-132WC06 32 132 216
C32-4D32.5-134WC06 32.5 32 134 60 218 WC_06T308 | M3.5x8 5
C32-4D33-136WC06 33 136 220
C32-4D33.5-138WC06 33.5 138 222

QI-OOI 257 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




KOPMYCHbIE CBEPJIA

4D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa ceepneHus: 4xD

O603HauYeHue D d L1 Ls L nw:gri’:;. BuHT Kniou
C32-4D34-140WC06 34 140 224
C32-4D34.5-142WC06 34.5 142 226
C32-4D35-144WC06 35 144 228
C32-4D35.5-146WC06 35.5 146 230
C32-4D36-148WC06 36 148 232
C32-4D36.5-150WC06 36.5 32 150 60 236
C32-4D37-153WC06 37 153 243

C32-4D37.5-155WC06 37.5 155 245 WC_06T308 | M3.5x8 15
C32-4D38-157WC06 38 157 247
C32-4D38.5-159WC06 38.5 159 249
C32-4D39-161WC06 39 161 251
C32-4D39.5-163WC06 39.5 163 253
C40-4D40-165WC06 40 165 265
C40-4D41-169WC06 41 169 269
C40-4D42-173WC08 42 173 273
C40-4D43-177WC08 43 177 277
C40-4D44-181WC08 44 40 181 70 281
C40-4D45-185WC08 45 185 285
C40-4D46-189WC08 46 189 289
C40-4D47-193WC08 47 193 293
C40-4D48-197WC08 48 197 297
C40-4D49-201WC08 49 201 301
C40-4D50-205WC08 50 205 305

C40-4D51-209WC08 51 209 309 | WC_080412 [ M4x10 T15
C40-4D52-213WC08 52 213 313
C40-4D53-217WC08 53 217 317
C40-4D54-221WC08 54 40 221 70 321
C40-4D55-225WC08 55 225 325
C40-4D56-232WC08 56 232 334
C40-4D57-236WC08 57 236 338
C40-4D58-240WC08 58 240 342
C40-4D59-244WC08 59 244 346
C40-4D60-248WC08 60 248 350

QI-OOI 258 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

5D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa ceepneHus: 5xD

O603HaueHne D d L1 Ls L nw:g,.ijml Bunt Kniou
C20-5D16-83WC03 16 83 142
C20-5D16.5-86WC03 16.5 20 86 44 145 | WC_030208 | M2.5x5 T8
C20-5D17-88WC03 17 88 147
C25-5D17.5-91WC03 17.5 N 150
C25-5D18-93WC03 18 93 152
C25-5D18.5-96WC03 18.5 96 155
C25-5D19-98WC03 19 25 98 56 157 | WC_030208 | M2.5x6 T8
C25-5D19.5-101WCO03 19.5 101 160
C25-5D20-103WC03 20 103 162
C25-5D20.5-106WCO03 20.5 106 165
C25-5D21-108WC04 21 108 167
C25-5D21.5-111WC04 21.5 111 170
C25-5D22-113WC04 22 113 172
C25-5D22.5-116WC04 22.5 116 175
C25-5D23-118WC04 23 25 118 56 180 | WC_040208 | M2.5x7D T8
C25-5D23.5-121WC04 23.5 121 183
C25-5D24-123WC04 24 123 185
C25-5D24.5-126WC04 24.5 126 188
C25-5D25-128WC05 25 128 190
C32-5D25.5-131WC05 | 25.5 131 213
C32-5D26-133WC05 26 133 216
C32-5D26.5-136WC05 | 26.5 136 217
C32-5D27-138WC05 27 138 218
C32-5D27.5-141WC05 27.5 141 221
C32-5D28-143WC05 28 32 143 60 223 | WC_050308 | M3x7 T10
C32-5D28.5-146WC05 | 28.5 146 226
C32-5D29-149WC05 29 149 230
C32-5D29.5-151WC05 | 29.5 151 233
C32-5D30-154WC05 30 154 238
C32-5D30.5-157WC05 30.5 157 241
C32-5D31-159WC06 31 159 243
C32-5D31.5-162WC06 31.5 162 245
C32-5D32-164WC06 32 164 248
C32-5D32.5-167WC06 32.5 32 167 60 251 | WC_06T308 | M3.5x8 T15
C32-5D33-169WC06 33 169 253
C32-5D33.5-172WC06 33.5 172 255
C32-5D34-174WC06 34 174 258

QI-OOI 259 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru




KOPMYCHbIE CBEPJIA

5D CBEPJ10 C XBOCTOBUKOM WELDON

my6uHa ceepneHus: 5xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-5D34.5-177WC06 34.5 177 261
C32-5D35-179WC06 35 179 263
C32-5D35.5-182WC06 35.5 182 265
C32-5D36-184WC06 36 184 268
C32-5D36.5-187WC06 36.5 187 271
C32-5D37-190WC06 37 32 190 60 280

C32-5D37.5-193WC06 37.5 193 283 | WC_06T308 | M3.5x8 T15
C32-5D38-195WC06 38 195 285
C32-5D38.5-198WC06 38.5 198 288
C32-5D39-200WC06 39 200 290
C32-5D39.5-203WC06 39.5 203 293
C40-5D40-205WC06 40 205 305
C40-5D41-210WC06 41 210 310
C40-5D42-220WC08 42 220 315
C40-5D43-225WC08 43 225 320
C40-5D44-230WC08 44 40 230 70 325
C40-5D45-235WC08 45 235 330
C40-5D46-240WC08 46 240 335
C40-5D47-245WC08 47 245 340
C40-5D48-250WC08 48 250 345
C40-5D49-255WC08 49 255 350
C40-5D50-260WC08 50 260 355

C40-5D51-265WC08 51 265 360 | WC 080412 | M4x10 T15
C40-5D52-270WC08 52 270 365
C40-5D53-275WC08 53 275 370
C40-5D54-280WC08 54 280 375
C40-5D55-285WC08 55 40 285 70 380
C40-5D56-290WC08 56 290 385
C40-5D57-295WC08 57 295 390
C40-5D58-300WC08 58 300 395
C40-5D59-305WC08 59 305 400
C40-5D60-310WC08 60 310 405

QI-OOI 260 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

2D CBEPJ10 CO CMEHHbBIMU NNTIACTUHAMM SP

my6uHa cBepneHuns: 2xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C20-2D13-29SP05 13 29 88
C20-2D13.5-30SP05 13.5 30 89
C20-2D14-31SP05 14 20 31 44 90 SP_050204 M2x4 T6
C20-2D14.5-32SP05 14.5 32 91
C20-2D15-33SP05 15 33 92
C20-2D15.5-34SP06 15.5 34 93
C20-2D16-35SP06 16 o5 35 44 94
C20-2D16.5-36SP06 16.5 36 95
C20-2D17-37SP06 17 37 96
C25-2D17.5-38SP06 17.5 38 109
C25-2D18-39SP06 18 39 110
C25-2D18.5-40SP06 18.5 40 111 | SP_060204 | M2.2x5 T7
C25-2D19-41SP06 19 41 112
C25-2D19.5-42SP06 19.5 25 42 56 113
C25-2D20-43SP06 20 43 114
C25-2D20.5-44SP06 20.5 44 115
C25-2D21-45SP06 21 45 116
C25-2D21.5-46SP06 21.5 46 117
C25-2D22-47SPQ7 22 47 118
C25-2D22.5-48SP07 22.5 48 119
C25-2D23-49SP07 23 49 123
C25-2D23.5-50SP07 23.5 25 50 56 124
C25-2D24-51 SPQ7 24 51 125
C25-2D24.5-52SP07 24.5 52 126
C25-2D25-53SP07 25 53 127 SP_07T308 | M2.5x6 T8
C32-2D25.5-54SP07 255 54 134
C32-2D26-55SP07 26 55 135
C32-2D26.5-56SP07 26.5 32 56 60 136
C32-2D27-57SP07 27 57 137
C32-2D27.5-58SP07 27.5 58 138
C32-2D28-59SP09 28 59 139
C32-2D28.5-60SP09 28.5 60 140
C32-2D29-62SP09 29 62 143
C32-2D29.5-63SP09 29.5 63 144
C32-2D30-64SP09 30 32 64 60 148 SP_090408 | M3.5x8 T15
C32-2D30.5-65SP09 30.5 65 149
C32-2D31-66SP09 31 66 150
C32-2D31.5-67SP09 31.5 67 151

QI-OOI 261 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

2D CBEPJ10 CO CMEHHbBIMU NNTIACTUHAMM SP

my6uHa cBepneHuns: 2xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-2D32-68SP09 32 68 152
C32-2D32.5-69SP09 32.5 69 153
C32-2D33-70SP09 33 32 20 60 154 SP_090408 | M3.5x8 T15
C32-2D33.5-71SP09 33.5 71 155
C32-2D34-72SP11 34 72 156
C32-2D34.5-73SP11 34.5 73 157
C32-2D35-74SP11 35 74 158
C32-2D35.5-75SP11 35.5 75 159
C32-2D36-76SP11 36 76 160
C32-2D36.5-77SP11 36.5 32 77 60 161
C32-2D37-79SP11 37 79 169
C32-2D37.5-80SP11 37.5 80 170 SP_110408 | Mdx10 s
C32-2D38-81SP11 38 81 171
C32-2D38.5-82SP11 38.5 82 172
C32-2D39-83SP11 39 83 173
C32-2D39.5-84SP11 39.5 84 174
C40-2D40-85SP11 40 85 185
C40-2D41-87SP11 41 87 187
C40-2D42-89SP14 42 89 189
C40-2D43-91SP14 43 91 191
C40-2D44-93SP14 44 93 193
C40-2D45-95SP14 45 40 95 70 195
C40-2D46-97SP14 46 97 197 | SP_140512 | M5x11 T20
C40-2D47-99SP14 47 99 199
C40-2D48-101SP14 48 101 201
C40-2D49-103SP14 49 103 203
C40-2D50-105SP14 50 105 205
C40-2D51-107SP09 51 107 207
C40-2D52-109SP09 52 109 209
C40-2D53-111SP09 53 111 211
C40-2D54-113SP09 54 113 213
C40-2D55-115SP09 55 115 215
C40-2D56-120SP09 56 40 120 70 222 SP_090408 | M3.5x8 TS
C40-2D57-122SP09 57 122 224
C40-2D58-124SP09 58 124 226
C40-2D59-126SP09 59 126 228
C40-2D60-128SP09 60 128 230

QI-OOI 262 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

3D CBEPJ1O0 CO CMEHHbIMU NNNACTUHAMM SP

my6uHa cBepneHuns: 3xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C20-3D13-42SP05 13 42 101
C20-3D13.5-44SP05 13.5 44 103
C20-3D14-45SP05 14 20 45 44 104 | SP_050204 M2x4 T6
C20-3D14.5-47SP05 14.5 47 106
C20-3D15-48SP05 15 48 107
C20-3D15.5-50SP06 15.5 50 109
C20-3D16-51SP06 16 o5 51 44 110
C20-3D16.5-53SP06 16.5 53 112
C20-3D17-54SP06 17 54 113
C25-3D17.5-56SP06 17.5 56 127
C25-3D18-57SP06 18 57 128
C25-3D18.5-59SP06 18.5 59 130 | SP_060204 | M2.2x5 T7
C25-3D19-60SP06 19 60 131
C25-3D19.5-62SP06 19.5 25 62 56 133
C25-3D20-63SP06 20 63 134
C25-3D20.5-65SP06 20.5 65 136
C25-3D21-66SP06 21 66 137
C25-3D21.5-68SP06 21.5 68 139
C25-3D22-69SP07 22 69 140
C25-3D22.5-71 SPO7 22.5 71 142
C25-3D23-72SP07 23 72 146
C25-3D23.5-74SP07 23.5 25 74 56 148
C25-3D24-75SP07 24 75 149
C25-3D24.5-77SPQ7 24.5 77 151
C25-3D25-78SP07 25 78 157 | SP-07T308 | M2.5x6 T8
C32-3D25.5-80SP07 25.5 80 160
C32-3D26-81SP07 26 81 161
C32-3D26.5-83SP07 26.5 32 83 60 163
C32-3D27-84SP07 27 84 164
C32-3D27.5-86SP07 27.5 86 166
C32-3D28-87SP09 28 87 167
C32-3D28.5-89SP09 28.5 89 169
C32-3D29-91SP09 29 91 172
C32-3D29.5-93SP09 29.5 93 174
C32-3D30-94SP09 30 32 oz 60 178 SP_090408 | M3.5x8 T15
C32-3D30.5-96SP09 30.5 96 180
C32-3D31-97SP09 31 97 181
C32-3D31.5-99SP09 31.5 99 183

QI-OOI 263 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

3D CBEPJ1O0 CO CMEHHbIMU NNNACTUHAMM SP

my6uHa cBepneHuns: 3xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-3D32-100SP09 32 100 184
C32-3D32.5-102SP09 32.5 102 186
C32-3D33-103SP09 33 32 103 60 187 SP_090408 | M3.5x8 s
C32-3D33.5-105SP09 33.5 105 189
C32-3D34-106SP11 34 106 190
C32-3D34.5-108SP11 34.5 108 192
C32-3D35-109SP11 35 109 193
C32-3D35.5-111SP11 35.5 111 195
C32-3D36-112SP11 36 112 196
C32-3D36.5-114SP11 36.5 32 114 60 198
C32-3D37-116SP11 37 116 206
C32-3D37.5-118SP11 37.5 118 207 SP_110408 Max10 s
C32-3D38-119SP11 38 119 209
C32-3D38.5-121SP11 38.5 121 21
C32-3D39-122SP11 39 122 212
C32-3D39.5-124SP11 39.5 124 214
C40-3D40-125SP11 40 125 225
C40-3D41-128SP11 41 128 228
C40-3D42-131SP14 42 131 231
C40-3D43-134SP14 43 134 234
C40-3D44-137SP14 44 137 237
C40-3D45-140SP14 45 40 140 70 240
C40-3D46-143SP14 46 143 243 | SP_140512 M5x11 T20
C40-3D47-146SP14 47 146 246
C40-3D48-149SP14 48 149 249
C40-3D49-152SP14 49 152 252
C40-3D50-155SP14 50 155 255
C40-3D51-158SP09 51 158 258
C40-3D52-161SP09 52 161 261
C40-3D53-164SP09 53 164 264
C40-3D54-167SP09 54 167 267
C40-3D55-170SP09 55 170 270
C40-3D56-173SP09 56 40 176 70 278 SP_090408 | M3.5x8 1o
C40-3D57-179SP09 57 179 281
C40-3D58-182SP09 58 182 284
C40-3D59-185SP09 59 185 287
C40-3D60-188SP09 60 188 290

QI-OOI 264 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

4D CBEPJ10 CO CMEHHbBIMU NNACTUHAMMU SP

my6uHa ceepneHus: 4xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C20-4D13-55SP05 13 55 114
C20-4D13.5-57SP05 13.5 57 116
C20-4D14-59SP05 14 20 59 44 118 | SP_050204 M2x4 T6
C20-4D14.5-61SP05 14.5 61 120
C20-4D15-63SP05 15 63 122
C20-4D15.5-65SP06 15.5 65 124
C20-4D16-67SP06 16 o5 67 44 126
C20-4D16.5-69SP06 16.5 69 128
C20-4D17-71SP06 17 71 130
C25-4D17.5-73SP06 17.5 73 144
C25-4D18-75SP06 18 75 146
C25-4D18.5-77SP06 18.5 77 148 | SP_060204 | M2.2x5 T7
C25-4D19-79SP06 19 79 150
C25-4D19.5-81SP06 19.5 25 81 56 152
C25-4D20-83SP06 20 83 154
C25-4D20.5-85SP06 20.5 85 156
C25-4D21-87SP06 21 87 158
C25-4D21.5-89SP06 21.5 89 160
C25-4D22-91SP07 22 91 162
C25-4D22.5-93SP07 22.5 93 164
C25-4D23-95SP07 23 95 169
C25-4D23.5-97SP07 23.5 25 97 56 171
C25-4D24-99SP07 24 99 173
C25-4D24.5-101SP0O7 24.5 101 175
C25-4D25-103SP0O7 25 103 177 SP_07T308 | M2.5x6 ™
C32-4D25.5-105SP07 25.5 105 185
C32-4D26-107SP0O7 26 107 187
C32-4D26.5-109SP07 26.5 32 109 60 189
C32-4D27-111SPO7 27 111 191
C32-4D27.5-113SP07 27.5 113 193
C32-4D28-115SP09 28 115 195
C32-4D28.5-117SP09 28.5 117 197
C32-4D29-120SP09 29 120 201
C32-4D29.5-122SP09 29.5 122 203
C32-4D30-124SP09 30 32 124 60 208 SP_090408 | M3.5x8 s
C32-4D30.5-126SP09 30.5 126 210
C32-4D31-128SP09 31 128 212
C32-4D31.5-130SP09 31.5 130 214

QI-OOI 265 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

4D CBEPJ10 CO CMEHHbBIMU NNACTUHAMMU SP

my6uHa ceepneHus: 4xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.i’:;, BuHT Kniou
C32-4D32-132SP09 32 132 216
C32-4D32.5-134SP09 32.5 134 218
C32-4D33-136SP09 33 32 136 60 220 SP_090408 | M3.5x8 s
C32-4D33.5-138SP09 33.5 138 222
C32-4D34-140SP11 34 140 224
C32-4D34.5-142SP11 34.5 142 226
C32-4D35-144SP11 35 144 228
C32-4D35.5-146SP11 35.5 146 230
C32-4D36-148SP11 36 148 232
C32-4D36.5-150SP 11 36.5 32 150 60 234
C32-4D37-152SP11 37 153 243
C32-4D37.5-155SP11 37.5 155 245 SP_110408 Max10 5
C32-4D38-157SP11 38 157 247
C32-4D38.5-159SP11 38.5 159 249
C32-4D39-161SP11 39 161 251
C32-4D39.5-163SP11 39.5 163 253
C40-4D40-165SP11 40 165 265
C40-4D41-169SP11 41 169 269
C40-4D42-173SP14 42 173 273
C40-4D43-177SP14 43 177 277
C40-4D44-181SP14 44 181 281
C40-4D45-185SP14 45 40 185 70 285
C40-4D46-189SP14 46 189 289 | SP_140512 M5x11 T20
C40-4D47-193SP14 47 193 293
C40-4D48-197SP14 48 197 297
C40-4D49-201SP14 49 201 301
C40-4D50-205SP14 50 205 305
C40-4D51-209SP09 51 209 309
C40-4D52-213SP09 52 213 313
C40-4D53-217SP09 53 217 317
C40-4D54-221SP09 54 221 321
C40-4D55-225SP09 55 225 325
C40-4D56-232SP09 56 40 232 70 334 SP_090408 | M3.5x8 s
C40-4D57-236SP09 57 236 338
C40-4D58-240SP09 58 240 342
C40-4D59-244SP09 59 244 346
C40-4D60-248SP09 60 248 350

QI-OOI 266 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

5D CBEPJ1O0 CO CMEHHbIMU NNNACTUHAMMU SP

my6uHa ceepneHus: 5xD

O603HauYeHue D d L1 Ls L nw:grimil BuUHT Kniou
C20-5D16-83SP06 16 83 142
C20-5D16.5-86SP06 16.5 | 20 86 44 | 145
C20-5D17-88SP06 17 88 147
C20-5D17.5-91SP06 17.5 91 162
C25-5D18-939SP06 18 93 164
C25-5D18.5-96SP06 18.5 96 167
C25-5D19-98SP06 19 98 169 | SP-060204 | M2.2x5 K
C25-5D19.5-101SP06 195 | 25 | 101 56 | 172
C25-5D20-103SP06 20 103 174
C25-5D20.5-106SP06 20.5 106 177
C25-5D21-108SP06 21 108 179
C25-5D21.5-111SP06 21.5 111 182
C25-5D22-113SP07 22 113 184
C25-5D22.5-116SP07 22.5 116 187
C25-5D23-118SP07 23 118 192
C25-5D23.5-121SP07 235 | 25 [ 121 56 | 195
C25-5D24-123SP07 24 123 197
C25-5D24.5-126SP07 24.5 126 200
C25-5D25-128SP07 25 128 202 | SP_07T308 | M2.5x6 T8
C32-5D25.5-130SP07 25.5 130 213
C32-5D26-133SP07 26 133 216
C32-5D26.5-136SP07 26.5 32 136 60 | 218
C32-5D27-138SP07 27 138 219
C32-5D27.5-141SP07 27.5 141 221
C32-5D28-143SP09 28 143 223
C32-5D28.5-146SP09 28.5 146 226
C32-5D29-149SP09 29 149 230
C32-5D29.5-151SP09 29.5 151 233
C32-5D30-154SP09 30 32 54 60 1555 | SP-090408 | M3.58 5
C32-5D30.5-157SP09 30.5 157 241
C32-5D31-159SP09 31 159 243
C32-5D31.5-162SP09 31.5 162 245
C32-5D32-164SP09 32 164 248
C32-5D32.5-167SP09 32,5 167 251
C32-5D33-169SP09 33 32 69 60 1555 | SP-090408 | M3.58 5
C32-5D33.5-172SP09 33.5 172 255

QI-OOI 267 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



KOPMYCHbIE CBEPJIA

5D CBEPJ1O0 CO CMEHHbIMU NNNACTUHAMMU SP

my6uHa ceepneHus: 5xD

O603Ha4YeHue D d L1 Ls L n'},":g.‘:::;, BuHT Kniou
C32-5D34-174SP11 34 174 258
C32-5D34.5-177SP11 34.5 177 261
C32-5D35-179SP11 35 179 263
C32-5D35.5-182SP 11 35.5 182 265
C32-5D36-184SP11 36 184 268
C32-5D36.5-187SP11 36.5 32 187 60 271
C32-5D37-190SP11 37 190 280
C32-5D37.5-193SP11 37.5 193 283 SP_110408 Max10 15
C32-5D38-195SP11 38 195 285
C32-5D38.5-198SP11 38.5 198 288
C32-5D39-200SP11 39 200 290
C32-5D39.5-203SP11 39.5 203 293
C40-5D40-205SP11 40 205 305
C40-5D41-210SP11 41 210 310
C40-5D42-215SP14 42 215 315
C40-5D43-220SP14 43 220 320
C40-5D44-225SP14 44 225 325
C40-5D45-230SP14 45 40 230 70 330
C40-5D46-235SP14 46 235 335 | SP_140512 M5x11 T20
C40-5D47-240SP14 47 240 340
C40-5D48-245SP14 48 245 345
C40-5D49-250SP14 49 250 350
C40-5D50-255SP14 50 255 355
C40-5D51-260SP09 51 260 360
C40-5D52-265SP09 52 265 365
C40-5D53-270SP09 53 270 370
C40-5D54-275SP09 54 275 375
C40-5D55-280SP09 55 280 380
C40-5D56-285SP09 56 40 285 70 385 SP_090408 | M3.5x8 15
C40-5D57-290SP09 57 290 390
C40-5D58-295SP09 58 295 395
C40-5D59-300SP09 59 300 400
C40-5D60-305SP09 60 305 405

Q|'OO| 268 +7 (495)145-73-22  qtool.ru



QI-OOI 269 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



QI-OOI 270 +7 (495) 145-73-22  qtool.ru



109145, Mockea, yn. lNpuBonbHas,
OO0M 2 Koprnyc 5, aTax 3 nomeLleHue X,
KOMHaTa 28

all@qtool.ru
+7 (495) 145-73-22




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74
	Страница 75
	Страница 76
	Страница 77
	Страница 78
	Страница 79
	Страница 80
	Страница 81
	Страница 82
	Страница 83
	Страница 84
	Страница 85
	Страница 86
	Страница 87
	Страница 88
	Страница 89
	Страница 90
	Страница 91
	Страница 92
	Страница 93
	Страница 94
	Страница 95
	Страница 96
	Страница 97
	Страница 98
	Страница 99
	Страница 100
	Страница 101
	Страница 102
	Страница 103
	Страница 104
	Страница 105
	Страница 106
	Страница 107
	Страница 108
	Страница 109
	Страница 110
	Страница 111
	Страница 112
	Страница 113
	Страница 114
	Страница 115
	Страница 116
	Страница 117
	Страница 118
	Страница 119
	Страница 120
	Страница 121
	Страница 122
	Страница 123
	Страница 124
	Страница 125
	Страница 126
	Страница 127
	Страница 128
	Страница 129
	Страница 130
	Страница 131
	Страница 132
	Страница 133
	Страница 134
	Страница 135
	Страница 136
	Страница 137
	Страница 138
	Страница 139
	Страница 140
	Страница 141
	Страница 142
	Страница 143
	Страница 144
	Страница 145
	Страница 146
	Страница 147
	Страница 148
	Страница 149
	Страница 150
	Страница 151
	Страница 152
	Страница 153
	Страница 154
	Страница 155
	Страница 156
	Страница 157
	Страница 158
	Страница 159
	Страница 160
	Страница 161
	Страница 162
	Страница 163
	Страница 164
	Страница 165
	Страница 166
	Страница 167
	Страница 168
	Страница 169
	Страница 170
	Страница 171
	Страница 172
	Страница 173
	Страница 174
	Страница 175
	Страница 176
	Страница 177
	Страница 178
	Страница 179
	Страница 180
	Страница 181
	Страница 182
	Страница 183
	Страница 184
	Страница 185
	Страница 186
	Страница 187
	Страница 188
	Страница 189
	Страница 190
	Страница 191
	Страница 192
	Страница 193
	Страница 194
	Страница 195
	Страница 196
	Страница 197
	Страница 198
	Страница 199
	Страница 200
	Страница 201
	Страница 202
	Страница 203
	Страница 204
	Страница 205
	Страница 206
	Страница 207
	Страница 208
	Страница 209
	Страница 210
	Страница 211
	Страница 212
	Страница 213
	Страница 214
	Страница 215
	Страница 216
	Страница 217
	Страница 218
	Страница 219
	Страница 220
	Страница 221
	Страница 222
	Страница 223
	Страница 224
	Страница 225
	Страница 226
	Страница 227
	Страница 228
	Страница 229
	Страница 230
	Страница 231
	Страница 232
	Страница 233
	Страница 234
	Страница 235
	Страница 236
	Страница 237
	Страница 238
	Страница 239
	Страница 240
	Страница 241
	Страница 242
	Страница 243
	Страница 244
	Страница 245
	Страница 246
	Страница 247
	Страница 248
	Страница 249
	Страница 250
	Страница 251
	Страница 252
	Страница 253
	Страница 254
	Страница 255
	Страница 256
	Страница 257
	Страница 258
	Страница 259
	Страница 260
	Страница 261
	Страница 262
	Страница 263
	Страница 264
	Страница 265
	Страница 266
	Страница 267
	Страница 268
	Страница 269
	Страница 270
	Страница 271
	Страница 272

